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1. USAGE CONFORME DU PERFORATEUR DEXTER POWER

USAGE PRINCIPAL :
«Cet outil est concu pour démolir, décroter et perforer le béton et les matériaux similaires.

Vérifiez qu'il ne manque aucune piéce.

-Sortez délicatement I'outil de son emballage et vérifiez que les piéces suivantes sont présentes :

1 x Perforateur

1 x Poignée auxiliaire

1x Butée de profondeur

2 X Burins plat et pointu (14 x 250 mm)

1x Mandrin a changement rapide

Si une piéce est manquante ou endommagée, contactez notre service client au numéro indiqué sur la
premiére page.

2.CONSIGNES DE SECURITE

Consignes de sécurité générales concernant I'outil électrigue

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les
instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement,

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien édairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.
b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence

liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant Futilisation de I'outil électrique.

Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle de 'outil.

2) Sécurité électrique

a) ll faut que les fiches de 'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
fagon que ce soit. Ne pas utiliser d"adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches
non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrigue.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a |a terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les
cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique srw:nre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La pénétration d'eau a 'intérieur
d'un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Foutil électrique.
Malntenirle cordon & I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des
cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

€) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a l'utilisation extérieure.
L'utilisation d'un cordon adapté a l'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation
protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.
3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre
utilisation de Foutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous
Femprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux.

Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

<) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que Iinterrupteur est en position arrét avant de brancher
Foutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le
doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position marche est source d'accidents.
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2.CONSIGNES DE SECURITE

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre F'outil électrique en marche. Une dé laissée fixée sur une partie
toumante de I'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
contrdle de ['outil électrique dans des situations inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les
vétements a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent
étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour I'extraction et la récupération
des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut
réduire les risques dus aux poussieres .

h) Rester vi:lilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que vous avez I'habitude
de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave,

4) Utilisation et entretien de 'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser Foutil électrique adapté a votre application. L'outil électrique adapté
réalise mieux le travail et de maniére plus siire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser Foutil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de I'état de marche a arrét et
inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

<) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s'il est amovible, avant
tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité
préventives réduisent le risque de démarrage accddentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre a des personnes
ne connaissant pas I'outil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques
sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier quil n'y a pas de mauvais
alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter
le fonctionnement de Foutil électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de Futiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés  couper cormectement entretenus
avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.

g) Utiliser 'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces instructions, en tenant
compte des conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations
différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) ll faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues d'huiles et de
graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute
sécurité de | 'outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et entretien

a) Faire entretenir 'outil électrique par un réparateur qua lifié utilisant uniquement des piéces de rechange
identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de I'outil électrique.

Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a. Porter des protecteurs d'oreilles. L'exposition au bruit peut provoguer une perte de I'audition.

b. Utiliser la ou les poignées auxiliaires, si l'outil en est équipé. Toute perte de contrdle peut entrainer des
dommages corporels,

<. Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au cours d'une opération oil l'accessoire de
coupe peut étre en contact avec des fils dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en contact

avec un fil "sous tension” peuvent mettre des parties métalliques exposées de I'outil électrique "sous tension” et provoquer un
choc électrique chez l'opérateur.

Instructions de sécurité lors de ['utilisation de longs forets avec des marteaux rotatifs:

a. Toujours commencer a percer a faible vitesse et avec la pointe du foret en contact avec la piéce a usiner. A des
vitesses plus élevées, la pointe est susceptible de se plier s'il lui est permis de toumner librement sans entrer en contact avec la
piéce a usiner, entrainant des dommages corporels.

b. Appliquer la pression uniquement en ligne directe avec la pointe et ne pas appliquer de pression excessive.
Les pointes peuvent se plier et provoquer une rupture ou une perte de contréle, entrainant des dommages corporels.
Consignes de sécurité complémentaires

Il est impossible d’éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les instructions d'utilisation de
I'outil sont respectées.

Les dangers suivants peuvent exister du fait de la construction et de la conception de I'outil :

1.Lésions pulmonaires si aucun masque antipoussiére efficace nest porté,

2.Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

3.Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil électrique est utilisé pendant des durées longues ou s'il n'est
pas correctement géré et entretenu,

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en marche.

Dans certaines conditions, ce champ électromagnétique peut interférer avec les implants médicaux actifs ou passifs. Pour
réduire le risque de blessures ?:aves ou mortelles, nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux
consultent leur médecin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser cet outil.
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3.DESCRIPTION

1.Capuchon en caoutchouc
2.Mandrin SDS-Plus
3.5électeur de mode
4.Sélecteur du sens de rotation
5.Verrou d'interrupteur
6.Moyant

7.Interrupteur marche/arrét
B8.Molette de réglage de la vitesse
9.Bouton de fixation
10.Poignée auxiliaire

11.Butée de profondeur

12.Bouton de
13.Mandrin de percage

14 Burins .

4.CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

illage de butée de p

f d .

Modéle 800RH2-30.51
Tension : 230V-240V~50Hz
Puissance 800 W

Vitesse a vide : 0-1050 tr/min
Cadence de frappe 0-4600bpm
Force de frappe 29]

Type de mandrin SDS-plus
Capacité de percage max

Acier 13mm

béton 26 mm

Bois 30mm

Classe de protection =

Poids de la machine 3,4kg

Vérifiez toujours si la tension de I'alimentation électrique est identique a celle indiquée sur la plaque
signalétique de I'outil.

Données de bruit et de vibrations

Lors de tests dans les modes percage et percussion : L 90dB(A) / Kz 3dB(A)
Lors de tests dans les modes percage et percussion : Lua 98dB(A) / Kus 3dB(A)

0 Portez une protection auditive quand la pression acoustique est supérieure a 80 dB(A).

Informations sur les vibrations

Déclaration des valeurs d'émissions vibratoires conformément aux normes EN 62841-1, EN 62841-2-6

Poignée principale

Burinage, a noeg 11,64 m/s?
Incertitude K 1,5 m/st
Pergage a percussion dans le béton, aswo 11,21 m/s?




4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Incertitude K 1,5m/s?
Poignée auxiliaire

Burinage, a nowq 13,00 m/s?
Incertitude K 1,5m/s?
Percage a percussion dans le béton, ans 15,33 m/s*
Incertitude K 1,5m/s?

A I'émission de vibration et I'émission sonore pendant |'utilisation de I'outil électrique

peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser I'outil, en
particulier le type de piéce a usiner; Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a
protéger I'opérateur qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manoeuvres, telles que les moments
ol I'outil est hors tension et ol il fonctionne & vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).
Prenez en compte I'ensemble du processus de travail, y compris les périodes ol I'outil fonctionne a
vide et ceux odl il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent entre autres I'entretien et la
maintenance réguliers de I'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud, des
pauses réguliéres et la planification appropriée des opérations de travail !

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore ont été
mesurées conformément a une méthode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des
outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore peuvent
aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de |'exposition.

5.AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Avant d'effectuer un travail sur I'outil lui-méme, débranchez toujours sa fiche de la prise électrique.

L'outil peut étre modifié simplement et facilement avec le porte-outil SDS et sans aucun outil additionnel.
Graissez réguliérement I'extrémité de la tige de 'embout

Le capuchon en caoutchouc (1) empéche la plupart des poussiéres de per¢age d'entrer dans I'outil pendant son fonctionnement.
Lors de l'insertion des embouts, veillez a ne pas endommager le capuchon en caoutchouc (1). Si le capuchon antipoussiére est
endommagé, faites-le changer immeédiatement par le service aprés-vente,

Insertion

Nettoyez et graissez |'extrémité de I'emmanchement de I'embout. Poussez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et
insérez 'embout en le tournant dans le porte-outil. Puis reldchez le mandrin SDS-Plus (2). Tirez sur I'embout pour vérifier qu'il est
correctement verrouillé,

Retrait

Tirez en arriére le mandrin SDS-Plus (2) du porte-outil et retirez I'embout. Puis relachez le mandrin SDS-Plus (2).

Poignée auxiliaire

Utilisez toujours I'outil avec la poignée auxiliaire (10). Desserrez la poignée en la tournant dans le sens antihoraire. Toumez la
poignée auxiliaire (10) jusqu‘a la position de travail souhaitée, puis resserrez-la solidement.

Voyant

Branchez la fiche sur une prise de courant ; le voyant (6) s'allume.

Butée de profondeur

Desserrez le bouton de verrouillage de la butée de profondeur (12) et insérez la partie droite de la butée de profondeur (11) dans
le trou. Puis resserrez le bouton de verrouillage.
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6.FONCTIONNEMENT
Ce perforateur comporte quatre réglages : percage, percage a percussion, burinage avec rotation et burinage. Attendez toujours

que le moteur se soit complétement arrété avant de changer de mode de fonctionnement pour éviter d'endommager I'outil. Pour
changer le mode de fonctionnement, appuyez sur le bouton de verrouillage (9), puis réglez le sélecteur de mode (3).

Pergage

Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode percage.

Percage a percussion A :
Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode pergage a percussion. ORRE ) ‘:D

Burinage avec rotation

Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage avec rotation.

Mettez le sélecteur de mode (3) sur le mode burinage.

Ne percez pas dans des zones non visibles ol il peut y avoir des fils électriques ou des conduites de gaz ou d'eau.
Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils électriques et conduites dans la zone de travail, ou
demandez conseil aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz.

Toucher des fils électriques peut provoquer un incendie et un choc électrique. Percuter une conduite de gaz provoquera
probablement une explosion. Percer une conduite d’eau peut provoquer des dommages matériels et un choc électrique.

Tenez toujours les outils électriques par leurs poignées isolantes quand il y a une possibilité de

A toucher des cibles électriques non visibles ou le cible d'alimentation de I'outil au cours du travail.
Toucher un cable électrique sous tension peut provoquer le transfert de la tension électrigue vers les
piéces métalliques non carénées de I'outil et I'opérateur peut subir un choc électrigue. Utilisez
toujours la tension électrique appropriée : [a tension de |'alimentation électrique doit correspondre aux
valeurs spécifies sur la plaque signalétique de I'outil.




6. FONCTIONNEMENT

Allumer et éteindre I'outil

Allumer F'outil : Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét (7) et maintenez-le appuyé

Eteindre I'outil : Relachez 'interrupteur marche/arrét (7)

Quand les températures sont basses, |'outil n'atteint sa pleine performance d'impact/percussion qu'aprés
avoir fonctionné un certain temps. Cette période de démarrage peut étre raccourcie en percutant une fois le
burin/foret contre le sol.

Contrdle de la vitesse

Pour limiter la vitesse maximale de I'outil, mettez le variateur de vitesse (8) sur le réglage souhaité, Mettez
le repére du bouton sur "-/+" pour régler la vitesse du minimum au maximum.

Débrayage de surcharge

A Si le foret se coince ou se blogue, |'entrainement de I'arbre du perforateur est stoppé.

A cause des forces que cela engendre, vous devez toujours fermement tenir I'outil 2
deux mains et maintenir une position siire. Si le foret se bloque, éteignez I'outil, puis
débloquez le foret. Faire fonctionner un outil dont le foret est bloqué peut engendrer
des forces rotatives puissantes !

7.ENTRETIEN

Apreés utilisation, inspectez |'outil pour vérifier qu'il est en parfait état.

Il est recommandé que vous apportiez au moins une fois par an cet outil dans un centre de
réparation agréé pour le faire complétement nettoyer et lubrifier,

Si le remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant
ou son agent pour éviter un danger;

Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette opération par un réparateur
qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

AVERTISSEMENT ! Pour garantir la sécurité et la fiabilité, toutes les réparations
doivent étre effectuées par un CENTRE DE REPARATION AGREE ou un autre ORGANISME
DE REPARATION QUALIFIE. CONSERVEZ CETTE NOTICE D'UTILISATION POUR CONSULTA-
TION ULTERIEURE.
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8.DEPANNAGE

AVERTISSEMENT ! Effectuez uniquement les opérations décrites dans le présent
mode d’emploi ! Si vous n'arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les
autres opérations d'inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre
effectuées que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications
similaires.
Problémes Cause possible Solution
|!a?.ﬁ?§ﬁfast.tﬁrﬁ’éf§&ﬂ§3§ Branchez-le dans |'alimentation électrique.

L'outil ne Le cable ou la prise Faites réviser I'outil par un électricien

dé dalimentation est défectueuse. | spécialisé.

Gl L Il'yaun autre itac révicar ot Sloctrici
ﬂ{ifwg’.}iﬁi_""“mm électrique Eggtelg Iriig!ser I'outil par un électricien
g;ﬂ;&%ﬁgf?g{%ﬁiﬂe Utilisez une rallonge appropriée.

L'outil n'atteint ST
; ension de I'alimentation ot
pas sa pleine dlectriaue (bar exemple du Branchez |'outil sur une autre source
puissance. générateur) est trop basse. d'alimentation électrique.
%g;{’gﬁf{rtgégde ventilation | yettovey les ouvertures de ventilation.
Le burin/foret est émoussé/ R
; emplacez-les par des neuves.
Performance endorpmage‘ ' —
non satisfaisante | L€ burin/foret n'est pas approprié | Utilisez un burin/foret approprié.
au matériau de la piéce travaillée.
. . Le burin/foret est émoussé/ Hemp|acez-|es par des neuves.
Bruit/vibrations | endommagé.
excessifs. Les boulons/écrous sont desserrés | Serrez les boulons/écrous

9.MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres dans
I'ensemble de I'Union Européenne. Pour prévenir les dommages potentiels sur I'environnement
= ef |3 santé humaine d'une mise au rebut incontrélée des déchets, recyclez-le de maniére
responsable afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre produit usagé, utilisez les systémes de collecte et de retour ou contactez le
distributeur auprés duquel il a été acheté. lls peuvent reprendre ce produit pour qu'il soit recyclé

dans le respect de

I'environnement.




10.GARANTIE

Les produits DEXTER sont conqus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.
La meuleuse d'angle est couverte par une garantie de 5 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
couvre tous les défauts de fabrication ou de matériel.

En cas de panne, reportez-vous d'abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de
la brochure ; si le probléme persiste, adressez-vous au magasin le plus proche.

Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme,

Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.

Les pannes résultant de I'usure normale ou d'une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes
par la garantie. Cela concerne notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en
casd'usure.

Veuillez noter quil existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.

En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente,

Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les éléments suivants sont
nécessaires :

Fournir une preuve d'achat
Qu'aucune réparation et/ou changement de piéces n'ait été effectué par un tiers.
Que le probléme ne soit pas di & I'usure normale.
Que les travaux d'entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.
Qu'aucune détérioration ne soit survenue a la suite d'un mauvais réglage du carburateur.
Quil n'y ait pas eu de forage, de manipulation incorrecte, d‘utilisation non autorisée ou d'accident.
Quil n'y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de fobstruction du bloc ventilateur.
Quaucun travail n'ait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et quaucune
réparation inadaptée n'ait été tentée.
9. Quel'outil n'ait jamais été démonté ou ouvert.
10.  Que loutil n'ait jamais été placé dans un environnement humide (rosée, pluie, immersion dans
leau...).
11, Quaucune piéce non conforme n'ait été utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors quelles
s'avérent étre a l'origine de la détérioration
12, Que loutil nait pas été utilisé de maniére inadaptée (surcharge de l'outil, ou utilisation d'accessoires
non homologués).
13.  Qu‘aucun dommage ne soit dii a des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou
des pierres.
Qu‘aucun dommage n'ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des
instructions d'utilisation.

£ TNl B o

_
=

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et non a des fins professionnelles. Sont
donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de paysagistes, les autorités locales ainsi
que les sociétés proposant une location déquipement payante ou gratuite.
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

N"de DESCRIPTION aee| N 9e DESCRIPTION Qté
| pigce piéce
1 | Capuchonen caoutchouc | 1 | 24 Cylindre 1
2 Bague de serrage\19*1.8 | 1 | 25 doint d'huile squelete\® 1
9*16*5
3 Armature de bille d'acier | 1 [ 26 Manchon: de Hmitation de 1
percuteur
4 Anneau supérieur de bille 1| 27 Percuteur a changement 1
d’acier rapide
5 TOUF FBssDRt 1| 28 Elémer?t de recouvrement 1
de tige de percuteur
6 Bille d’acier ®7,14 6| 29 Joint torique\@16,2%4,5 1
g | Manchonachangement: | . | o5 | Joieeongus\@azeas | 1
rapide
Bague pour arbre a
8 |changement rapide\®@1,5*| 1 | 31 Gaine basse 1
®22
9 Rondelle a changement 1| 32 Anneau de maintien pour 1
rapide trou\27,5*1.6
10 Support de bille d a.mer a 11| 33 S—— 1
changement rapide
Anneau supérieur de bille
11 d’acier a changement 1 34 Joint torique\®15*3 1
rapide
12 Tour ressort ahchangement 1| 35 Piston\®25*69 1
rapide
i o Goupille de piston\®
13 Boiti lind 1 36 1
oitier cylindrique 12x21x07,2
14 Vis autotaraudeuse\téte 4l 37 Coussinet de goupille de )
plate\ST4.2*22 piston\12*18*1,2
15 Joint d’huile 1| 38 Manchon en acier\@® 1
squelette\30*38*7 30*35*9
16 | Manchondepaliera |, | a9 | ot torique\ds1*das | 1
aiguilles
17 |Palier a aiguil1es\HK303712 1] 40 Support en aluminium 1
18 | Bague de serrage\28*16 | 2 | 41 Goupille en feutre\7*10 1
Bague de maintien de
19 1| 42 Roulement\609-2RS 1
ressort\@30*P42*2 \
20 | Grand ressort\32*4,5*36,5| 1 | 43 | Contreplaque de roulement | 1
21 | Grand engrenage\d0dents| 1 | 44 Rotor 1
22 |Goupille cylindrique\2,5*10( 3 | 45 Roulement\627-RS 1
23 Embrayage 1 | 46 |Visa téte hexagonale M5%16| 2
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LISTE DE PIECES DE RECHANGE

' e DESCRIPTION Qté N_ de DESCRIPTION Qté
iéce piéce
ay | Conuesloguecepignen | 5 | 9 Balai en carbone\6*9*18 2
d’orientation
A ;3 Vis autotaraudeuse\téte plate
48 | Téte fraisée hexagonaleplate | 2 | 71 2
szl 5T2.9*10
49 | Roulement a aiguilles\HK0709 | 1 | 72 Ressort a spirale 2
50 Plaque de fixation de burin 1| 73 Visantotarndeuse dtte 2
plate\573.9*55
51 Vis autotaraudeuse\téte 1| 7a Vis autotaraudeuse\téte 5
cylindrigue\5T3.9*10 plate\5T3.9*20
52 Arbre cannelé\9 dents 1] 75 Poignée droite 1
Vis autotaraudeuse\téte
53 | Roulement\699\®9*®20*s | 1 | 76 7
AN plate\ST3.9*14
54 Pldces de plastique 1| 77 Témoin lumineux\vert\PC 1
d’'embrayage
Roulement a
55 1| 78 Coque de lampe\PC 1
aiguilles\HK091308 4 el
56 Pignon d'orientation 1] 79 Gaine de cible\noire 1
57 . R_oulement a 1| 80 Cordon d'alimentation et fiche 1
aiguilles\KV151814
58 Pignon\34 dents 1] 81 Bouton pole +/- 1
59 Rescon 1| 82 Interrupteur 1
d'embrayage\8,2*1,2*35
60 Pl_é‘CES en plastiqueide 1| 83 Capacitance\0.33 pF 1
positionnement de ressort
61 loint convexe 1| 84 Serre-cible 1
62 Bouton de verrouillage\Noir 1| ss Poignée gauche 1
RAL9011
63 Ressort\@4,5*®0,6x25 1] 86 Cerceau 1
64 Bouton de fonction 1 87 T-bolt\M8*36 1
65 Joint torigue\16*2 1| 88 Support 1
66 Guide de ventilateur 1| 89 Poignée auxiliaire 1
67 Stator 1| 90 Bouton de support 1
68 Carter moteur 1( 91 Régle 1
69 Porte-balais 2| 92 Ressort\7,2*0,9*15 1
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1.USO PREVISTO DEL MARTILLO PERFORADOR DEXTER POWER
PROPOSITO PRINCIPAL:

«Esta herramienta ha sido disefada para romper, cincelar y perforar hormigdn y materiales similares.

Compruebe que se incluyan todas las partes:

-Saque la herramienta con cuidado de su caja y compruebe que se incluyan las siguientes piezas:
1x Rotomartillo

1 x Empunadura auxiliar

1 x Tope de profundidad

2 x Cincel plano y puntero (14x250 mm)

1 Portabrocas de cambio rapido

Si falta alguna pieza o hay piezas dafiadas, pdngase en contacto con nuestro servicio de atencion al cliente
llamando al nimero que se proporciona en la caratula.

2.Medidas de seguridad

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Lea todas las advertendias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones

Empordonadas con este producto.
lincumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacién podria dar lugar a incendios,

descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.
El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere tanto a aquellas
herramientas cLue funcionan conectadas a la red eléctrica (mediante cable) como a aquellas otras que
funcionan con baterias (inaldmbricas).

1.Seguridad en el lugar de trabajo

a)Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco iluminados
favorecen los accidentes.

b)No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en presencia de liquidos,
gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

c)Mantenga a los nifios y a las demas rersonas alejados cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a)El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de corriente. Nunca
modifique los enchufes en modo alguno. No use ningiin tipo de adaptador para enchufe con la
herramienta eléctrica conectada a tierra. Los enchufes sin modificar que casen con su correspondiente toma
de corriente reducirn el riesgo de electrocucidn.

b)Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra
con dichos elementos o dispositivos.

¢)No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracidn de agua en una
herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d)No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar, arrastrar, o
desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de las fuentes de calor, el aceite,
los cantos afilados y las partes méviles. Los cables danados o enredados aumentan el riesgo de que se
produzcan descargas eléctricas.

e)Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador adecuado para uso
en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucidn.
f)De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno himedo, conéctela a un
suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.
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2.Medidas de seguridad

3. Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencidn a lo que esta haciendo y use el sentido comiin cuando esté utilizando la

herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de

estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacién de herramientas

eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves. .

b)Utilice un equipo de proteccién personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los elementos de proteccion,

tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones

auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

c)Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el interruptor estd en la posicion de

apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la

herramienta. Si lleva una herramienta eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una

herramienta eléctrica con el interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d)Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla. Cualquier llave o (til

en'?ancha do a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

¢)No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme en todo momento.

De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f)Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, laropa y los l:]uantes apartados de

las gi[ezas moviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes

moviles.

g)Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegiirese de conectarlos y

utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

4, Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a)No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para la tarea que vaya a

:Iealuaé La herramienta correcta funcionara mejor y con mds seguridad a la velocidad para la que ha sido
isenada.

b)No use herramientas que no se puedan encender y apagar mediante su interruptor. Cualquier herramienta
ue no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

¢)Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar cualquier ajuste, cambiar

de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda

activarse accidentalmente.

d)Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de niiios y no deje que las usen

personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas. Las herramientas

eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

e)Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las herramientas eléctricas en busca

de elementos moviles desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte asu

fundionamiento. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos

los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f)Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son

menos propensas a trabarse y mds faciles de controlar.

?]Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta
as condiciones de trabajo y la tarea a realizar. £l uso de fa herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos

g?ra los que ha sido disenada puede resultar peligroso.

Reparacién
a) ﬁte lareparacién de su herramienta a un témico cualificado utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas a las originales. Asi se asegurara de que la herramienta eléctrica siga siendo sequra.
Advertendias sobre el martillo de demolicién
+Utilice rotemr:;gara los oidos. La exposicion al ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva.
I-Ilt_ilice las empuiaduras auxiliares si se induyen con la herramienta. La pérdida de control puede causar
esiones.
+Sujete las herramientas eléctricas por sus superficies de agarre aisladas cuando realice trabajos en los que el
accesorio de corte pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herramienta. El contacto del
accesorio de corte con un cable bajo tension podria electrificar las piezas metdlicas expuestas de la herramienta
eléctrica y causar una descarga eléctrica al usuario. _—
-lltililce urad mascara antipolvo. Los trabajos en la madera u otros materiales pueden generar polvo perjudicial
ara la salud.
Rledidas de seguridad adicionales
Induso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, serd imposible eliminar todos los factores de riesgo.
La construccion y disefio de la herramienta conlleva los siguientes riesgos:
1.Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo apropiada.
2.Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.
3.Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herramienta eléctrica se utiliza por largos
periodos de tiempo o no se mantiene adecuadamente.
ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando esta en funcionamiento.
bicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento correcto de implantes médicos de tipo
activo o pasivo. jPara evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas personas que utilicen
Lm plantes mFdicos que consulten con su doctor o con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta
erramienta!
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3.DESCRIPCION

1.(abezal de goma
2.Portaherramientas SDS-Plus
3.Selector de funcidn

4 Botdn de avance y retroceso
5.Botén de bloqueo del gatillo
6.Luz indicadora
7.Interruptor de encendido/apagado
B.Selector de velocidad
9.Boton de bloqueo
10.Empufiadura auxiliar
11.Tope de profundidad

12.Botdn de blogueo para el tope de profundidad

13.Portabrocas
14.Cinceles 3

4.DATOS TECNICOS

Modelo 800RH2-30.51
Voltaje 230V-240V~50Hz
Toma de alimentacion | 800 W
Velocidad en vacio 0-1050/min
Frecuencia de impacto | 0-4600bpm
Energia de impacto 29]

Tipo de portaherramientas| SDS-plus
(apacidad mdxima de perforacion

Acero 13 mm
Hormigdn: 26 mm

Madera 30mm

Clase de proteccidn =

Peso de la herramienta | 3,4kg

Compruebe siempre que la tension nominal de la fuente de alimentacion corresponde con la tensién indicada en la

placa de especificaciones de la herramienta.

DATOS DE RUIDO ¥ VIBRACIONES
Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusion: | Le 90dB(A) / K 3dB(A)
Cuando se realiza el ensayo en el modo de taladro y percusion: | Lw 98dB(A) / Ku 3dB(A)

0 Utilice protecciones auditivas cuando la presion acistica sea superior a 80 db(A).

Informacion sobre las vibraciones

Declaracion de las emisiones de emisiones conforme a las normas EN 62841-1, EN 62841-2-6

Empuiadura principal

Cincelado, aneq 11,64 m/s?
Incertidumbre K 1,5 m/s?
Taladro por impacto en hormigén, a nio 11,21 m/s?
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4. DATOS TECNICOS

Incertidumbre K 1,5m/s?
Empunadura auxiliar

Chiselling, a h.Cheq 13,00 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s?
Taladro por impacto en hormigén, a h.HD 15,33 m/s?
Incertidumbre K 1,5m/s?

& TADVERTENCIA! £l valor de emisidn de vibraciones durante el uso efectivo de la herramienta puede diferir
del valor dedlarado, dependiendo del modo en que se utilice la herramienta. Identifique las medidas de sequridad
oportunas para proteger al usuario en base a una estimacidn de la exposicion en condiciones reales de uso (considerando todas
las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los periodos que la herramienta estd apagada, funcionando sin ser
accionada, y accionada). jLos valores de Ias vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcidn del uso actual que
se haga del producto! jAdopte las medidas oportunas para protegerse de la exposicidn a las vibraciones!

iTenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluyendo las veces que el producto estd funcionando en vacio 0 apagado! jLas
medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento regular y el cuidado del producto y las herramientas de aplicacion,
mantener las manos calientes, hacer descansos periddicos y planificar correctamente los procesos de trabajo!

El valor total de vibraciones declarado puede utilizarse para comparar una herramienta con otra o para
llevar a cabo una evaluacién preliminar de exposicion.

5.Antes de utilizar la unidad

Desenchufe la herramienta antes de realizar cualquier tarea en la misma.

El accesorio puede cambiarse de una manera rapida y sencilla sin ninglin elemento auxiliar gracias al portaherramientas SDS.

Engrase el vistago del accesorio regularmente.

La pata de goma (1) previene la entrada de la mayoria del polvo en la herramienta cuando esta funcionando. Cuando inserte
accesorios, tenga cuidado de no dafiar el cabezal de goma (1). Solicite el reemplazo inmediato de la caperuza antipolvo daiiada al
servicio de atencion al cliente.

Insercién

Limpie y engrase el vastago del accesorio. Empuje hacia atrds el portabrocas SDS-Plus (2) del portaherramientas e inserte la
herramienta en el portaherramientas girandolo. Luego suelte el portabrocas SDS-Plus (2). Compruebe que el accesorio esté bien
asegurado tirando de él.

Desinstalacién
Empuje hadia atrds el portabrocas SDS-Plus (2) del portaherramientas y retire la herramienta. Luego suelte el portabrocas

Empunadura auxiliar

Utilice 1a herramienta con la empufiadura auxiliar (10) solamente. Afloje la empuiadura girdndola en sentido antihorario. Haga
pivotar la empufiadura auxiliar (10) hasta la posicion deseada y apriétela bien.

Luz indicadora
Conecte el enchufe a la toma de corriente (Ia luz indicadora [6] se iluminard).

Tope de profundidad

Afloje la palanca de blogueo (12) del tope de profundidad (11), introduzca la parte recta del tope de profundidad (10} en el
orificio. Vuelva a apretar la perilla de blogueo (2).
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6.0PERACION

Estos martillos perforadores disponen de cuatro modos de funcionamiento: perforacion, perforacion con percusion, cincelado con
rotacion, y cincelado. Espere a que el motor se detenga por completo antes de cambiar el modo de funcionamiento a fin de evitar
daiios en la herramienta. Si desea cambiar el modo de funcionamiento, pulse primero el botdn de blogueo (9) y ajuste el selector

de funcidn (3) a continuacion.

Perforacion

Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de perforacidn.

Perforacién con percusién

Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de perforacion con percusion. CREE ':D

Cincelado con rotacidn

Ajuste el selector de funcion (3) al modo de cincelado con rotacion.

Cincelado

Ajuste el selector de funcidn (3) al modo de cincelado.

No perfore dreas donde pueda haber lineas de gas, agua o electricidad ocultas. Utilice un dispositivo de deteccion
apropiado para encontrar estas lineas de suministro en el drea de trabajo, o consulte con la compaiia suministradora.

El contacto con las lineas eléctricas puede causar incendios o descargas eléctricas. El impacto con una linea de gas puede
causar una explosion. La rotura de una tuberia de agua puede causar daios a la propiedad o descargas eléctricas.

contacto con cables ocultos o sus propios cables de alimentacidn al utilizar las herramientas. El contacto
con un cable bajo tension puede transferir la corriente a las partes metalicas expuestas de la
herramienta y electrocutar al usuario. Utilice siempre la tensidn apropiada: la tensidn de la fuente de
alimentacién debe ser compatible con los valores mostrados en el rotulo de datos técnicos de la
herramienta.

j Sujete las herramientas eléctricas por sus empufaduras aisladas cuando exista la posibilidad de hacer
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6. OPERACION

Encendido y apagado

Encendido: presione el gatillo (7) y manténgalo presionado.

Apagado: deje de presionar el gatillo (7).

A bajas temperaturas, la herramienta alcanzard su rendimiento 6ptimo de perforacion y percusion tras un
tiempo en funcionamiento. Este periodo de calentamiento puede acortarse haciendo impactar una vez la
broca o el cincel contra el suelo.

Control de la velocidad:
Para limitar la velocidad mdxima de la herramienta, gire el selector de velocidad (8) hasta el nivel deseado.

Coloque la marca en la perilla en "-" - "+" para aumentar la velocidad del minimo al maximo.

Sobrecarga del embrague

El husillo se detendrd si el accesorio se queda cogido o trabado. Debido a las fuerzas
que esto genera, sujete siempre la herramienta con ambas manos y mantenga una
posicion sequra. Si el accesorio de perforacion se traba, apague la herramienita y libere
el accesorig. iEl uso de una herramienta con el accesorio de perforacion trabado puede
causar un fuerte par de reaccion!

7.MANTENIMIENTO

Compruebe que la herramienta permanece en buenas condiciones después de utilizarla.

Se recomienda llevar la herramienta a un servicio técnico autorizado para una limpieza y
lubricacion exhaustivas una vez al aiilo como minimo.

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacion debera realizarla el fabricante
o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.

Si las escobillas de carbon necesitan ser reemplazadas, encargue dicha tarea a un reparador
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

& IADVERTENCIA! Para garantizar la sequridad y fiabilidad de la herramienta, todas las
reparaciones deben ser efectuadas por un SERVICIO TECNICO AUTORIZADO u otro
AGENTE DE SERVICIOS CUALIFICADO. GUARDE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSUL-
TAS.
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8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

C jADVERTENCIA! Lleve a cabo los pasos descritos en estas instrucciones solamente!
iCualquier otra inspeccién o trabajo de mantenimiento y reparacion debe ser realizado por
un centro de servicios autorizado o un técnico con una cualificacion similar si no puede
resolver el problema usted mismo!
Problemas Posibles causa Solucién
No estd conectado a la fuente de : s
alimentacién Conéctelo a la fuente de alimentacidn
; El cable de alimentacion o el Confie su examen a un electricista
la herrarr:ilenta M0 | enchufe estan danados especializado
se enciende Py
{Jg%suggectos eléctricosenel | onfie sy examen a un electricista
P espedializado
Cable alargador no apto para ;
usar con este producto Use un alargador apropiado
La herramienta no T el il
: uente de alimentacion (por ; y
alcanzi! su maxima ejemplo, gener_adorg tiene Una Conecte a otra fuente de alimentacién
potencia tension demasiada baja
Las ranuras de ventilacion estan | . s
blogueadas Limpie las ranuras de ventilacion
ﬁ%r%’arﬁﬁa oel cincel estaromoo | peernniscela por una nueva
Hestado La broca o el cincel no es el
insatisfactorio apropiado para el material e la Utilice una broca o cincel apropiado
pieza de trabajo
Demasiadas I&?& r%'ggf]a oel cincel esta romo o | goompiscela por una nueva
vibraciones o ruido - -
Hay tornillos o tuercas aflojados Apriete los tornillos y los pernos

9.ELIMINACION Y RECICLAJE

Esta etiqueta indica que el producto no debe desecharse junto con otros desperdicios domésticos

dentro de la UE. Para prevenir posibles dafos al medioambiente o a la salud debido a la

mmm eliminacion incontrolada de desechos, recicle este producto de manera responsable con el fin de
promover la reutilizacion sostenible de los recursos materiales. Use los sistemas de devolucidn y
recogida para devolver el aparato, o contacte con la tienda donde realizd la compra del producto.

Ellos se encargaran de reciclar este producto de una manera sequra y ecoldgica.
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10.GARANTIA

Los productos DEXTER estan disefiados de acuerdo con los estandares de calidad més altos para productos destinados
al publico en general.

La amoladora angular tiene una garantia de 5 afios desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre todos los defectos
de fabricacion o materiales.

En caso de averia, consulte primero la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del folleto; si el
problema persistiera, consulte con su tienda més cercana,

El personal de su tienda se esforzara para resolver el problema,

La reparacin y la sustitucion de piezas no ampliardn la duracidn del periodo de garantia inicial.

Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas por
la garantia, Esto incluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de sequridad y los motores, en
caso de desgaste.

Tenga en cuenta que existen términos de garantia especificos para determinados paises.

En caso de duda, consulte con su punto de venta,

Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, serd necesario lo siquiente;

Proporcionar un justificante de compra.

Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.

Que el problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.

Que se hayan llevado a cabo correctamente los trabajos de mantenimiento y reparacidn necesarios.

Que no se haya producido ningtn deterioro como resultado del ajuste incorrecto del carburador.

Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacién inadecuada, uso no autorizado ni

accidentes.

7. Quenose haya producido ningiin deterioro debido al sobrecalentamiento resultante de una obstruccién
del blogue del ventilador.

8. Queno se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que
no se hayan realizado reparaciones incorrectas.

9. Quelaherramienta no haya sido desmontada ni abierta.

10.  Que a herramienta no haya estado expuesta a un entorno himedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...).

11.  Que nose hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por DEXTER, y que demuestren ser
la causa del deterioro.

12 Que la herramienta no se haya usado inapropiadamente (sobrecarga de la misma o uso de accesorios

o I e B

no homologados).

13.  Queno se hayan producido dafios resultantes de causas externas o cuerpos exrafios, como pueden ser
arena o piedras,

14, Que no se hayan producido dafios resultantes del incumplimiento de las recomendaciones de sequridad
y las instrucciones de uso.

El producto deberd utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia los productos empleados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asf como
empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

o °
n: de| DESCRIPCION ctad V2 %] DESCRIPCION Ctad
pieza pieza
1 Patas de goma 1| 24 Cilindro 1
2 | Anillo elastico paraeleje 19*1.8 [ 1 | 25 SHant ac;Ltfse‘s:ueleto w 1
3 Bastidor de la bola de acero 1| 26 Manga de limite de martillo 1
4 | Anillo superior de boladeacero | 1 | 27 Martillo de cambio rapido 1
S Muelle de torre 1 | 28 | Cubierta de varilla de martillo 1
6 Bola de acero 9©7.14 6 | 29 Junta torica\®16.2*4.5 1
7 Funda de cambio rapido 1| 30 Junta térica \9.2*3.5 1
anillo para eje de cambio répido\, ,
8 OL5* 02 1| 31 Funda baja 1
9 Arandela de cambio rapido 1] 32 Anilo.de r_eltr-,tncmn el del 1
orificio\27.5*1.6
10 Bastidor de Ia‘bOI? L'ie acero de 1| 3 1 iiartillG 1
cambio rdpido
1 Anillo superior qe b?l.a de acero 1| 2 Junta térica\d15*3 1
de cambio rapido
12 Resorte del bllo'que de cambio 1| 35 Piston\®25%69 1
rapido
13 Cubierta del cilindro 1 | 36 | Pasadordel piston\®12x21x07.2 | 1
14 Tornillo autorroscante \ Cabeza 4| 37 Cojin de pasador de 2
plana )\ 5T4.2 * 22 pistén\12*18%1.2
i *
i, [PldEpoeile ef?'”e'e‘°\ 30738 3 | 38 | Manguito deacero\®30*35%9 | 1
16 | Menguitoderodamientode |\ | 59 [y terica \@61* D45 1
agujas
17 | Rodamiento de agujas HK303712| 1 | 40 Manguito de aluminio 1
18 Anillo para el eje/28*1.6 2 | 41 Pasador de lana\7*10 1
19 Anillo de retencién de resorte\® 1 9 Bearing\609-2RS 1
30*@42*2
20 Muelle grande 1 | 43 | Placade presion del rodamiento | 1
n Arandela del er.1granaje grande/40 1| a - 1
dientes
22 Pin cilindrico 3 | 45 Bearing\627-RS 1
23 Embrague 1 | 46 | Tornillos de cabeza Allen M5*16 | 2
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

] o
N.2 def DESCRIPCION ctad V" 9 DESCRIPCION Ctad.
| pieza pieza
47 Placa de presion fiel rodamiento 11 70 Escobilla da carbién 5
de giro
48 | Tornillo de cabeza huecaplano | 2 | 71 Tornillo autorroscante \ Cabeza 2
plana \ST2.9* 10
49 | Rodamientos de agujas \ HK0709| 1 | 72 Resorte de la bobina 2
50 Placa de bloqueo de cincel 1173 Tornillo autorroscante \ Cabeza 2
plana \ ST3.9 * 55
51 Tornillo autorroscante \ cabeza 1| 7 Tornillo autorroscante \ Cabeza 2
plana \ ST3.9 * 10 plana \ ST3.9* 20
52 Eje estriado/9 dientes 1] 75 Empufiadura derecha 1
; Tornillo autorroscante \ Cabeza
53 | Rodamiento \69\®9*®20*5 | 1 | 76 7
AN plana\ST3.9* 14
54 | Piezas de plastico de embrague | 1 | 77 Lz mdmadora \hizierde’) 1
material de PC
sg | Rodamientosdeaguizs\ | .y | 40 | |\ indicadora\material dePC | 1
HK091308
56 Rodamiento oscilante 1| 79 Funda del cable/negro 1
57 Rodamientos de agujas \ 1 | 80 | Cablede alimentacionyenchufe | 1
Kv151814
58 Pifi6n \ 34 dientes 1] a1 Botdn de man:ac‘mn positiva y 1
negativa
59 | Muelle del embrague/8.2%1.2*35| 1 | 82 Interruptor 1
60 Hemsyepistiode 1| 8 Condensador 0,33 uF 1
posicionamiento por resorte
61 Junta convexa 1 84 Presilla del cable 1
62 Botdn de blogueo \ Negro 1] 8 Empufiadura izquierda 1
RAL9011
63 Resorte\®4.5*®0.6x25 1| 86 Bucle 1
64 Perilla de funcion 1| 87 T-bolt\M8*36 1
65 Junta torica 1] 88 Soporte 1
66 Guia de ventilador 1] 89 Empunadura auxiliar 1
67 Estator 1 90 Boton del soporte 1
68 Cubierta del motor 1] 91 Regla 1
69 Soporte de la escobilla 2| 92 Muelle 1
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1.UTILIZAGAO PREVISTA DO MARTELO ROTATIVO DA DEXTER POWER

INTUITO PRINCIPAL: ) e .
«Esta ferramenta foi criada para partir, descascar e conduzir betao ou materiais semelhantes.

Certifique-se de que todas as pecas estao presentes. : )

«Retire cuidadosamente a ferramenta da caixa e verifique se contém as sequintes pegas:
1 martelo rotativo

1 Be?a auxiliar -

1 bafente de profundidade

2 cinzéis de ponta e planos 51 4x250 mm)

1 mandril de mudanca rapida

Se faltarem peqas ou se estiverem danificadas, contacte o centro de apoio ao cliente no nimero
indicado na pagina dianteira.

2.INSTRUGOES DE SEGURANCA

Avisos de seguranga gerais da ferramenta elétrica

com esta ferramenta.

Nao sequir todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou
ferimentos graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCGES PARA FUTURAS REFERENCIAS.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com fio) ou
com bateria (sem fio).

f AVISO! Leia todos os avisos de seguranga, instrugdes, ilustracdes e especificagoes fornecidas

1.Seguranca na area de trabalho

alhdiantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas congestionadas ou escuras convidam aos

acidentes.

b)Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de liquidos

Ejnﬂa maveis, gases ou po. As ferramentas elétricas produzem faiscas que podem dar origem a ignicdo de lixos e
e gases.

¢)Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma ferramenta

elétrica. As distragdes podem fazer com que perca o controlo.

2) Seguran;a elétrica

a)As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique uma ficha de

forma alguma. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligagao a terra. Fichas

nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de chuciue elétrico.

b)Evite o contacto do corpo com superficies Ii?adas aterra, tais como tubos, radiadores, bases e

frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢)Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢des himidas. A entrada da dgua na

ferramenta elétrica aumentara o risco de choque elétrico.

d)Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica.

Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas afiadas ou pegas méveis. Fios danificados ou presos

aumentam o risco de choque elétrico.

e)Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma extensao

alliequada para a utilizagao no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque

elétrico.

f)Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use uma alimentagao

plrotegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizagao de um DCR reduz o risco de choque

elétrico.

27




2.INSTRUGOES DE SEGURANCA

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver a trabalhar com uma
ferramenta elétrica. Nao use uma ferramenta elétrica enquanto estiver cansado ou sob o efeito de drogas,
alcool ou medicagao. Um momento de falta de atengo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesdes sérias.
b)Use equipamento pessoal de protecao. Use sempre protecao ocular. 0 equipamento de sequranca, tal como
mascara respiratdria, calgado de seguranca antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecdo para os ouvidos,
utilizado nas condides adequadas reduzird a hipétese de lesdes.
)Evite ligagdes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na _Fosigiu de desligado antes de
ligar a alimentagao e/ou bateria e antes de pegar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o dedo no interruptor ou alimentar ferramentas elétricas com o interruptor na posicao de ligado
convida a acidentes.
d)Retire qualquer chave ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de porcas ou uma
chave deixada ligada a uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode provocar ferimentos.
e)Nao se estique. Mantenha sempre a base e o0 equilibrio adequados. Isso proporciona um melhor controlo da
ferramenta elétrica em situagbes inesperadas.
f)Vista-se adequadamente, Nao use roupas largas ou joalharia. Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados
das partes méveis. Roupas largas, jdias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas perhas em movimento.
g)Se forem fornecidos dispositivos para a ligagao de emﬁsn de pd e facilidades de recolha, certifique-se de
que estes estdo ligados e de que sdo devidamente utilizados. A utilizacao de dispositivos de extragao do pd pode
reduzir os perigos relacionados com o pd.
4. Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica
a)Nao force a ferramenta elétrica, Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicagao. A ferramenta
elétrica correta fard o trabalho melhor e de forma mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.
b)N&o use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo
possa ser controlada pelo interruptor torna-se perigosa e tem de ser reparada.
¢)Desligue a ficha da alimentagao e/ou da bateria da ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes,
mudar de acessdrios ou armazenar a ferramenta elétrica. Tais medidas preventivas de seguranca reduzem o
risco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente,
d)Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e nao permita que pessoas estranhas as
ferramentas elétricas ou a estas instrugoes trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.
e)Manutengao de ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas méveis, pecas
rtidas e quaisquer outras condi¢des que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Casoa

‘erramenta apresente danos, esta devera ser entregue para reparagao antes de voltar a ser utilizada. Muitos
acidentes sao provocados pela fraca manutengdo das ferramentas elétricas.
f)Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas com arestas de corte
afiadas sao menos faceis de prender e mais féceis de controlar.
g)Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugdes, tendo em conta as
umdiﬁ&es de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacdes diferentes
Ef uelas para que foi criada pode dar origem a uma situacdo perigosa.

0

a) l:f: ?sc:a ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituigao idénticas. Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.
Avisos de sequranga do martelo
+Use protegoes auditivas. A exposicao ao ruido pode causar a perda de audicao.
+Use pegas auxiliares, se fornecidas com a ferramenta. A perda de controlo pode causar lesdes pessoais.
+Segure a ferramenta através das superficies isoladas quando efetuar uma operagao onde a ferramenta de
corte possa entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu praprio fio. 0 contacto do acessrio
de cm;e com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao
operador.
-Ilise mdscara respiratdria. Trabalhar madeira e outros materiais pode causar pé nocivo para a sua saiide.
Normas de sea:ran;a adicionais
Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, nao é possivel eliminar todos os fatores de risco.
0s sequintes perigos podem acontecer, juntamente com o design e construgao da ferramenta:
1.Lesoes pulmonares se nao for usada uma méscara respiratdria eficaz.
2.Lesoes auditivas, se nao for usada uma protecdo auditiva eficaz.
3.Problemas de satide devido a emissao de vibragGes se a ferramenta elétrica for usada durante um periodo de
tempo Erande ou nao for devidamente manuseada e corretamente mantida.
AVISO! Esta méquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento.
Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o
risco de ferimentos sérios ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e
ou fabricante do implante médico antes de utilizar esta maquina.
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3.DESCRICAO

1.Cabega de borracha @
2.Mandril SDS-Plus

3.Manipulo de ajuste da fun¢ao

4 Botdo de avangar e retroceder
5.Botdo de blogueio do interruptor
6.Indicador luminoso
T.Interruptor de ligar/desligar
8.Botdo de ajuste da velocidade
9.Manipulo de fixagao

10.Pega auxiliar

11.Batente de profundidade
12Manipuo de i dobtene e profndidude .

\I\
13.Mandril de perfuragio - —_f—_’—*:a\. U

14.Cinzéis
4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo 800RH2-30.51
Voltagem 230V-240V~50Hz
Poténcia 800 W
Velocidade sem carga 0-1050/min
Taxa de impacto 0-4600bpm
Energia de impacto 29]

Tipo de mandril SDS-plus
(apacidade mdxima de perfuracol

Aco 13mm

Betao 26 mm
Madeira 30mm

(lasse de protegdo (Bl

Peso da maquina 3,4kg

Certifique-se sempre de que a voltagem de alimentagdo é a mesma que a indicada na placa das especificagdes da

ferramenta.

Dados de ruido e vibragao

Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | L 90dB(A) / K 3dB(A)
Quando testado no modo de martelo e de berbequim: | Lw 98dB(A) / K. 3dB(A)

0 Use protegao auditiva quando a pressao do som for superior a 80dB(A).

Informagao acerca da vibragio
Dedlaragdo dos valores de emissao de vibragdo de acordo com a EN 62841-1, EN 62841-2-6

Pega principal

(inzelar, a nieq 11,64 m/s?
K de incerteza 1,5 m/st
Perfurar com o martelo em betao, a i 11,21 m/s?
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4, CARACTERISTICAS TECNICAS

K de incerteza 1,5m/s?
Pega auxiliar

Cinzelar, a nove 13,00 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s?
Perfurar com o martelo em betao, anio 15,33 m/s?
K de incerteza 1,5 m/s?

AVISO! A emissao de vibragdes durante a utilizagio atual da ferramenta elétrica pode diferir do

valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta € usada. Identifique as medidas de
seguranca para proteger o utilizador, com base numa estimativa da exposi¢ao nas condigoes atuais de utilizagao
{tendo em conta todas as pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada e
quando estd a funcionar sem carga, para além do tempo em que o gatilho é premido). Dependendo da utilizagio
real do aparelho, os valores de vibracdo podem divergir do total declarado. Adote as medidas apropriadas para
se proteger contra as exposi¢des & vibragao.
Tenha em consideracao o processo de trabalho completo, incluindo os tempos em que o aparelho estd a
funcionar sem carga ou esta desligado! As medidas apropriadas incluem, entre outras, uma manutengao reqular
e cuidados com o aparelho e ferramentas de aplicagao, manter as maos quentes, pausas periddicas e um
planeamento correto dos processos de trabalho.

0 valor total declarado de vibragdo pode ser usado para comparar duas ferramentas e também pode ser
usado numa avaliagdo preliminar da exposiao.

5.ANTES DE UTILIZAR O EQUIPAMENTO

Antes de qualquer trabalho na prépria maquina, retire a ficha da tomada.

A ferramenta pode ser alterada simples e facilmente com o suporte da ferramenta SDS e sem quaisquer ajudas adicionais.

Lubrifique regularmente a extremidade do eixo da ferramenta.

A cabeca de borracha (1) evita que grande parte do pé da perfuragio entre na maquina durante o funcionamento, Quando inserir
ferramentas, tenha cuidado para nao danificar a cabeca de borracha (1). Uma tampa de protecao contra o pé que esteja
danificada tem de ser imediatamente substituida pelo departamento de apoio ao cliente.

Insercdo

Limpe e lubrifique a extremidade do eixo da ferramenta. Pressione o mandril SDS-Plus (2) do suporte da ferramenta para
trds e insira a ferramenta no suporte rodando. De sequida, liberte o mandril SDS-Plus (2). Certifique-se de que a ferramenta fica
bloqueada corretamente, puxando-a.

Retirar

Pressione o mandril SDS-Plus (2) do suporte da ferramenta para trés e retire a ferramenta. De seguida, liberte o mandril SDS-Plus.

Pega auxiliar

Use a maquina apenas com a pega auxiliar (10). Desaperte a pega rodando-a no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio.

Rode a pega auxiliar (10) para a posicao de funcionamento desejada e volte a apertar firmemente a pega.
Indicador luminoso

Ligue a ficha a uma tomada e o indicador luminoso (6) acende.
Batente de profundidade

Desaperte o manipulo de fixacdo (12) para o batente de profundidade (12) e coloque a parte reta do batente de profundidade
(11) no orificio. A sequir, aperte o manipulo de fixagao
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6.FUNCIONAMENTO

Estes martelos rotativos tém quatro definicoes: Perfurar, perfurar com impacto, rotacdo do cinzel e cinzelar. Permita sempre ao
motor parar por completo antes de mudar o modo de funcionamento, para evitar danificar a ferramenta. Se quiser alterar o
modo de funcionamento, primeiro prima o manipulo de fixacao (9) e depois ajuste o manipulo da fungao (3).

L

Perfurar

Defina o manipulo da fungio (3) para o modo de perfuragdo.

Perfurar com impacto :
JA
Defina o manipulo da fungdo (3) para o modo de perfuragao com impacto. CRRN ‘:D

Rotagao do cinzel

Defina o manipulo da fungdo (3) para 0 modo de rotagao do cinzel.

Cinzelar

Defina o manipulo da fungao (3) para o modo de cinzelar.

Nao perfure em dreas onde possa haver cablagem elétrica, linhas de gds ou da dgua ocultas. Use detetores adequados
para encontrar estas linhas na drea de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva utilidade para obter ajuda.
Tocar nas linhas elétricas pode causar um fogo ou choque elétrico. Bater numa linha de gds provavelmente resulta numa
explosdo. Quebrar a tubagem da dgua causard danos patrimoniais ou um choque elétrico.

cablagem oculta ou no préprio fio da ferramenta durante a utilizacdo. Tocar num cabo “vivo” pode
transferir a voltagem para as partes de metal expostas da ferramenta e dar origem a um choque
elétrico. Use sempre a voltagem correta: A voltagem da alimentagao tem de estar em conformidade com
05 valores na placa das especificagdes da maquina.

j Segure as ferramentas elétricas pelas pegas isoladas sempre que houver a possibilidade de tocar em

3




6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

Ligar e desligar

Ligar: Prima e mantenha premido o interruptor de ligar/desligar (7).

Desligar: Deixe de premir o interruptor de ligar/desligar (7).

Em baixas temperaturas, a maquina atinge o seu desempenho maximo de perfuracao/impacto apenas apds
funcionar durante um certo espaco de tempo. Este tempo pode ser encurtado batendo uma vez a
broca/cinzel contra o chao.

Controlo da velocidade

Para limitar a velocidade maxima da ferramenta, rode o manipulo de ajuste da velocidade (8) para a
definicdo desejada. Defina a marca no manipulo para "-"-"+" para aumentar a velocidade do minimo para
0 maximo.

Embraiagem contra sobrecarga

Se a broca ficar presa ou bloqueada, o condutor do eixo da broca € interrompido. Devidd
as forcas que ocorrem como resultado desta situacdo, sequre sempre firmemente a
maguina com ambas as maos e manfenha uma postura sequra. Se o acessorio de
perfuracdo ficar preso, desligue a maquina e liberte o acessorio. Usar uma maquina com
um acessorio de perfuracao preso pode resultar em binarios fortes!

7.MANUTENGAO

Apés a utilizacdo, verifique a ferramenta para se certificar de que estd em excelentes condicdes.
Recomendamos que leve esta ferramenta a um centro de reparagao autorizado para uma limpeza
profunda e lubrificacao, pelo menos uma vez por ano.

Se for necessario substituir o fio da alimentacao, isso tem de ser feito pelo fabricante ou pelo seu
agente, de modo a evitar perigos de seguranca.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um técnico
qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

AVISO! Para assequrar toda a seguranga, todas as reparagdes deverao ser efetuadas
por um CENTRO DE REPARACAO AUTORIZADO ou outro SERVICO QUALIFICADO. GUARDE
ESTAS INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
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8.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

AVISO! Realize apenas os passos descritos nestas instrugdes! Todo o trabalho adicional de
inspecao, manutenqao e reparacao deve ser realizado por um centro de reparacao
autorizado ou por um especialista com qualificagoes semelhantes, caso nao consiga
solucionar o problema por si proprio!

Problemas Possiveis causas Solucdo

Nao esté ligado a alimentacao. Ligue-o0 3 alimentacio.

= 0 fio da alimentacao ou ficha Leve o produto a um eletricista
0 produto nao_ estd daniﬁ(ado(aj. especia;}izadn.
comega a funcionar. o, - defeito elétrico no

Leve o produto a um eletricista

aparelho. especializado.

A extensao nao é adequada para

ser utilizada com este aparefho. | Use uma extenso adequada.

0 produto nao T
: ; onte de alimentacao (ex: : ; :

atl'nge apoténcia gerador) tem uma v%altagem Ligue a outra fonte de alimentacao.

maxima. muito baixa.
Entradas de ventilagao ; —
bloqueadas. ¢ Limpe as entradas de ventilaao.
Broca/cinzel pouco afiada ou ;
danificada. Substitua por uma nova.

peiine Abroca/cinzel nao é adequada

insatisfatorio para o material da peca a ser Use uma broca/cinzel adequada.
trabalhada.

:Lb::?:: excessiva %?,fla {(;r&gel poucoafiadaou | g ity por uma nova.

) Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.

9.ELIMINAGAO E RECICLAGEM

Esta marca indica que este produto nao deverd ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
E comum na Unido Europeia. Para prevenir danos no ambiente ou na satide humana devido a
== eliminacao descontrolada do lixo, recicle para promover a reutilizacao sustentada de recursos
materiais. Para eliminar o dispositivo usado, utilize os sistemas de recolha disponiveis para
reciclagem ou entregue-o no revendedor onde foi comprado. Eles podem entregar o produto
para uma reciclagem segura para o ambiente.
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10.GARANTIA

0s produtos DEXTER sdo concebidos com base nos mais rigorosos padrdes de qualidade para produtos
destinados ao publico em geral.

A rebarbadora angular estd abrangida por uma garantia de 5 anos iniciada a partir da data da compra. Esta
garantia cobre todos os defeitos de fabrico ou do material.

Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolugdo de problemas (problemas e solugdes) do folheto;
se 0 problema persistir, contacte a loja mais préxima.

A sua loja realizard todos os esforcos para resolver o problema.

As reparapes e a substituicao de pecas nao prolongam a duracdo da garantia inicial.

As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizagao incorreta do produto ndo estdo cobertas pela

garantia, Tal inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de sequrana e os motores, em caso de desgaste.

Note que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.
Em caso de divida, contacte o seu ponto de venda.
Para que as reclamagdes relacionadas com a garantia sejam tidas em conta, é necessario o sequinte:

Fornecer um comprovativo de compra

Nao ser efetuada qualquer reparacao e/ou substituicao de pegas por terceiros.

0 problema nao pode ser uma questao de desgaste normal.

Que os trabalhos de manutengao e reparacao necessarios tenham sido executados corretamente.

Que nao se tenha verificado qualquer deterioracao em resultado de uma requlacao incorreta do

carburador.

6. Que o dispositivo nao tenha sido forcado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizagao nao
autorizada ou acidentes

7. Quenao se tenha registado qualquer deterioracao devido a sobreaquecimento, resultante de obstrucao
do bloco do ventilador.

8. Queo produto nao tenha sido utilizado por uma pessoa nao qualificada e que ndo tenham sido tentadas
reparagdes incoretas.

9. Queaferramenta nunca tenha sido desmontada ou aberta.

10.  Que a ferramenta nunca tenha estado num ambiente himido (orvalho, chuva, submersa em agua...)

11. Que nao tenham sido utilizadas peas incorretas, pecas nao fabricadas pela DEXTER e que a causa da
deterioracao tenha sido comprovada.

12.  Que aferramenta nao tenha sido utilizada de forma incorreta (sobrecarga da ferramenta ou utilizacao
de acessdrios nao aprovados).

13.  Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

14.  Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendacdes de sequranca e das

instrucdes de utilizacao.

0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizacao, e para fins nao profissionais. Portanto,
estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autoridades locais, bem
como empresas que oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

P:'ga DESCRICAO Q.de P::a DESCRICAO Q.de
1 Cabeca de borracha 1 24 Cilindro i
. Vedante universal do
2 Anel d 19*1,8 1 25 1
LN 5lec\DI*16*5
3 Estrutura da bola de metal 1 26 Mangs da limite:clo 1
martelo
a Anel superior da bola de 1 57 Martelo de mudanca 1
aco rapida
5 Mola de torre 1 o8 Cobertura da haste do 1
martelo
6 Bola de ago ©7,14 6 29 O-ring\@®16,2*4,5 1
7 Manga de mudanga rapida 1 30 O-ring\®9,2*3,5 1
Anel para eixo de mudanga : : -
8 1 31 Bainh fi 1
répida\®1,5*d22 ainha inferior
9 Anilha de mudancga répida 1 32 Anal de. r’e‘temao do fio 1
do orificio\27,5*1,6
10 Grelha da bola de_at;o de 1 13 Maitels 1
mudanca rapida
11 Anel superior da bc;lah de 1 34 O-ring\®15*3 1
aco de mudanga rapida
1 | Moladetomedemudanga| 4 | g5 Pistdo\® 25*69 1
rapida
13 Estrutura do cilindro 1 36 Cavilha do pistao\® 1
12x21x07,2
14 Parafuso de punc¢do\cabega a 37 Almofada da cavilha do 2
plana\ST4,2*22 pistdo\12*18*1,2
Vedante universal do
15 1 38 |Manga de aco\®30*35*9 1
6leo\30*38*7 e de mgoN
16 Manga do rolamento de 1 19 O-ring\®61*D4,5 1
agulha
17 Rolamento de 1 40 Suporte de aluminio 1
agulha\HK303712
18 Anel do eixo\28*1,6 2 41 Cavilha de 134\7*10 1
Anel de retencdo da mola\
19 DI0*Da2*2 1 42 Rolamento\609-2RS 1
20 | Molagrande\32*4,5%36,5 | 1 | 43| Placadepressiodo 1
rolamento
21 | Carreto grande\40 dentes 1 44 Rotor 1
22 Cavilha cilindrica\2,5*10 3 45 Rolamento\627-RS 1
Parafusos de cabega
23 Embraiagem 1 46 redonda sextavada 2
M5*16

36

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN

LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

P::a DESCRICAO Q.de P:f' DESCRICAO Q.de
47 Placa de press«jao do 1 70 Escova de carbono\6*9*18 2
rolamento oscilante
48 Chave sextavada de cabega 2 71 Parafuso de pungdo\cabega 2
de cavidade cruzada plana plana\sT2,9*10
49 o 1 |72 Mola da bobina 2
agulha\HKO0709
: Parafuso de pungdo\cabeca
P
50 laca de fixagdo do cinzel 1 173 plana\ST3,9*55 2
51 Parafuso de pl.'lnu;éo\cabeu;a 1 74 Parafuso de pungdo\cabeca )
de cavidade plana\ST3,9*20
cruzada\sT3,9*10
52 Eixo da chaveta\9 dentes 1 75 Pega direita 1
Parafuso de pungdo\cabeca
* *

53 | Rolamento\699\®9*®20*5 1 76 plana\ST3,9*14 7
54 Pecas de plastico da 1 7 Indicador luminoso\Luz 1
embraiagem verde\Material PC
55 akresos de 1 | 78| Quebra-luz\Material PC 1

agulha\HK091308
56 Rolamento oscilante 1 79 Revestimento do fio\Preto 1
57 folamentos e 1 |80 Fio e ficha 1
agulha\KV151814
58 Carreto\34 dentes 1 81 Botse do diSC? pesivoe 1
negativo
59 . Mola da 1 82 Interruptor 1
embraiagem\8,2*1,2*35
60 Fegas de piistico de 1 |83 Capacitancia\0,33 uF 1
posicionamento da mola
61 Junta convexa 1 84 Bracadeira do fio 1
Botdo de bloqueio\Preto
62 RALOO11 1 85 Pega esquerda 1
63 Mola\®4,5*D0,6x25 1 86 Arco 1
64 Manipulo da funcdo 1 87 Parafuso em T\M8*36 1
65 O-ring\16*2 1 88 Suporte 1
66 Guia da ventoinha 1 89 Pega auxiliar 1
67 Estator 1 90 Botdo do suporte 1
68 Estrutura do motor 1 91 Régua 1
69 Suporte da escova 2 92 Mola\7,2*0,9*15 1
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1.DESTINAZIONE D'USO DEL MARTELLO PERFORATORE DEXTER POWER

APPLICAZIONE PRINCIPALE

+Questo utensile & progettato per rompere o forare calcestruzzo o altri materiali similari.
Controllare che siano presenti tutti i componenti

«Estrarre attentamente I'utensile dalla confezione e controllare che siano presenti i sequenti
componenti:

1x Martello perforatore

1x Impugnatura ausiliaria

1 Limitatore di profondita

2 Scalpelli a punta e piatti (14 x 250 mm)

1 xMandrino a cambio rapido

In caso di componenti mancanti o danneggiati, contattare il nostro Servizio clienti al numero
riportato sulla copertina.

2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

oni e le specifiche fornite insieme a questo apparecchio.

Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o
gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO RIFERIMENTO

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite
rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

f AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazi-

1.Sicurezza dell'area di lavoro

a)Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione

favoriscono gli incidenti.

b)Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi,
as o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono incendiare polveri o
umi.

c)Durante I'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le

distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a)Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare la

spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa a terra

{Tollegati amassa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa

elettrica.

b)Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli

elettrici e frigoriferi. |l rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo & collegato a terra.

c)Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua all'interno di un

utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d)Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare o

scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio,

bordi affilati o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di

scossa elettrica.

e)Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per

ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f)Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato di

iliaterrutture differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa

elettrica.
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2.AVVERTENZE DI SICUREZZA

3. Sicurezza personale

a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e utilizzare il buon senso. Non

usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di

disattenzione durante |'uso dell'utensile elettrico pud provocare gravi infortuni.

b)Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. I dispositivi di

protezione individuale come maschere antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
uando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢)Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto prima di sollevare,

trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di

incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di

alimentazione se l'interruttore & in posizione di avvio.

d)Rimuovere eventuali chiavi di regnlazinne o avvitamento prima di avviare |'utensile elettrico. Una chiave

rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e)Non allungarsi eccessivamente. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando posizioni instabili. Cio

assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni impreviste,

f)Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti

lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in

movimento.

g)Se sono disponibili dei dispositivi per 'estrazione e la raccolta della polvere, assicurarsi che siano collegati e

utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

4. Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a)Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere. Un utensile elettrico

corretto & piti sicuro ed efficace al regime per cui & stato progettato.

b)Non utilizzare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona. Un utensile elettrico che non pud essere

controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

¢)Scollegare 'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima di regolarlo, riporlo 0

sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d)Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso a persone che non hanno

familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone

non competenti.

e)Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o piegate,

che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il

corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se |'utensile elettrico & ganneggiato, gﬁo riparare prima di

utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f)Mantenere Fli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeqguata manutenzione e affilatura degli accessori da

taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

g)Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni, tenendo conto delle

condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svol‘?ere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse

da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di pericolo.

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico t':u:erscmale ualificato e utilizare esclusivamente parti di

ricambio identiche, Cid garantisce la sicurezza dell'utensile elettrico.

Avvertenze di sicurezza specifiche per martelli perforatori

+Indossare protezioni per le orecchie. L'esposizione alle emissioni acustiche rub provocare danni all'udito.

_-llfsare le impugnature ausiliarie, se in dotazione. La perdita di controllo dell'utensile pud provocare gravi

Infortuni.

«Impugnare l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in cui

I'accessorio di taglio pud entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Se

I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile,

esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

-Irlulussare una maschera antipolvere. La lavorazione di legno o altri materiali pud causare polveri nocive per la

salute.

Avvertenze di sicurezza aggiuntive

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non possono essere evitati.

Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e progettazione dell'apparecchio:

1.Danni ai Polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere.

2.Danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie.

3.danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo periodo oppure se il prodotto non

viene img;u nato correttamente o sottoposto a regolare manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo elettromagnetico.

Tale campo, in alcune circostanze, pud interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di

infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e

il produttore dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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3.DESCRIZIONE

1.Testa in gomma

2.Mandrina SDS-PLUS

3.Selettore di funzione

4 Selettore di direzione

5.Pulsante bloccaggio interruttore
G.Indicatore di carica

7.Interruttore di avvio/arresto

8 Manopala di regolazione della velocita
9.Manopola di bloccaggio
10.Impugnatura ausiliaria

11 Limitatore di profondita
12.Manopola di bloccaggio del limitatore di profondita

13.Mandrino per trapanatura
14.5calpelli
4.SPECIFICHE TECNICHE
Modello 800RH2-30.51
Tensione 230V-240V~50Hz
Potenza di ingresso 800 W
Velocita a vuoto 0-1050/min
Frequenza colpi 0-4600bpm
Energia di percussione | 29)
Tipo di mandrino SDS-plus
(apacita di foratura max.
Acciaio 13mm
cemento 26 mm
Legno 30mm
Classe di protezione =
Peso dell'apparecchio 3,4kg

Verificare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sulla targhetta dell'apparecchio.

Livello di rumore e vibrazioni
In modalita trapano e martello: Lpa 90dB(A) / Kpa 3dB(A)
In modalita trapano e martello: Lwa 98dB(A) / Kwa 3dB(A)

0 Indossare protezioni per le orecchie quando la pressione sonora é superiore a 80 dB(A).
Informazioni sulle vibrazioni

Dichiarazione dei valori di emissione delle vibrazioni ai sensi di EN 62841-1, EN 62841-2-6

Impugnatura principale

Scalpellatura, ance 11,64 m/s?
Incertezza K 1,5m/s?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzo, anwo 11,21 m/s?
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4. SPECIFICHE TECNICHE

Incertezza K 1,5 m/s?
Impugnatura ausiliaria

Scalpellatura, a noe 13,00 m/s?
Incertezza K 1,5m/s?
Trapanatura a percussione nel calcestruzzo, anw 15,33 m/s?
Incertezza K 1,5m/s?

AVVERTENZA! Le vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare

rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile. Adottare adeguate misure di
sicurezza per proteggere |'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo
in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamen-
to). A seconda della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni pud differire dal valore totale
dichiarato. Adottare adeguate misure per proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni.
Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusii periodi in cui 'utensile funziona a vuoto o &
spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli accessori di taglio,
mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata pianificazione delle fasi di lavorazione.

Il valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio
con altri prodotti analoghi e puo essere utilizzato anche nella valutazione preliminare dell'esposizione.

5.0PERAZIONI PRELIMINARI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sull'apparecchio, scollegare la spina dalla presa di corrente.

Sostituire I'accessorio & facile grazie al mandrino 5DS: non sono necessari utensili aggiuntivi.

Lubrificare regolarmente il codolo dell'accessorio

La testa in gomma (1) evita che la maggior parte della polvere prodotta dall'apparecchio entri al suo interno quando & in
funzione. Durante I'inserimento degli accessori, fare attenzione a non danneggiare la copertura anteriore (1). Affidare
immediatamente |a sostituzione della copertura anteriore al centro di assistenza.

Inserimento

Pulire e lubrificare il codolo dell'accessorio. Tirare il mandrino SD5-Plus (2) all'indietro e inserire |'accessorio al suo interno
ruotandolo, Quindi rilasciare il mandrino SDS-Plus (2). Tirare I'accessorio per controllare che sia fissato correttamente.

Rimozione
Tirare mandrino SDS-Plus (2) all'indietro ed estrarre |'accessorio. Quindi rilasciare il mandrino SDS-Plus (2).

Impugnatura ausiliaria

Usare I'apparecchio esclusivamente con l'impugnatura ausiliaria (10). Allentare I'impugnatura ruotandola in senso
antiorario. Ruotare l'impugnatura ausiliaria (10) fino alla posizione desiderata e serrarla saldamente.

Indicatore di carica

La spia di alimentazione (6) si accendera dopo aver collegato il cavo di alimentazione alla presa di corrente.
Limitatore di profondita

Allentare la manopola di bloccaggio (12) del limitatore di profondita (11) e posizionare la parte diritta del limitatore di
profondita (10) nel foro. Quindi serrare la manopola di bloccaggio.
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6.UTILIZZO
Questo martello perforatore & dotato di quattro funzioni: foratura semplice, foratura a percussione, cesellatura e scalpellatura.
Attendere che il motore si sia arrestato completamente prima di modificare la modalita di funzionamento per evitare di
danneggiare I'apparecchio. Per modificare la modalita di funzionamento, premere il pomello di bloccaggio (9), quindi regolare il
selettore di funzione (3).

Foratura semplice

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di foratura semplice.

Foratura a percussione

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di foratura a percussione.  csms ‘:D

Cesellatura

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita cesellatura.

Scalpellatura

Impostare il selettore di funzione (3) sulla modalita di scalpellatura.

Non usare I'apparecchio in zone cieche in cui possono essere nascosti cavi elettrici o tubature idrauliche o del gas.
Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature nascosti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o
contattando le relative societa responsabili.

Il contatto con cavi elettrici comporta il rischio di incendio e scossa elettrica. La rottura di un tubo del gas comporta il rischio
di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il rischio di danni materiali o scossa elettrica.

cui pud entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Il contatto con un
cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle parti metalliche esposte dell'utensile, provocando
una scossa elettrica all'operatore. Usare sempre la tensione corretta: la tensione della rete elettrica
deve corrispondere ai valori riportati sulla targhetta dell'apparecchio.

j Afferrare l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le operazioni in
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6. UTILIZZO

Avvio e arresto

Avvio: premere e tenere premuto 'interruttore di avvio/arresto (7).

Arresto: rilasciare |'interruttore di avvio/arresto (7).

In caso di bassa temperatura ambientale, I'apparecchio raggiunge la piena potenza di foratura solo dopo un
certo periodo di funzionamento. Questo tempo di avvio pud essere abbreviato colpendo il pavimento con la
punta/scalpello una volta.

Regolazione della velocita

Per limitare la velocita massima dell'apparecchio, impostare il selettore di velocita (8) sulla posizione
desiderata. Per aumentare la velocita dal minimo al massimo, impostare il pomello sul contrassegno "-"
)

Protezione contro il sovraccarico

Se E'ap‘fare(chio siinceppa o si blocca, la trasmissione all'albero verra interrotta. A
causa delle forze risultanti, impugnare sempre I'apparecchio saldamente con entrambe
le mani e assumere una postura sicura. Se I'accessorio si inceppa, spegnere |'apparec-
chio e allentare |'accessorio. L'inceppamento dell'accessorio puo causare una forte
reazione di contraccolpo.

7.MANUTENZIONE

Dopo I'uso, verificare che |'apparecchio sia in buone condizioni.

Si raccomanda di portare I'apparecchio presso un centro di assistenza autorizzato per una pulizia
e lubrificazione accurata almeno una volta all'anno.

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal
costruttore o da un suo agente incaricato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire entrambe
le spazzole contemporaneamente).

AVVERTENZA! Per garantire sicurezza e affidabilita, qualsiasi riparazione deve essere
esequita da un CENTRO DI ASSISTENZA AUTORIZZATO o da un CENTRO DI ASSISTENZA
QUALIFICATO. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO FUTURO.
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8.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se
I'utente non & in grado di correggere il problema, ulteriori operazioni di ispezione,
manutenzione e fiparazione devono essere effettuate da un'centro di assistenza

autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema

Possibile causa

Soluzione

si avvia.

L'apparecchio non

L'apparecchio non & collegato
all'alimentazione.

Collegare |'apparecchio all'alimentazione.

Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi.

Fare controllare I'apparecchio da un
elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare 'apparecchio da un
elettricista,

L'apparecchio non

La prolunga elettrica non & adatta
all'uso con questo apparecchio.

Utilizzare una prolunga adatta.

La tensione della fonte di

adatto al materiale.

raggiunge la piena | ofimensoione (ad es. i Collegare |'apparecchio a un‘altra fonte
potenza. generatore) € insufficiente. di alimentazione.
Leaperture diventilazione son0 | pyjie e aperture di ventilazione.
La punta o lo scalpello @ —
Risultati smussato!dannegpgiato. Sostituirli
insoddisfacenti, | -aPuntaoloscalpellonone | ytiizzare una punta/scalpello adatto.

eccessivi.

Vibrazioni o rumori

La punta o lo scalpello e
smussato/danneqggiato.

Sostituirli.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.

9.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito insieme ai normali rifiuti

domestici nei Paesi dell'Unione Europea. Per prevenire danni all'ambiente o alla salute derivanti

= (13 uno smaltimento scorretto del prodotto, si raccomanda di riciclarlo per favorire il recupero dei
materiali riutilizzabili. Per smaltire il prodotto, portarlo presso gli appositi centri di raccolta e
riciclaggio o rivolgersi al rivenditore. Il rivenditore puo accettare il prodotto affinché sia smaltito
correttamente,
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10.GARANZIA

| prodotti DEXTER sono progettati secondo i pit rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti
destinarti alla vendita al pubblico.

La smerigliatrice angolare & coperta da una garanzia di 5 anni a partire dalla data di acquisto. Tale
garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione o dei materiali.

In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi
e soluzioni) inclusa nella brochure; se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore pit vicino,

che fara il possibile per risolverlo.

Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.

| quasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla
garanzia. La presente clausola si riferisce anche agli interruttori, all'interruttore di sicurezza e ai
motori, in caso di usura.

Sitenga presente che per alcuni paesi esistono termini di garanzia specifici.

In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.

Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:

Verra fornita la prova di acquisto

Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi.

Non si tratta di un problema di normale usura.

Gliinterventi di manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente.

Non si sono verificati deterioramenti dovuti a un'impostazione non corretta del carburatore,

Non si sono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.

Non sono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del blocco ventola.

Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si  tentato di

realizzare riparazioni non corrette.

9. Lutensile non & stato smontato o aperto.

10.  Lutensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua, ecc.).

11, Non sono state utilizzate parti non corrette o parti non fabbricate da DEXTER laddove tali parti dimostrino
di essere la causa del deterioramento.

12, L'utensile non & stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico dell'utensile o uso di accessori non
approvati).

13. | danninon derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.

14, Non risultano danni derivanti dall'inosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per

l'uso.

II prodotto deve essere utilizzato in condizioni normali e per scopi non professionali. Di conseguenza,
la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che
offrono il noleggio a pagamento o gratuito dell'utensile.

46

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

47



ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

N. parte DESCRIZIONE Q.ta|N. parte DESCRIZIONE Q.ta
1 Testa in gomma 1 24 Cilindro 1
2 | Anello per asta\19*1.8 | 1 25 Parsglio scheletratod |

9*16*5
3 Telaio sfera in acciaio 1 26 Manicotto limite martello| 1
4 Aneuo_SUper_'c_'re stera 1 27 Martello cambio rapido | 1
in acciaio
5 Molla a torre 1 28 Copertura asta martello | 1
6 Sfera in acciaio ®7.14 | 6 29 O-ring\®16.2*4.5 1
7 Mankeotio cambio 1 30 O-ring\9.2*3.5 1
rapido
anello per albero
8 cambio rapido\®1.5*®| 1 31 Guaina bassa 1
22
9 Rondella cambio rapido| 1 32 Anello titegna filo per 1
foro\27,5* 1,6
10 5‘u;.)porto s.fera ”_] 1 33 Martello 1
acciaio cambio rapido
Anell i f
11 | ne .o‘superlo're s er‘a 1 34 O-ring\®15*3 1
in acciaio cambio rapido
12 Mollgatorte comilla | 35 Pistone\M®25*69 1
rapido
13 Alloggiamento cilindro | 1 36 Pefno pistone\® 1
12x21x07.2
Vite Cuscino perno
14 i 4 37 2
aut.oﬁlettante\testa pistone\12*18*1.2
piatta\ST4.2*22
15 Paraoclio 1 38 Manicotto in acciaio\@ 1
scheletrato\30*38*7 30*35*9
g | Manieattoasdnetd | 4 | g9 O-ring\®61* 4.5 1
ad aghi
17 Cuscinetto ad 1 40 Staffa in alluminio 1
aghi\HK303712
18 Anello per asta\28*1.6 | 2 41 Perno in lana\7*10 1
Anello fissaggio molla\ 3
19 1 42 Cuscinetto\609-2RS 1
D30*D42*2 \
20 Molla 1 43 Piastra ?ressmne 1
grande\32*4.5*36.5 cuscinetto
21 Ingranaggio grande\40 1 44 Rotoie 1
denti
22 Perno cilindrico\2.5*10| 3 45 Cuscinetto\627-RS 1
23 Erizione 1 46 Vite presa esagonale 2

MS5*16
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

N. parte DESCRIZIONE Q.ta[N. parte DESCRIZIONE Q.ta
47 Platto spu'.ng:cuscmetto 1| 70 | Spazzoladicarbone\6*9*18 | 2
oscillante
18 Viti a testa con incasso 5 7 Vite autofilettante\testa piatta )
esagonale S§T2.9*10
49 | Cuscinetti a rullini\HK0709 | 1 72 Molla elicoidale 2
50 Piastra di bloccaggio 1| 73 Vite a.utnfllertante\testa )
scalpello piatta\5T3.9*55
51 Vite autofilettante/testa 1 o Vite autofilettante\testa )
bombata\5T3.9*10 piatta\ST3.9*20
52 | Alberoscanalato/9denti [ 1 | 75 Impugnatura destra 1
53 |cuscinetto\goo\@or@ao®s| 1 | 76 | Viteautofilettanteltesta |
piatta\5T3.9*14
54 Partiin Pléshca della 1| 7 Spia di allmentaflone\luce 1
frizione verde\materiale PC
55 (;u:scmeth 9 1 78 Paraluce\materiale PC 1
rullini\HK091308
56 Cuscinetto oscillante 1 79 Guaina cavo\nero 1
57 Cuscnettia 1| 80 Spina e cavo 1
rullini\Kv151814
58 Pignone\34 denti 1| 81 Pulsante positivo e negativo | 1
59 | Mollafrizione\8.2¥1.2*35 | 1 82 Interruttore 1
60 Pariinplastcaper | 4 | Capacitanza 1
posizionamento molla
61 Guarnizione convessa 1 84 Serracavo 1
Pulsante di i
62 1 85 Impugnatura sinistra 1
bloccaggio\Nero RAL9011 PUgRARIR S
63 Molla\d4,5*®0,6x25 1| 86 Anello 1
64 Selettore di funzione 1 87 Bullone a T\M8*36 1
65 O-ring 16*2 1| 88 Supporto 1
66 Guida ventola 1 89 Impugnatura ausiliaria 1
67 Statore 1 90 Pulsante staffa 1
68 Alloggiamentomotore | 1 | 91 Righello 1
69 Porta spazzola 2 92 Molla\7.2*0.9*15 1
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ZYMBOAA

MNEPIEXOMENA

1.NPOOPIZOMENH XPHEH TOY NEPIZTPOOIKOY KPOYZTIKOY
MIZTOAETOY DEXTER POWER

2. OAHTIEZ AZOAAEIAZ
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
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6. AEITOYPTIA
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1.NPOOPIZOMENH XPHEH TOY MEPIZTPO®IKOY KPOYETIKOY MIETOAETOY DEXTER POWER
KYPIOZ ZKONOZ:

«To napov epyalsio éxe1 oxediaotsi yia T Bpadon emkabiocw kat ToIPEVTOU A MAPOpOIY UNKGY.
BefawwBeite 011 6Aa ta e§apTApata sivar mapovra

«AnopiakpUveTe mpooeKTIKG To epyaleio and T ouokevaaia Tou kat fefaiwbeite dmi Ta akdhovba e€apripara ival
napovra:

1 Nepiotpogikd KpouoTIKG mMoToAETO

1 BonBntiki hapn

1 PuBpiorric BaBoug

2 Mutepéc kan emimedec opiteg (14 x 250 yih.)

1 Taok Taysiac ahhayric

Edv Aeimouv 1) éyouv yahdoel onotadrinote e§aptrpata, emkovwviote e Ty unnpeoia efunmpétnong mehatwv pag
arov aptBpé mou mapéyetal oty pnpoativii oghida.

2.0AHTIEZ AZ®AAEIAZ

lewikég mpogibomoujoeig yra Tnv acpaleia nhextpikwv epyakeinv

TI £1KOVEC K TIC mpodiaypagég mov cuvodeiovy autd To pyalsio.

Av bev TpnBodv Gheg o1 odnyiec mou avapépovial napakdrw, pnopei va npokhnBei nhextpominia,
uTid kai/f ooPapdg Tpavpatiopdc.

@OYAAZTE OAEZ TIZ NPOEIAONOIHEZEIL KAI TIZ OAHTIEE IA MEAAONTIKH
ANAOQOPA

0 opog “nhekTpikd epyaleio” o mposidomoinoel; avapépetal o epyareia mov Aermoupyouv pie
nhekTpIkG pedpa (pe kahwdio) i pnatapia (ywpic kahwdio).

f MPOEIAONOIHIH! MiaPaote oAeg Tig nposidomotosig aopdlsiag, Tic odnyisc,

1.Aopdleia oTov Xwpo pyaciag
a)Aatnpeite Tov Ywpo epyaciac kaBapd kat kakd puTiopévo. H akataotaoia kat o Kakd puTIopdG
auéavouv Ty mBavotnTa aTUYNUATWY.
B)Mn xpnowonoieite nhextpikd epyaleia o mepifdlhov pe if.ugmm] arpéogaipa, 6nwg, m.y., bmov
umdpyouv EUpAEKTA UYpd, a£pia 1) oKkovr. Ta nhektpikd epyakeia onuoupyouv amvBnpeg mou pmopei va
avagheouv Tn) okév fj i avaBujudaeic.
y)Otav yprotponotzite NAEKTPIKG epyaleia, kpatioTe paKpid Ta mabid kat kdBe dANo dropo mou ev
onﬂ*:‘rs.le omv Epyauiu. Av kdti anogndoel TV npodoyi oag, pmopei va ydosTe Tov £heyyo Tov £pyakeiov.
2) Hhektpixij acpaheia
a)To ¢i¢ Tou nAekTpikou epyaleiov mpémel va Taipiadel oy mpi{a. Mnv tgummlrjum TOTE T0 IC
€ Kavévav Tpomo. Mn Xproipomolgite avranTtopa oTo ig av To NAEKTPIKO epyaleio SiaBéve yeiwon.
 JIn Tpomomoinpéva ¢ kai ot katanheg mpilec pewivauy Tov kivbuvo nhektponhngiac.
”’;‘3" ayyilere yeiwpéves emepaveles omwe swAnvwoel, kakopipép, eotieg kovlivag kat Yuyeia. Av
yewwlei 10 owpa oag, avgdvetat o kivbuvog qhemgorrhn iac.
y)Ta nAextpixd epyakeia dev mpénei va extiBevral oty Bpoyi 1 o2 uypaoia. Av eoywpiioe vepo oto
Eerpmc‘n epyaheio, auédverat o kivbuvog nhektpomhnéiac.
)Mnv kakopeta s;gi(cl:rrs 10 KaAwdio. M &xpnmuonmziu noté 1o KahwSio yia va pETaQEpETs, va
tpapnéete f va PydAete To nhekTpike epyaheio and v mpila. Matnpeive To KaAwbio pakpid and
(] gorrml, adia, nl*pqpécvuvlsc Kai Kivoupeva e§apripara. Ta kateotpappéva i pmheypéva kahwdia
auvgavouv Tov kivduvo r‘] ektpominéiac.
£)0tav xproiponoieite T0 NAEKTPIKO £pyaleio o e§WTEPIKG YWpo, X muoﬂut?m kahwbio
npoiktaon¢ kardAnho yia e§wtepikd Xwpo. Ta kahwdia mov eivat kataMnha yia e§wTepIkG Xwpo
neplopiCou Tov kivbuvo nhextpominélac.
u'rgnv TpEMEL ONWOSITOTE Va XPOIHOTOOETE To NAEKTPIKG Epyalsio o€ Ywpo pe vypaoia,
;ﬂ]uluoimzﬁmz Ilpi?ﬂ pe Suavaén diagopixov pevparog (RCD). H didraén RCD iTEpItIpiXEI Tov Kiviuvo
nAekrpominéiac.
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2.0AHIIEZ AZOAAEIAZ

3i‘l'£mmmi aopdlia i vl . . iyop : -
a) Otav omoigite amtrpma £in, va £ioTE navra o€ vam £TE T1 KAVETE KaI Va
quﬁmn&tponl:il& v Ko Aoyiki. Lﬁg"xpnu‘q;onuum qlznplglﬂa\rmg&tﬂ gﬁinmwi\mm umo v
empela vapkwTIKwv, ahxod 1 pappakwv. 0tav Xpnolponoleite nAektpika epyaheia, pia oTiypn anpooediag
nopei va npokahéoet cofapo TpaupaTIopo. .
HJXQ m’cmmsiu eomhiopo a'rokllm’]c mpooraciac. Na q:og{rre navra npooTareuTikd yia Ta pémia. H xprion Tov
Kat 0L TPOTTATEUTIKOU EGOMAITHIOD avahoya e TiC oUVBIKeC, 6mwg pdoka okovng, avriohoBnTika nanoutola,
Kpavoc Iy wroaomideg, petwvel Tov Kivduvo Tpavpatiopon.
€1€ PETpa yia va pn evepyononBei kara AaBog To epyaleio. BeBawBeite on eival Kherotdg o Sraxomemg
FOFF TpIv oUVSEOETE TO nhsmplné £pyaheio otnv mpifa kav' ot patapia, kabwg kat GTav ONKWVETER
perapepere 1o epyakeio. H petagopa nAeKTpIkWY epyareiwv e To daytuo navew otov dlakomTn fj ) evepyoroinan
AEKTPIKWY EpyaAEiwV e avorytd Tov Slakdmmn pmopei va mpokahéoel atbynpa. :
Npw evepyomoujoete To NAEKTPIKG EPWMU- apapéore kaBe puBpIoTIKG KAeWdi 1} e§dpTna. Av To puBjioTike
€161 i T0 EcapTna napapeivel uvbedENEvo aTo MEPIGTPEPOHIEVO THA|IA TOU NAEKTPIKOU EpyaAciou, pmopeiva
npokAndei tpavpatiopog. .
sﬁ“r[v TEVIWVEQTE yia va @Tdoete oto emBupnto onpeio. Na mavare navra ovabepa kai va Sianpeite v
woopponia ga. E1a1 Ba eAeyyete kakiTepa 1o NAEKTPIKO £pyaleio av mpoKkGYel kamola anpoodoknTn katdotaon.
ot)Na opdre kardAAnha pouya. Mn popdre tpnf&t’: pouya i koopnpara. Kparijote Ta paklid, Ta povya kai Ta
YavTia oag paKpid and Kivougeva pepn. Ta papdid podya, Ta Koourjjiata Kal Ta pakpid pahhid pmopei va

TaoTouV oTa KIVoD pqmﬁ .
{Avumdpyel Ewmﬁ OUVGEONC OUOKEVWY anopdxpuvonc Kat cukhoyiic e axovng, PefatwBeite o avtég
01 GUOKEVEC EYouV Bei kan Ypropomotodvrar gward. H yprion cuokeuwy cuMMoyiC TG okovne inopei va
TIEpIopioEl TOUS Kivuvou mou cxm'aowul L€ TN OKGV).
4, &n]m] Kal ppovTida Tou nhetpikol epyakeiov
a)Mny mélere 1o nhextpikd :pw:_fzio népa amd Ti¢ Suvarétnréc Tou. Xpnoipomotiote To KataAnAo NAEKTPIKG
£pyakeio yla T £KAoTOTE :&qun. H epyacia Ba mpaypatonoinBei kahiTepa ka1 acpahéotepa av XpnoionoinBei
T0 kardAAnAo nAeKTpIKO epyaeio aTny TaXUTNTA yla TV onoia €yl oyedlaoTei.
ﬂi?q XPT)OIHOTOIEITE TO NAEKTPIKG i0 £dv o SiaxomTng v To evepyomoiei kay amevepyomotei. Kafe
NAEKTPIKO £pyakeio mou Sev Wtﬂl ané Tov Siakomm eivat mkiviuvo Kai mpéme va emokevaleTal,
m&n(ﬁu T0 (ig and T mpida Kav'i va agaipgite my pnarapia npiv kdvere onoladimote puBuion, mpwv
3 e%ap‘rﬂpgtq Kai ipwv amoBnKevoTe To NAekTpiKO £pyalsio. ETol neplopileTal o kivouvog va

EVE] ylonotq £l kata AdBog 1o nhexTpikd epyaheio.
8)Quhdooere To nAEKTPIKG Epyalsio paKpid amd ra mardid drav Sev xpnoponoteival, kat pny emrpénere oe
dropamou dev sivan efoielwpéva e To epyaleio 1 pe Tig mapoUoeg 0dnyies va xpnoipomolouy To epyaleio. Ta

AekTpika epyaheia gival emkivbuva ota yépia aTopwv nou Sev Exouv exmaibeuTEi ot xprion Toug,
;Sf.wmpz'm OWOTA Ta NAEKTPIKA . EAéyxete yia kaki) evBuypdppion 1) EMTAOKI} TWV KIVOUHEVWV
e§apmpdrwy, yia onaopéva efaptnpara kai yia kabe dkn kardoraon mov pmopei va ennpedoe m Aerroupyia
ToU RAEKTpIKOU Epyaleiov. Av umdpyer {nd, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKG EPYANELD TTPIV TO YPCIHOMIOIOETE.

loAd atuyrjpara opeilovral o€ NAEKTPIKG epyalcia mou Sev Exouv ouvtnpnbei owotd. )
ot)MiarnpEiTe Ta Kommika efapijpata aiypunpd Kat K‘uhfi’ 0rav ta konmika £EapTrpata £gouv ouvtnpnBei
OWOTA Kal Eivar aunpa, eNéyyovial eukoAoTepa Kat £ivan Ayotepo mBavo va pmhokdpouv.
{)Xpnowonoicite To nAexTpIKG epyaleio, Ta efapripara, Tig puTeC K.AM. oOppwVa pE TIc Mapolboes obnyiec kat
Aappavovrag umihn Tig suvBiiKec Kan Ty epyacia mou Ba exteheoei. Av To NAEKTPIKG epyakeio ypnowpomoinBei
;m Iiphuum yia v onoia dev mpoopileral, pmopei va dnpovpynBodv emikivduveC kaTaoTAoEIC,

pBIC

a) To nhextpixod epyakeio mpémel va emoxevdalerai povo and motomompéve enayyehparia, xprnoyonoiwvrag
Hévnnavounléwnu avradhaktikd. Etol Ba e€aopahotei n Sratiipnon ¢ aopdleiag Tou nAekTpikol epyakeiov.
&guﬁonmﬂm‘: aopaleiag yia To KpOUOTIKO MoToAiTo .
+Dopdre mpoovareuTikd yia Ta avnd, H ékBean oe Bopupo pnopei va npokaléoel anwhgla axorg. )
«Xpnowonoieite T Bo;g)ﬂqmr] Mapi 1) g hapéc, av mapéyovrai e To epyaheio. H anwhela eheyyou pnopei va
TIPOKAAEE! TPAVPATIGNO.
Epa‘lﬂ'(t Ta NAeKTPIKG epyaheia and Tiq povwpives emAvelec Twv xeipohawv drav exteheite pia epyagia
Katd mv omola To eEdpnyia komc pmopei va £pBet o€ emapi pe KpuppEvn Kahwbinon i P To i610 To Kakwbio
Tou epyaheiov. Av T0 KONTIKO EEupﬂﬁlﬂbipﬁEI i3 mmp&u{ EVEPYa kaAwola evOEXETal Ta HETaANIKA pépn Tou
qkmgti:ou £pyaheiov va evepyonoinbodv kai va npoKkakEgouy 1) iﬁ‘;{ﬁml‘lnfli_l ot0 XEIploTy. )
. pdoka mpoovaciag amd tn oxovn. H epyaoia oe §uko kat dMa vhika propei va mpokaléaer okovn
Dopare pa gragiag and ovn. H E0M A al
emBhapr yia v vyeia oag.
Emmpooberol Kavoves aopdheiag . . . L .
Axopn kai drav 1o epyaleio mmmnmml onw¢ mpopAémevan, Sev eivar Suvar n miijpng e§ahenpn GAwv Twy
napayévrwy UNoAEmopEVoY KivSuvou. ) ) .
Mnopéi va mpokiyouv o1 mapakdvw Kivbuvol o€ oyéan pe my kavaokeur kai m Siavagn Tov epyadziou:
1.Bhapn avoug nvebpovec av o&v xproionoinBei anotehsapaTiki| paoka oKovc.
2.BMaPn ot akor av dev ypriaijionoleital anoTeAeopaTIkY wTonpoaTania. . )
3.Mpophipata otny uyeia we anoTéheopa Twy kpadaopv av To NAEKTPIKO £pyaleio B)(pnmucnclmm yia
napatetayéva ouveyopeva dagtipata f av dev éyet ypnoiponoinBei fi/kai auvinpnBel owotd. :
NPOEIAOTOIHZH! Auto To pnydvnjia napdyet nhektpopayvnTiko medio kad T bidpkeia me Aermoupyiag Tou.
Autd To medio pnopei o opojiéveq MEPUTTWOEL va dnpiioupynoel napepPohéc o€ evepya i naBnika tatpika
putebpara. Mpokeipévou va pewwbei o kivbuvog coBapol i Bavdolou Tpaupariopio, GuvioTobjE OTa dTopA e
1aTpikd eppuTEDpata va oupPouheutoly Tov yIaTpo TOUC Kal ToV KATAOKEUAOTH TOU IATPIKOU EPPUTEIATOC TIpIV v
¥PT|OIHOTION|GOUV TH GUOKEUN).
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3.NEPIrPA®H

1.Kepaki and kaoutoolk
2.Took SDS-Plus

3 Koupni piBjiong emoupyiag

4 Koupni kivong npoc Ta eunpds kot niow .

5.Koupni aopahiong Siaxdmn
6. EvBenmike) huyvia
7.hakdnmg on/foff

8.Koupni piBjuone Tayomrac
9. Koupmi herbeparog

10.BonBnmikd xeipohafiy
11,PuBpuomiic Badoug
12.Koupri aogdhon oraparipato fadiouc
13.Took fidrpnong =1
14.5idec B-L=
4. TEXNIKA XAPAKTHPIZETIKA
Movtého 800RH2-30.51
Tdon 230V-240V~50Hz
loyi e16dou 800 W
Tayutnra ywpic poptio | 0-1050/ Aemto
PuBdc kpotang 0-4600bpm
Evépyeia kpovong 29]
Tonog 100K SDS-plus
Méy. anddoon Sidrpnon
XdhvBag 13 ik
oKkupodepa 26 1A,
Z0ho 30y,
Katnyopia mpootaciag =
Bdpoc jinyavijparog 3,4 KNG
BePawsveore mdvra 6T n vdon mapoyi ivat ia pe v Tdon mov avagépetal oty mvakida Tomou Tou epyakeiou
Iroiyeia BopuBov ke kpadaopav
Katd  dokipn o¢ herroupyia kpodang & didtpnong: L 90dB(A) / Kz 3dB(A)
Katéd t Sokipn o¢ etroupyia kpotong & Sidrpnong: Lua 98dB(A) / Kus 3dB(A)

Dopdte MPOCTATEUTIKA Yia TA AUTIA dTaV N NYNTIKN) migon gival mavw and 80dB(A).

NMAnpogopieg S6vnong

Afhwon tipev ekmopmic dovroewv abppwva pe ta EN 62841-1, EN 62841-2-6

Kopua yeipohaBny

Ipikevon, a h.cheq 11,64 m/s?
ABeBatdnra K 1,5m/s?
Pergage a percussion dans le béton, aswo 11,21 m/s?
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ABeBatotnra K 1,5m/s?
BonBntikn yeipohapr

Ipikeuon, avos 13,00 m/s?
Apeparotnra K 1,5m/s?
Kpouorikn idtpnon o€ pmetov, anso 15,33 m/s?
ABepaotnra K 1,5m/s?

MPOEIAONOIHEH! Hnpr exmopmic S6vnong katd Ty mpaypatiki xpiion Tov epyakeiov sival
mBavo va diapépel and v avagepopevn cuvolikr T, avakoya pe T Xprion Tou epyaleiov.
Npoodiopiote pérpa aopaleiag yia T mpootacia Tou ¥eipiot, Ta onoia Ba Pacifovial o€ extipnon ¢ éxbeong
und npayparikég ouvBrkee xprong (AapPdvovrac un' 6yiv 6Aa Ta pépn Tow Kukhou Aerroupyiac, dmwg To ¥povo
katd Tov omoio To epyakeio £ivar anevepyomoinpévo Kal To ypovo katd Tov onoio To epyaeio Asrroupyei ywpic
@oprio, pali pe To ypdvo katd Tov omoio Aeroupyei evepyd). Ot ripég kpadaopwv propei va Sagépouv and m
dnhwbeioa ouvohikr Tipr kpadaopcv avahoya pe TV mpaypatikn xprion Tou npoidvioc! Epapydore Ta swotd
JETpa yla va MpooTaTeuTEiTe and Ty £xBeon oe kpadaopoug!AdBete umoyn To olvolo ¢ epyaociag, padi pe Toug
Ypdvoug mou To epyaheio Aerroupyei ywpic oprio 1) eival anevepyomoinpévo! Ta katahnha pétpa
nepiapBavouy, petagd aMwv, Ta e§AC TAKTIKT OLVTrPNON Kai ppovTida Tou MpoidvTog Kal Twy epyaleiwy
pappoynic, va dratnpodvral eotd Ta yépia Tou yeipiatr, nepiodikd Slaheippata Kat GwOTOC MpoypappATIGROS
Twv dladikaotiy pyaciac!

H dnhwpévn ouvolikr Tipn Sdvnong pnopei va xpnaoipomoinBei yia T olykpion evog epyakeiou pe éva
ko Kat pmopei emiong va ypnotpononBei o€ pia npokatapkikr) aflohoynon tng éxkBeong.

5.MPIN TH AEITOYPT'IA TOY EEOMNAIZMOY

Npwv and onowadiimote epyacia mavw ovo iio To pnyavnpa, amoouvbéete To gig and To pedpa

To epyaheio pnopei va aAhafer anhd ki e0koha pe T Baon epyakeion SDS kat ywpic onoiabrnote emmpoofen PoriBea.

Tpacapete to dxpo dfova Tou epyaleiov TakTIKG

H keqakd and kaoutoouk (1) epnodiler eicodo g oxdvne Sidatpnong oto pnydvnua Tav autd eival o¢ Memoupyia. Otav eiodyete
epyaheia mpooéyeTe wate va pnv npoknBei {nwd oy kepahi kooutoolk (1). To pipa efunnpémong nehatwy mpéne va
ahhd€er apéowe Tuydv yahaopévo MPOOTATEUTIKG KaNAKI yia T okdvr).

Eoaywyn

KaBapiote ka1 ypaodpere o axpo a§ova rov epyaheiov. (6iate miow To Took SDS-Plus (2) g faon epyakeiou kat
eloaydyete 1o epyakeio péoa otn Bdon epyakeiov meploTpégovrag To. Katdmy amodeapedote 1o 1ook SDS-Plus (2). Bepaiwbeite ot
10 £pyaheio £gel kheibooer ot Béon Tou TpaPivtag To.

Apaipeon

(frote miow 1o Taok SOS-Plus (2) ¢ Bdong epyakeiov kat apaipéore 1o epyakeio. Katdmv anodeopedote To ook SDS-Plus (2)
Bon6nuc xeporapi

Xpnowonoueite o pnydvnpa pévo pe v BonBrriki Aapr (10). Zeopiyyere m hapn yopilovrac my apiatepootpogpa.
Nepotpéyre ) PonBrmw hapn (10) oy emBupnr Béon epyasiag ki opifte {avd opuyd ) hap.

EvBewTuan Auyvia
Zuvbéare To Phopa ot npila pedpatoc, n urenn vbein (6) Ba avayer.
PuBjuoiic paboug

Maokdpete To koupni aopdahong yia o pubori Bafoug (12) kar tomoBerote o ioio Tupa Tou pubyiotd BaBouc (11) ot om.

Kardmv opifte 1o koupmi aopdhiong.
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6.AEITOYPIIA

TanepioTpoika KpouoTikd matohéta éxouv Téooepi; pupioeic: Sidtpnon, kpovotikr Sidtpnan, opiNevon ye neploTpogr Kat
opikevan. Emmpénete ndvra o potép va orapards evieha npotod ahhaéere v kardataon Aemoupying, npog anoguyr {nuds
oto epyaheio. Edv Béhere va alhafere mv kardotaon Aemoupyiag, méote npaa To kovpni aogpdhiong (9), katdmv puByiote T
Aemoupyia Tou koupmod piBuiang Aemoupyiag (3). ﬂh 2
4

%

Ardrpnon

O¢ore To koupni heitoupyiag (3) atnv katdotaon Gidtpnone.

Kpovamj Sudrpnon A
O¢ate 1o Koupmi hertoupyiag (3) oTn katdoTaon KpouoTiki SidTprong. CRRE ‘:D

Ipikevon pe meprotporpi

Béote To koupmi herovpyiag (3) otnv katdataon opikevong pe mepaTpopr].

Ipikevon

Béote 10 koupni heroupyiag (3) oy katdotaon opikevonc.

Mnv kdvere Sidvpnon o Tuphéc meproyéc 6mou Ba pmopoloav va umdpyouv Kpugoi aywyoi NAEKTpIKOU, agpiov 1j
vepob. Xpnaponoigite Toug kardAnhoug avixveutéc yia va Bpiokere autolg Toug aywyols orov Topéa £pyaociac iy
kahéate TNV Tomki eTaipeia mapoyric yia foribeia.

H emagn pe 1ig ypappéc nhektpikod pnopei va npokakéosr nupkayid iy nhektponinéia. Edv yrunfoste ypappn agpiov propei
mBavag va mpokipel éxpnén. Ev yTunroete owhiva vepou Ba npokhnBei {npud f kar nhextpomingia.

e Kpugd kahwbia i pe o ibio To kahwbio Tov epyaleiov evid To Ypnowpomoieite. H emagpni pe
nhextpopopo kakwdio pmopei va perapépel v Tdon ota exteBeipéva perallikd Tppata Tou
epyahziov kot va mpoxakéoe nhextponhntia otov yeipromr). Xpnowonoieite mavra ™ owoTr Tdon:
Taon TG mNyAC pEDPATOC MPENEL VA CUPHOPPUVETAL HE TIC TIPEC otV mvakiSa Thnov Tou pnyaviparoc.

j Kpardare va nhextpind epyaleia amd nig povwpéves hapég Toug dmote undpye n mBavitnra emagpig
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6. AEITOYPTIA

Béon o herroupyia kot Siakonm Aerroupyiag

Evepyomoinon: Miéate tov Siakdmrn On/Off (7) kat kpatijote Tov matnpéve

Anevepyomoinon: AneheuBepwote Tov Saxontn On/0ff (7)

Le yapnhéc Beppoxpaoieg To pnydvnpa @rdve oty mhfpn KpouoTIke w0/ 10)0 mpéakpovong povo apdtou
Nertoupynoel yia ouyKekpipévn Xpoviki mepiodo. Autag o xpovog Evapéng pmopei va peiwbei yrumwvrag To
Tpumavi/tn opikn pia popd ato edagoc.

‘Eeyyo¢ Tayimrac:

Ta va meplopioete T péyiotn TaxiTnTa ToU epyakeiov, meploTpéPte To kovpni puBang Tayitntac (8) otny
emBupnt puByion. PuBpiote To ohpPodo oTo Koupni 0T0 «-» 1 «+» yia va avéhoeTe Ty TaydTRTa anod To
£\dy10T0 OTO péyLoTo.

TupmhéxTn g uneppopTwOnG

Edv 1o tpundvi maotei fj pmhokdpel, 0 0nyd¢ atpdkrov Tpumaviol Siakéntetal. Adyw |
TWV SUVALEWY OV TIPOKUTITOLY, KPATATE TIAVTA TO Fﬂ)(i“"ﬂl'ﬂ apIyTa Kai kl& Ta v yépta
kat dlatnpeite pa aopadi Béon owpatog. Edv to epyakeio Sidrpnong hn okdpel,
QMEVEPYOMOINOTE TO PNYAVNHA Kat AagkdapeTe To epyakeio Siatpnong. ;gu]ur[ Evog
unxgq\:ﬂu!uwc je pmAoKapiopiévo epyakeio didtpnong pmopei va eMEPEL dUVaTES POMEC
atpeyne:

7.ZYNTHPHZH

Metd  xprion ehéyyete 1o epyaleio, wote va diaopahioete ot eival o oyn katdotaon.
Xvotrvetatva napadibete autd To epyakeio ot éva efovolodotnpévo kévipo aEpPIg yia hemtopepr
KkaBapiopo kat Nimavan Touhdyiotov pia gopd To ¥pdvo,

Av givat avaykaia n avtikatdotaon Tov kahwdiov Tpopodosiag, autr mpénel va yivel and Tov
KATAOKEVAOTH 1 TOV avTImpoowno Tou, wate va amogeuyBei kabe kivbuvog yia v aopdhera.

Av ypard{erai va aviikataotaBolv Ta kapPouvdkia, autd mpémet va yivel amd e€eidikevpévo
TEXVIKO EMOKeVWY (Mpémel mavra va avtikaBiotavral Kat Ta S0o kapPouvakia ouyypovwe).

NPOEIAONOIHIH! Ma va Siaopahilere v aopdhela kat Tnv aflomaotia, OAeg o1
emokevég mpémet va Sie€ayovrat and EZ0YZIOAOTHMENO KENTPO ZEPBIZ f and ahhn
EZEIAIKEYMENH ETAIPEIA. ®YAA=TE AYTEZ TIZ OAHTIEZ T1A MEAAONTIKH ANAQOPA.
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8.ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

NPOEIAONOIHEIH! Aiefdyete povo ta Bripata mov meptypdgovtal oe autéq Tic odnyiec!
DAec o1 mepaITépw EMBEWPREL, N GUVTRPNON Kal 01 e,pp,rumai EMOKEVWV TIPEMEL va
dietayovrar ano éva e§ovgtodotnyiévo KEVTPo UEPPIC I} vy ECEIDIKEVPEVO TEXVIKO pIE
napopota eldikevon, ev dev pnopeite va emhvoete o mpopAnpa ot idtol!
NMpopAfpara MBavi attia Auon
Dev eivat ouvdedepévo 010 PEONA| 5 5eore 1o unGvnua oo pediia
To npoidv Sev Ei\ﬂaﬁnﬂﬁgﬁ a?dm I¢ eival ‘Eheyyo¢ ané motonounpévo nhextpoddyo.
Sexiva. . —
#ﬁg%ﬂr}‘gﬁm'm ENITTWPATOV | Erevyoc a6 moTomommpévo RAeKTpOAGYo.
Egr"d"ﬁﬁ:?vﬂ'g%ﬁgg%ﬁ,fm i ﬁpnmuonmnme katdnho kah@Sio
To mpoidv dev Ty il
@ravet oty mhijpn yeﬁﬂr‘f{]p‘fﬁ)"?fé"ﬁo "6xﬁ&unlﬂ Suvbéote oe A mnyi pedatoc.
1oxU. Tdon.
Exouv ppatei ot onéc eaepioob xaaqnigre 1ic oméc e€aepiopod.
H potn Tpumaviot/opikevong AVTIKOTCOTH .
| ) : OTE € Kawolpyla.
nooroms |
anotéheoyia mgdﬁn Tat0 u?\yxﬁnrsuﬂ)(iou Xpnotyonotote T owot pot Tpumaviol/
eneepyaoiag OpiAn
Yn:gﬁohu(.u‘i Ei#{ﬁtagﬁ'g'fgg}’{o {llhuilfgr?]c AVTIKTaoTOTE Ji€ Kawoopyla.
Kkpadaopoi i - e
80puBoc {gﬂpﬂﬂuoplﬂ'\?l\é;ﬁé_ﬂﬁflllﬂﬁlﬂ Va1 5 gigre Ta proukévia/nagpadia
9.AMNOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

Avtn n etikéta emonpaivel 6Tt autd To mpoidv Sev mpémel va anoppinTeTal oTa oIKlakd anoPAnta
E € ohokAnpn v EE. Mpokepévou va amopeuyBolv evdeyopeves emPhapeic ouvéneiec yia 1o
mmm 1izpiBdaMNov 1 TV avBpwmvn vyeia e€arriag e aveEéheykng SidBeong amoppipdwy,
napakaobpe SlaBéote To unedBuva wote va fonbrioete otn Pwotpn navaypnotponoinon Twv
vAik@v mopwv. Ma va amoppiete To ¥pnotpomoinpévo pnydvnud oag, napakahope
Xpnatponoujote Ta £81kd ouoTrpata andppupng kat cUAOYIC f} EMKOWVWVIGTE HE TOV EUMopo
and Tov omoio ayopdoate To mpoidv. Exei pmopouv va diabégouv autd To mpoidv yia avakikhwon
pe Tpomo aopali yia to mepifaihov.
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10.EFTYHZIH

Ta mpoidvta DEXTER £gouv oyebiaotei pe Pdon ta ugnhdtepa mpdtuna mowdTnTag yia mpoiovia mou
npoopiCovial yia 1o yeviko Kowo.

To ywviaké TpiPeio kahdmretau e eyyinon 5 ev mou apyidel va woybet and Ty npepopnvia ayopdg. Auti n
€yyUnon kahomtel 6Aa Ta kataokevaoTika Ekattwpata i Ta ehartpata vhikod.

Le nepimwon AP, avarpé€re mpwra otn oehida avpetwmiang mpoPAnpdrwy (mpophquata kai Aoelc)
oto GuARASIo. Av To mpoPAnpa napapével, EMKOWVWVIOTE e To TANOLEGTEPO KaTdoTnja.

To katdotnpd oac Ba katapdhet kabe mpoondBeia yia Ty enfhuon Tou mpoPAnpartog.

Ot emokevég kai r avtikatdotaon Twv e§apmpudtwv Gev napateivouy Ty apyikn nepiodo e eyyinong.

Ot BAaPeg mov mpokdmtouv and puotohoyikr ¢Bopd i and axatdhhnkn xprion Tou mpoidvag dev kakimrovtal
ané v eyyonon. Autd nepihappavel, petad ahwy, Toug Slakdneg, Tov aopaketobiakomtn kukhwpatog kai
ToUG KvnTripeg, g€ mepintwon gBopde,

Ndpete umoyn 611 UMGpYOUY CUYKEKPIPEVOL GPOL EYYONONG Yia OPIOJEVES YIPEC.

Le nepinwan appiBoiac, EmKowwvioTe e To onpeio nwhnor oag.

M va ApBodv umdPn anartoelg oto mhaioto T eyyonang, anarovral Ta akéhovba:

1. Tpookdpan me anddei§ng ayopdg

2. O dev égouv yivel emokevéq fj/kar aMayrj eaptpdrwy and Tpito pépoc.

3. OuvonpoPAnua dev eivat Bépa guatohoyikic @Bopd.

4. Orniolanarrobpeveg epyaciec oUVTpnang Kat emokeurc éxouv exteheatei owotd.

5. O dev égel onpewbei umopdBiuon we anotéheopa havBaopévne piBjuiong Tou kappmupatép.

6. Ou dev aokiBnke dvapn kar dev umrpée akardMnhog yetpiopdc, pn efouatootnpévn yprion i
atyfuata

7. Ou bev éyel onuewBei umoPabpion Adyw umepBéppavong mou opeiketat oto Eugpan Tou pmhok
efaepiopiol.

8. Ou dev £l yivel kapia epyaoia oto mpoidv and aveldikeuto dtopo kai dev éyouv emyeipnBei
akatdaMnhec emokevéc,

9. Onoepyaheio dev el anoouvappooynBei f avorytel.

10.  Ouito epyaheio dev éyer undpEet oe vypd mepiaov (Gpoatd, Bpoyn, Pubiopévo oto vepo...)

11, Ou dev éyouv xpnawonoinfei havBaopéva e€apripara, e§apripara nou dev kataokevdatnKav and Ty
DEXTER, evu) anobewvietal ot eival n arria Tou mpoBArjparoc,

12, Ou 1o epyakeio bev éxel ypnowpononBei axardhnha (umeppdptwan Tou epyakeiov 1y xpron 1o
EYKEKPILEVWV ECapTUATWY).

13, Oudev éyet mpokhnBei {npud and efwrepikéc arrieg 1 Eéva owpara dnwe dupog 1y néTpec.

14, Ou dev éye mpokhnBei {nd and pn cuppdpewon pe Ti¢ ouaTdoelg aopaNeiag Kat Tic odnyieg ypriong.

To mpoidv mpémel va XpnoIpoNOIEiTal UM KaVOVIKES CUVBIIKEC XPRONG Kal yia pin enayyeAuaTiKol¢ okomoU.
()¢ &K Toltou, e€arpolvTal and autiv TV eyyinon Ta mpoidvta mou XpnoIPONOIO0VTal and ETaIpEieC
QpYITEKTOVIKIG KIWY, TOMIKEC apyéc, kabug kal ETaIpEiEC mou Mpoopépouy evoikia eni mnpwpn i Swpedv
davelopo eEomhiopiou.
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KATAAOTOZ ANTAAAAKTIKON
Rp. kot NEPIFPADH Nooér, | AP- ShepTik NEPIPAOH Noaér.
fuarog arog
1 Kedahn and kaoutoolk 1 24 KoAwvbpog 1
2 AaktAlog yia dTpakto 1 25 Iteyavonoinon hadwol o 1
19*1,8 kehetol B9*16*5
3 Miaiow yohipsivou o 1 26 Xurwwio oploBetnong od 1
apibiou Upag
a Avw Saktodiog xlct?\uﬂﬁw 1 27 56D tiac Ay 1
ou adaplbiou
5 EAatrplo totol 1 28 o pﬂfﬁou shopa 1
6 "“"”55“";‘3““’{5‘“ o 29 | AakwhogO®162%45| 1
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D22
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kehetol 30*38*7 30*35*9
16 Xitwvio Bsifovoaﬁcuc € 1 329 Aaktohioc O DE1* D45 1
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17 BEMLT_E:‘;TZPWO i 40 Ahoupivevio oTripypa 1
18 MKTUM;; r;usdmum 2 41 MdMwog nelpog 7*10 1
AaktUAlog cu{mpdtnan: €
& 609-2RS
19 | ehawnpiov o30*0azt2| 42 R 1
Meydho ehatripo
20 1 4 MAdka nieong ebpavol 1
32%4.5*36.5 2 gapTuan
21 Meydho vp.m.rd(L 40 obov| 1 a8 POTOPIE 1
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2 K”A‘“S;‘S"f’:or'“p‘" 3 45 Poukepdy 627-RS 1
23 Supméicng 1 4  |Bibastéwwvncunodorh) 4
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1.PRZEZNACZENIE MLOTOWIERTARKI DEXTER POWER
NAJWAZNIEJSZE ZASTOSOWANIA:

«Narzedzie jest przeznaczone do rozbijania betonu i podobnych materiatéw.

Kontrola kompletnosci zestawu

«Nalezy ostroznie wyjac narzedzie z opakowania i sprawdzic, czy w opakowaniu znajduj3 sie nastepujace czesci:
1 x miotowiertarka

1 x uchwyt pomocniczy

1x ogranicznik gtebokosci

2 x diuta punktowe i pfaskie (14 x 250 mm)

1 x uchwyt szybkowymienny

Jezeli ktdrejs czesci brakuje lub jakas czesc jest uszkodzona, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klientow
telefonicznie na numer podany na pierwszej stronie.

2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ogédlne ostrzezenia dotyczace bezpieczenistwa uzywania elektronarzedzi

iilustracje dostarczone wraz z narzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZt0SC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKUE

Termin ,elektronarzedzie” wrstgpujqcy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu
sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

: OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezenia i instrukeje oraz przestudiowaé speqrﬁl:atjgl

1.Bezpieczeristwo w miejscu pracy
a)Nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie w miejscu pracy. Batagan i zle oswietlenie sprzyjaja

wypadkom.

blyﬁie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w obecnosci

tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére mogg zapalic opary lub pyt.

¢)W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych. Chwila nieuwagi

moze spowodowac utrati{mntmli nad urzadzeniem.

2) Bezpieczeristwo elektryane

a)Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposéb nie naleiy

Bn.erabiac’ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek.
rnqinaine czki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajg ryzyko porazenia pradem.

b)Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki

i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢)Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sig do Srodka elektronarzed-

zia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d)Nie nalezy nadwyreiac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia lub ciagniecia

elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd naleiy

chronic przed goracem, olejem, ropa, ostrymi krawgo};:iaml i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub

uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko porazenia pradem.

e)Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz nadajacy sie do

uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko
orazenia pradem.

F]Jeieli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione, nalezy stosowac

zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego

zmniejsza ryzyko porazenia pradem.
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2.INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Sigez ‘EGEﬁmﬁmmg&i lezy zachowad czujnosc, patrze, co sie robii ki ¢ sie zd

a s pracy el narzedziem nalezy zachowac czujnos cosiero erowac si¢ zdrowym

rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod wplywem narkotykow,

alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie posiu?iwania sig elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b)Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic okulary ochronne. Stosowanie w odpowiednich

warunkach sprzetu ochronne?o takiego jak np. maska przeciwpylowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki

ochronne zmnigjszy ewentualne obrazenia,

¢)Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa, aby przed podiazeniem narzedzia do

zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem przelaaznik byt ustawiony w

pozydi ,,v?‘iqmone". Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podiaczanie ich do

zasilania, gdy przefgcznik jest ustawiony w pozycji wigczone” moze doprowadzic do dku.

d)Przed wiaczeniem elektronarzedzia nafeiy usunaé wszystkie klucze regulacyjne i inne narzedzia. Klucz

zaczepiony o obracajacy sie czesc narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e)Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne podparcie ndg. W

nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrolg nad narz%dz‘iem.

f)Nalezy nosic odpowiedni odziez. Nie powinno sie nosic luznych ubrari ani bizuterii. Wiosy, odzie i rekawice

nalezy trzymacz dala od poruszajacych sie czesci. Luine ubrania, bizuteria lub dlugie wlosy mogq zaczepic sie o

pgjms_za'ﬂ(er:iquagﬁ;. do podtazania do od iurzadzenia zbieraj lez
ezeli urzadzenia s3 przystosowane do podigczania do odsysacza iu nia zbierajacego, nalezy

3opilnowai, aby sysstgmr;yt:ibyly podiaczone i whasciwie stosowane. Iywar:izs? systemow sluiqc';‘ch 0 pochtaniania

pytu moze zmniejszyc zagrozenia zwiﬁzane zpytem.

4, Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a)El narzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywad narzedzia dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z predkcsci:}ghvrotami do jakich

20stalo zarro]ektowane_

b)Nie nalez uizwai elektronarzedzia, jezeli przetacznik zasilania nie wiaza go lub nie wylacza. Kazde

elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowad przelqanikiem,gesmulen(jalnie niebezpieczne i maga naprawy.

o)Przed jakakolwiek regulada, iang akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia nalezy w;djvqé wtyczke z

gniazdka i/lub odtaczyc od narzm akumulator. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosd zmniejszaja ryzyko

przypadkowego We{?uenia sie elektronarzedzia.

d)Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dia dziedi. Osobom, ktére nie

znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukqja nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych

uzytkownikdw elektronarzedzia moga stanowic zagroienie.

e)Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowa, ay aesd ruchome nie s3

odchylone od osi, nie zadnaja Sii i nie 53 pekniete lub uszkodzone w inny sposéb, ktory mégtby wptynacna

dziatanie narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele wypadkiw

wn'lika ze zlej konserwacji narzedzi.

f)Narzedzia tnace musza byé dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami

tnaE(Iymi 53 mniej narazone na zakleszczanie sig i fatwiej jest je kontrolowac.

g)klektronarzedzi, akcesoriow, wiertel, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza instrukja, z uwzglednie-

niem warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do

niebezpiecznych sytuacji.

5} Sewmisnwank lektro I wykwalifik echnikowi, a d

a sowanie el nal ia nalei ierzyé alifikowanemu technikowi, a do naj uzywaé
wylaaznie cesd zamiennych entyrzn?d?ﬁry;:alnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji r?a rzedzia
elektrycznego.

Ostrzeien ce miotowiertarek

«Nalezy zakladac ochronniki shuchu. Hatas moze doprowadzic do utraty shuchu.

Oile narzedzietjesl W nie sazone, nalezy uzywac uchwytow pomocniczych, Utrata kontroli nad urzadzeniem

moze doprowadzic do obrazeri ciata. . X

W czasie prac, w trakdie ktérych narzedzie tnace moze natrafic na ukryty przewdd elektryany lub wiasny

przewdd zasilajacy, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane u . Dotknigcie koricowka tnacg przewodu

pod napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi

porazeniem.

-dNaIe'zy nosi¢ maske przeciwpylowa. Praca w drewnie i innych materiatach moze powodowac pylenie szkodliwe dla

zdrowia.

Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

Nawet k%m uizywaniu narzedzia zgodnie z instruk¢a niemoiliwe jest wyeliminowanie wszystkich pozostatych
nikow s

Z uwagi na konstrukcje i wlasnosci narzedzia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

1.5chorzenia pluc, w przypadku niezakiadania maski przeciwpylowej.

2.Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3.5chorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie jest uzywane przez duzszy czas lub nie jest

odpowiednio wykorzystywane i wiasciwie konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne.

Pole to moze w pewnych okolicznosciach zaktocac pracg aktywnych lub pasywnych implantéw medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko

powanych lub smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia

skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow.
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3.0PIS

1.Glowica qumaowa
2Uchwyt SDS-PLUS
3.Pokretto ustawiania funkeji

4 Praycisk kierunku obrotdw: do przodu i w tyl .

5.Praycisk blokady whacznika
6.Kontrolka éwietlna

7.Wigcanik

B.Pokretto regulacji predkosel
9.Blokada

10.Uchwyt pomocniczy
11.0granicznik glebokosci

12 Blokada ogranicznika ghebokodei
13 Uchwyt wiertarski

14.Dtuta

4.DANE TECHNICZNE

Model 800RH2-30.51
Napiecie 230V-240V~50Hz
Moc wejsciowa 800 W
Predkos bez obciazenia | 0-10500br./min
Predkos¢ udaru 0-4600uderzen/min
Energia udaru 29]
Rodzaj uchwytu SDS-plus
Maks. gtebokos¢ wiercenia
Stal 13 mm
Beton 26 mm
Drewno 30 mm
Klasa ochrony =
Ciezar urzadzenia 3,4kg
Nalezy zawsze sprawdzi, czy napiecie zasilania odpowiada napieciu podanemu na tabliczce znamionowej narzedzia.
Informacje o hatasie i drganiach
Podczas testowania w trybie wiercenia udarowego i wiercenia: | Le 90dB(A) / Kx 3dB(A)
Podczas testowania w trybie wiercenia udarowego i wiercenia: | L 98dB(A) / Kw: 3dB(A)

W przypadkach, gdy poziom ciénienia akustycznego przekracza 80 dB (A), nalezy zaktada¢
ochronniki stuchu.
Informacje o drganiach

Deklaracja wartosci emisji drgari zgodnie z norma EN 62841-1, EN 62841-2-6

Uchwyt gtowny

Kucie, an.cheq 11,64 m/s?
Niepewnosc K 1,5m/s
Wiercenie udarowe w betonie, anHo 11,21 m/s?
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4. DANE TECHNICZNE
Niepewnos¢ K 1,5 m/s?
Uchwyt pomocniczy
Kucie, @ nowq 13,00 m/s?
Niepewnosc K 1,5m/s?
Wiercenie udarowe w betonie, a nio 15,33 m/s?
Niepewnosc K 1,5m/s?

OSTRZEZENIE! W zaleinosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego

uzytkowania narzedzia moze sie réznic od wartosci deklarowanej. Na podstawie szacunkowej oceny
ekspozycji (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak np. czas wylaczenia narzedzia i czas
dziatania bez obciazenia obok czasu wi3czania) nalezy ustalic srodki bezpieczeristwa potrzebne do zabezpiecze-
nia operatora. W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia, wartosci drgan moga odbiegac od
zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby zabezpieczyc sie przed drganiami, nalezy podja¢ odpowiednie $rodki!
Nalezy uwzglednic wszystkie etapy pracy, tacznie z czasem dziatania urzadzenia bez obciazenia oraz czasem
wytaczenia! Odpowiednie $rodki to m.in. dbanie o urzadzenie i reqularne konserwowanie urzadzenia wraz z
osprzetem, dbatoéc o ciepto dfoni, robienie co pewien czas przerw i wlasciwe planowanie pracy!

Deklarowana catkowita wartos¢ drgar moze stuzy¢ do pordwnywania urzadzen miedzy soba oraz do
wstepnej oceny narazenia na drgania.

5.PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac przy narzedziu naleiy wyjac wtyczke zasilania.

Koricdwke narzedzia mozna fatwo i prosto zmieniac za pomoca uchwytu narzedziowego SDS bez zadnych dodatkowych elementéw.

Trzonek koricowki nalezy regularnie smarowac smarem.

Gumowa glowica (1) zapobiega dostawaniu sie do pracujacego narzedzia pytu powstajacego podezas wiercenia. Przy wkiadaniu
koncdwek nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ gumowej glowicy (1). W przypadku uszkodzenia ostony zabezpieczajace] przed
pytem nalezy ja natychmiast wymieni¢ w dziale obstugi klienta.

Zakladanie koricéwek

Trzonek koricowki nalezy regularnie czysci¢ i smarowad smarem. Odciagnac w tyt uchwyt SDS-Plus (2) uchwytu
narzedziowego, wlozy¢ do niego koricowke robocza i przekrecic, Nastepnie pusci¢ uchwyt SDS-Plus (2). Pociagna koricowke
robocza, aby sprawdzic, czy jest ona odpowiednio zablokowana w uchwycie.

Wyjmowanie koricowek

Nalezy odciggnac w tyt uchwyt SDS-Plus (2) uchwytu narzedziowego i wyjac z niego koricéwke robocza. Nastepnie puscic uchwyt
SDS-Plus (2).

Uchwyt pomocniczy

Prosimy uzywac narzedzia wylacznie z uchwytem pomocniczym (10). Przekrecic uchwyt w lewo (przeciwnie do kierunku
ruhhu wskazowek zegara), aby go poluzowac. Przekreci¢ uchwyt pomocniczy (10) na 2adang pozycje robocza i mocno dokrecic
uchwyt.

Kontrolka $wietina

Po podiaczeniu wtyczki do kontaktu wiacza sie kontrolka swietina (6).

Ogranicznik gtebokosci

Nalezy zwolnic blokade ogranicznika glebokosci (12) i whozy¢ w otwdr prosta czes¢ ogranicznik glebokosci (11). Nastepnie nalezy
zablokowac blokade.
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6.UZYTKOWANIE
Te miotowiertarki posiadaj 4 ustawienia: wiercenie, wiercenie udarowe, kucie z obrotem oraz kucie. Aby nie dopuscic do

uszkodzenia narzedzia, przed zmiang trybu pracy nalezy zawsze pozwolic, aby silnik catkowicie sie zatrzymat. Aby zmienic tryb
pracy, nalezy najpierw nacisnac blokade (9), a potem zmienic ustawienie pokretta funkji (3).

Wiercenie

Pakretto funkeji (3) naleiy ustawic na tryb wiercenia. GRRN m

Wiercenie udarowe :
VA
Pokretto funkgji (3) nalezy ustawi¢ na tryb wiercenia udarowego. CRES ‘:D

Kucie z obrotem

Pokretto funkgji (3) nalezy ustawi¢ na tryb kucia z obrotem.

Kucie

Pokretto funkgji (3) nalezy ustawic na tryb kucia.

Nie nalezy wierci¢ w miejscach niewidocznych, w ktérych moga przebiegac ukryte przewody elektryczne oraz rury
instalacji gazowej lub wodnej. W celu ustalenia przebiegu tych instalacji nalezy uzywac odpowiednich detektordw.
Ewentualnie moina zadzwoni¢ do miejscowego przedsigbiorstwa ustug komunalnych z prosba o pomoc.

Dotkniecie przewodow elektrycznych moze spowodowac pozar lub porazenie pradem. Uderzenie w przewdd gazowy moze
spowodowac wybuch. Wwiercenie sie w rure kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie mienia lub porazenie pradem.

W czasie prac, w trakdie ktorych narzedzie moze dotknac ukrytych przewodow elektrycznych lub
wiasnego przewodu zasilajacego, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
przewodu pod napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia
poplynie prad, o grozi operatorowi porazeniem. Naleiy zawsze zasila¢ narzedzie odpowiednim
zasilaniem: napiecie Zrddta zasilania musi by¢ takie jak podano na tabliczce znamionowej urzadzenia.
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6. UZYTKOWANIE

Wiaczanie i wytaczanie

Wiaczenie: Nalezy nacisna i przytrzymac wigcznik (7).

Wytaczanie: Wystarczy puscic wiacznik (7).

Przy niskich temperaturach narzedzie osiaga swoja maksymalng moc udaru dopiero po pewnym czasie
pracy. Powyzszy czas rozruchu mozna skrdcic pojedynczym uderzeniem wierttem/dtutem w podfoge.

Regulacja predkosd

Aby ograniczy¢ maksymalng predkosc narzedzia, pokretto regulacji predkosci (8) nalezy obrécic na zadane
ustawienie. Aby zwiekszy¢ predkos¢ od minimum do maksimum, nalezy przekrecac pokretfo od oznaczenia
" do oznaczenia ,+".

Sprzegto zabezpieczajace przed przecigzeniem

qo wiertta. Ze wzqledu na sity pojawiajace sie wskutek takiego zdarzenia nalezy zawsz
mocno trzymac narzedzie obiema rekoma i sta¢ w bezpiecznej postawie, Jezeli
koricowka wiercaca zaklinuje sie, nalezy wytaczy¢ narzedzie i poluzowac koricowke
wiercaca. Uzywanie narzedzia z zaklinowana koricowka wiercacg moze prowadzic do
pojawlenia sie duzych momentéw obrotowych!

A Jezeli wiertto sie zablokuje lub zaklinuje, nastgpulj;e zatrzymanie wrzeciona napgdowe-J

7.KONSERWACJA

Po uzyciu narzedzie nalezy skontrolowac, aby mie¢ pewnos, ze jest ono w idealnym stanie.
Zaleca sie co najmniej raz w roku oddawac narzedzie do autoryzowanego punktu serwisowego w
celu przeprowadzenia gruntownego czyszczenia i smarowania.

Jezeli wymiana przewodu zasilajacego jest konieczna, aby uniknac niebezpiecznych sytuacji,
musi jej dokonac producent lub przedstawiciel jego serwisu.

Jezeli szczotki weglowe wymagajq wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢ wykwalifi-
kowanemu technikowi serwisu (nalezy zawsze wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

OSTRZEZENIE! Aby mie¢ pewnosc, ze narzedzie bedzie bezpieczne i niezawodne,
wszystkie naprawy powinny by¢ wykonywane w AUTORYZOWANYM PUNKCIE
SERWISOWYM lub innym SERWISIE 0 ODPOWIEDNICH KWALIFIKACJACH. NINIEJSZA
INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC.
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8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonywac wytacznie kroki opisane w niniejszej instrukgji!
Jezeli problemu nie da sie usunac we wiasnym zakresie, wszelkie dalsze kontrole,
azynnosci konserwacyjne i naprawy musza zostac wykonane w autoryzowanym
centrum serwisowym lub przez spejaliste o podobnych kwalifikacjach.
Problemy Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
gfgéjéfa’gfa"ie Jestpodtazone | poitacayé urzadzenie do zasilania
o s Uszkodzony przewdd zasilaj Oddac do sprawdzenia specjaliscie
::ZQdZEI.'Ile e lub uszkodgoela wtyczka 1o eleklrykowllj ped
cza si
R Lnr?ealdlftsetnega deldrycm gﬂeﬂ?rir cll‘g 1"S\Hrau.'\rdzenia spejaliscie
Przedtuzacz nie nadajaqy sie do | 3¢ przedtuzacza odpowiedniego typu
uzywania z tym urzdzeniem yep p go P
Urzadzenie nie TR
osiaga swojej zas’ﬁar:ml?a '&gf‘gg&%’t‘,’raf Pzggﬁ%ﬁ%c urzadzenie do innego Zrodfa
peinej mocy
Zapchane otwory wentylacyjne | wypyecié otwory wentylacyjne
‘ . H‘;ﬁ';?{grtgm jest tepe/ Wymienic je na nowe
Weadewalaige Wiertto/dfuto typu n
efekty ieodpowiedniego do materiahu Uzy¢ odpowiedniego wiertta/diuta
e drars TGO | ymenerarove
Poluzowane $ruby/nakretki Dokrecic $ruby/nakretki

9.UTYLIZACJA | RECYKLING

Ta etykieta oznacza, ze w krajach UE produktu nie nalezy wyrzucac razem z innymi odpadami
gospodarstw domowych. Aby unikngc zanieczyszczenia srodowiska i zagrozen dla zdrowia
= c7towieka spowodowanych niekontrolowanym usuwaniem odpaddw, produkt nalezy poddac
odpowiedzialnemu recyklingowi, sprzyjajacemu zréwnowazonemu wtérnemu wykorzystaniu
surowcow. Aby zwrdci¢ zuzyte urzadzenie, prosimy skorzystac z systeméw zbidrki odpadow lub
skontaktowac sie ze sprzedawca w miejscu zakupu produktu. Sprzedawca odda produkt do
recyklingu bezpiecznego dla Srodowiska.
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10.GWARANCJA

Produkty DEXTER s3 projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych dla ogotu.

Stlifierka katowa jest objeta 5-letnia qwarancja, poczawszy od dnia zakupu. Ta gwarancja obejmuje wszystkie
wady produkcyjne lub materiatowe.

W razie awarii nalezy najpierw zapoznac sie ze strona rozwiazywania problemdw (problemy i rozwiazania) w
broszurze, a jesli problem nadal wystepuje, naley skonsultowac sie z najblizszym sklepem.

Sklep powinien dazy¢ do rozwiazania problemu.

Naprawy i wymiany czesdi nie przekraczaja czasu trwania poczatkowej gwarandi.

Awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewfasciwego uzytkowania produktu nie s objgte gwarancja.
Dotyczy to miedzy innymi przefacznikéw, rozfacznika obwodu bezpieczeristwa oraz silnikow w razie zuzydia.
Nalezy pamietac, ze w niektdrych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarandji.

W razie watpliwosci nalezy najpierw sprawdzi¢ w punkcie sprzedazy.

Aby skargi dotyczace qwarancji zostaty uwzglednione, wymagania sa nastepujace:

Przedstawienie dokumentu zakupu

Naprawy i/lub wymiany czesci nie byly wykonywane przez podmiot trzeci.

Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze nie zostaty wykonane poprawnie.

Nie doszto do uszkodzen z powodu niewlasciwego ustawienia gaznika.

Nie byto dziafar wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkow

Nie doszto do uszkodzen z powodu przegrzania, w wyniku zatkania bloku wentylatora.

Tadne prace przy produkcie nie byly wykonywane przez nieuprawniong osobe i nie podejmowano adnych

prob niewtasciwych napraw.

9. Narzedzie nie byfo uzywane zdemontowane lub otwarte.

10.  Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie. ...}

11, Nieuzywano nieodpowiednich czesci, czesci niewyprodukowanych przez DEXTER, gdzie okazato sie, ze
powodujq one uszkodzenia

12 Narzedzie nie bylo uzywane niewfasciwie (przeciazanie narzedzia lub stosowanie niezatwierdzonych
akcesoriow).

13. Nie doszto do uszkodzen z powodu zewnetrznych przyczyn bad ciat obcych, takich jak piasek lub
kamienie.

14.  Nie doszto do uszkodzer z powodu nieprzestrzegania zalecer hezpieczenistwa i instrukgji obstugi.

OO =) Oh Ln B L R —

Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach zastosowania i do cel6w nieprofesjonalnych. Dlatego z
gwarancji wykluczone s3 produkty stosowane przez firmy z branzy architektury krajobrazu, lokalne whadze
oraz firmy oferujace pfatny najem badz bezptatne wypozyczenie sprzetu.
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LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
Nr i g -
all OPIS llos$€|Nr czesci OPIS llosé
czesci
i Glowica gumowa 1 24 Cylinder 1
2 | Pierscien na watek\19%1,8| 1 25 Uszczelka oleju\®9*16*5| 1
3 Rama kulki stalowej 1 26 Tuleja ograniczajaca udar| 1
4 Pieescien gomy kulki 1 27 Miot szybkowymienny | 1
stalowej
5 Spreiyna 1 28 Pokrywa preta miota 1
6 Kulka stalowa ©7,14 6 29 O-ring\d16,2*4,5 1
7 Tuleja szybkowymienna 1 30 O-ring\®9,2*3,5 1
Pierscien do watka
8 |szybkowymiennego\®1,5%| 1 31 Niska ostona 1
®22
9 Podktadka 1 32 Pierscien przytrzymujgcy 1
szybkowymienna drut do otworu\27,5*1,6
10 Szybk.owyrnl.enne |1 33 Miot 1
mocowanie kulki stalowej

1 Szyblfowymrer_my plerﬁfnen 1 34 O-ring\®15*3 -

gorny kulki stalowej
12 |Spreiyna szybkowymienna| 1 35 Ttok\®25*69 1
13 Obudowa cylindra 1| 36 Sworzef tiokow\® |

12x21x07,2
Whkret .
Poduszka sworznia
14 sam°g“f'"t"”ac“'\teb 4 37 tlokowego\12*18*1,2 2
ptaski\ST4,2*22

15 | Uszczelka oleju\30*38*7 | 1 38 | Tuleja stalowa\@30*35*9| 1
16 | Tuleja tozyska igietkowego| 1 39 O-ring\®61*P4,5 1
17 - tozysko 1 40 Wspornik aluminiowy 1

igietkowe\HK303712
18 | Pierscieri na watek\28*1,6| 2 41 Kolumna wetniana\7*10 | 1

Pierscien przytrzymujacy .
19 1 42 toizysko\609-2RS 1
sprezyne\@30*®42*2 ysko\
20 . " 1 43 Tarcza dociskowa tozyska | 1
sprezyna\32*4,5*36,5
21 Duza przek?adma\40 1 u Wirnik 1
zebow
Sworzen :

22 3 45 tozysko\627-RS 1

cylindryczny\2,5*10 yoRay
23 Sprzeglo 1 46 Sru‘ba z gniazdem 5

szesciokatnym M5*16
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LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
M | oPIS sl N oPIS lloéé
czesci czesci
47 Phytka dodskowa lozyska 1| 70 |Szczotkaweglowa\6*9*18| 2
wiencowego

48 Wkrft zk.ibem s'fozl';owym 2 n Wkret samogwintujacy\teb 2

PIASKITY 2 ghigzcem ptaski ST2,9*10
szesciokatnym
49 ,{f)z‘ﬁka rolkowe 1 72 Spreiyna zwojowa 2
igietkowe\HK0709

50 Plytka blokujaca dtuto 1| 73 |Wkretsamogwintujacy\teb|
ptaski\5T3,9*55

51 Wkret samogwintujacy\teb 1 74 Wkret samogwintujacy\teb 2
stozkowy sciety\ST3,9*10 ptaski\ST3,9*20

52 Watek wielowypustowy\9 1 75 Uchwyt — cze$é prawa 1

zebow

53 | toysko\69o\®9*®20*s | 1 | 76 |Wkretsamogwintujacylteb)
ptaski\ST3,9*14

54 Czesci plastikowe sprzegfa 1 77 Kont‘rolka Sw'Etln?\Sw'aﬁo 1

zielone\materiat PC
55 _ Yotyska rolkowe 1 | 78 |Ostonalampki\materiatPC| 1
_igietkowe\HK091308
56 tozysko wiencowe 1 79 Ostona kabla\czarna 1
57 Sodysercliowe 1| 80 Kabel i wtyczka 1
igietkowe\KV151814

58 Koto zebate\34 zeby 1 81 Tarcza +/- 1

59 | Spreizyna sprzegta\8,2*1,2*35 | 1 82 Przetacznik 1

go |Czescl plastikowe pozycjonujace| , | oo Kondensator\0,33 uf | 1

sprezyne
61 Uszczelka wypukta 1 84 Zacisk na kabel 1
62 Praycisk blokujqeyiezarny 1| 85 Uchwyt — czeéé lewa 1
RAL9011

63 Sprezyna\®4,5*®0,6x25 1 86 Petla 1

64 Pokretio funkcji 1 87 Sruba T\M8*36 1

65 O-ring\16*2 1 88 Wspornik 1

66 Prowadnica wiatraka 1 89 Uchwyt pomocniczy 1

67 Stojan 1 90 Przycisk 1

68 Obudowa silnika 1 91 Linijka 1

69 Uchwyt szczotki 2 92 Spreiyna\7,2*0,9*15 1

73



CUMBONK

3MICT

1. BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM NEPOOPATOPA
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4. TEXHIYHI fAHI

5. MEPEL EKCNYATALIER IHCTPYMEHTA

6. EKCNYATALIA
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1.BMKOPUCTAHHSA 3A NMPU3HAYEHHAM NEP@OPATOPA KOMMNAHII DEXTER POWER

OCHOBHE NPU3HAYEHHA:
«Llei iHCTpyMeHT npu3HayeHwil ANA NamaHHA KamiHKA Ta GeToHy abo nogibHux matepianis.

MepesipTe KOMNNEKTHICTL NOCTABKM.

+0bepexkHo BUAMIT IHCTPYMEHT 3 yNaKoBKM Ta nepesipTe HAaCTyNHi AeTani Ha HaABHICTb:
1x nepdopatop

1x lofaTKoBa pyuka

1 x obmexyBay ranbunm

2 X KoHiuHe Ta nnacke gonoto (14 x 250 mm)

1 X LUBHAKO3MiHHHIA NaTPOH

Akuwo 6yab-aki yacTuHy BiacyTHi abo nowkoxeHi, 38'AXITbCA i3 (ePBICHUM LIEHTPOM 32 HOMEpOM,
AKMI BKA3aHWIA Ha NepLLii CTOpiHUi.

2.NPABUIA TEXHIKWA BE3INEKW

3aranbHi nonepeMexHs Wogmo TexHikn Geznexu poboTH 3 enexTPOIHCTPYMEHTaMK

inlCTpaLiamMmn Ta TeXHIYHUMM JAHUMU, AKI AORAIOTHCA A0
eneKTPOiHCTpyMeHTa.

HepoTpimaHHA HaBEAEHIX HIKUE IHCTPYKUIi MOe NPU3BECTI 10 YPaXeHHA eNeKTPUUHIM
cresvmom, nosxexi Ta/abo cepito3Hmx Haasm. %
3bEPITAMTE BCI NONEPELKEHHA TA IHCTPYKLIT ANA NOAANBLIOTO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpoiHCTPYMeHT» Y BKa3iBKaX CTOCYETbCA BALLOTO eNEKTPUYHOND IHCTPYMEHTa,
LU0 JKMBUTLCA BiA enekTpomepexi (Mae wHyp) abo gip batapeii (6e3 whypa).

f MOMNEPEMXKEHHA! MpounTaiite BCi nonepeamenHs, iIHCTPYKLT, 03HallomTeca 3

1.5e3nexa pobouoi 304K

a)Tpumaiite poGouy 30Hy yncroto Ta fo6pe ocsiTnenolo. Henpubpana abo norano ocsitnena poboya 3oHa
MOIKe CTATH NPHYMHOIO HEWLIACHHX BHMAAKIB. ;

6)He npauoiite 3 enekTpoiHCTPymeHTOM y BUGYXoHeGe3neyHomy cepefoBMLL, HaNpUKnag, y
NPUCYTHOCT NErKo3aiiMUCTHX PIANH, ra3ie abo nuny. MMig yac poboTi enekTPOIHCTPYMEHTH YTBOPIOKTL
iCKpH, AIKi MOXYTb NPH3BECTH f10 3aiiMaHHA Ay abo BUnapis.

B)He gonyckaiie 6nu3bKo piTedl | CTOpOHHIX Nif Yac po6oTH 3 eneKTpoiHcTpymMeHTOM. Lie Moxe
BI/1BONIKATM BAC | NPU3BECTI A0 BTPATH KOHTPONID.

2) Enextpobe3neka

a)lllrencenbHi BUAKW eneKTPOIHCTPYMEHTa MaloThb NiAXOAKUTH A0 po3eTok. 3abopoHeHo
MoAUPiKyBaTH WTENCenbHy BUAKY GyAb-AKMM YiHoM. He BUKOPHCTOBYWTE OpHi nepexigHuky Ans
po60TH i3 3a3eMneHUMM eneKTPoiHCTPYMeHTamu. Binki Ta po3eTkw, B AK HE BHOCWIACA 3MiHM,
3MEHLLYIOTb PU3MK YPaKeHHA eNEKTPUYHIM CTPYMOM.

6)YHuKaiiTe KOHTAKTY YaCcTHH TiNna i3 3a3eMNeHUMM NOBEPXHAMM, TAKUMM AK TPYGH, papiaTopu,
NNUTH Ta XONOAUNBHUKM. Y Pa3i 333eMNeHHA Tina 36INbLUYETHCA PU3MK YPAXeHHS eNeKTPHIHUM CTRYMOM.
8)He 3anuwaiite enekTpoiHCTpyMeHT Nif Aowem abo B ymoBax nigenwienoi Bonorocri. Boga, wio
NoTPanKNa B eneKTPOIHCTPYMEHT, MIABHLLYE PU3MK YPaKeHHA ENeKTPUUHUM CTPYMOM.

r)He BUKOpUCTOBYiTE LUHYD MUBNEHHA 3 NOPYLUEHHAM HOPM ekcnnyaTauii. Hikonu ve
BUKOPHCTOBYIATE WHYP XKUBNEHHA ANA NepeHeceHHs, NepeTATYBaHHA eneKkTpoiHcTpymenTa abo
BUIiMaHHA BUNKK 3 po3eTku. bepexiTs WHYp Bif mKepen Tenna, MacTin, rocTpiX Kpais Ta pyxomMux
yactu. Mowkofkeni abo 3annyTai WHYPH KUBNEHHA 30NbLIYIOTL PUINK YPANEHHA ENEKTPHYHMM CTPYMOM.
R)Npu poGoti enexTpoiCTpyMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPHCTOBYIATE NOAOBIKYBAY, ANA
UbOTO NPU3HAYEHUH. BUKOPUCTAHHA NOAOBHKYBAYA, NPU3HAYEHOTO ANA 30BHILLIHIX POBIT, SMEHILYE PU3NK
YPAKEHHA ENEKTPHUHUM CTPYMOM.

eﬁﬂumo HEMOMNUBO YHUKHYTH BUKOPHCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa Y BONOroMy NpUMilLienHi,
BUKOPHUCTOBYiTe NpUCTPiif 3axucHoro Bigkniouenns (M3B). Bukopucranna M13B 3mexwuye pusmK ypaseHHa
ENIeKTDUYHUM CTPYMOM.
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2.NMPABUIIA TEXHIKW BE3IMNEKWA i

3. InpueipyansHa Textika 6eznexu ES
a) Nip yac pobork 3 enexTpoiHcTpymenTom GyabTe gnanmin po3cyAnuBi, crexTe 3a ceoimu piamu. He npawoitre
3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLIO B BTOMNEHI, nepebysaere nif Ai€lo HAPKOTHYHUX PEYOBHH, anKoromio a6o nikis.
Hagirb MUTTEBA HEyBaKHICTL Nif Yac poBOTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOME NPU3BECTH 10 BXKKOI TPABMM.
6)Kopucryiitecs 3acobamu inamMBiayanbHOro 3axucTy. 3aBMaM HafAraiTe 3aXucHi okynaph. Bukopucrakka y PT
BIANOBMHIX YMOBAX TAKHX 32XMCHUX 33C06IB AK NPOTMNUNOBMI PECNiDATOP, HEKOB3HE 3AXMCHE B3YTTA, LWONOM-KACKa Ta
HABYLWHMKM JONOMOME SMEHLIUTH PU3NK TPABMYBAHHA.
B)YHUKaiiTe BUNAAKOBOro 3anycKy iHCTpymeHTa. MepeKoHaiTech, WO NepemMUKaY 3HAXOANTLCA Y NONOMEHH]
«BAMK.» Nepe NiAKNIYEHHAM 0 XKepena MHBNeHHA Ta/abo Gnoky 6aTapei, NiAHATTAM Ta NepeHeCeHHAM IT
iHCTpyMenTa. fIKLLIO NepeHoCHTH enekTPOIHCTRYMEHT, TPHMAIOUM Nanelb Ha Nepemukayi KUBNeHHA, 360 nigknioyatk ioro 4o
[PKepena sKUBNEHHA, KONM NEPEMIUKAY XKUBAEHHA Nepedysae B NONOAKENH "yBIMKHYTO", Lie MOJKE NPU3BECTH A0 TPABMYBAHHA,
r)lepiu Hix YBIMKHYTH eNeKTPOIHCTPYMEHT NpGepiTh BC perymoBanbHi KAMHU Ta raikosi knioui. fikuo
3MMIKTI TAKWA KAIOY HA PYXOMIRA YaCTHHI ENEKTPOIHCTPYMEHTA, LIE MOME NPU3BECTH A0 TPABMYBAHHA. EL
A)He goraryiirecs 3 iHcTpymMeHTOM B pyKax. 3aBmam 36epiraite crifike nonoxenHa Tina Ta TpumaiiTe pisHoBary.
Lle nae 3mory KpalLe KepyBaTH enekTPOIHCTPYMEHTOM Y Pasi BUHWKHEHHA Henepenﬁauﬁaﬂux cuTyauia.
e)Haparaiite signosigHwi ogar. He nagaraitre sinbHuii opar abo npukpack. Bonocca, ogar 1a pyxasuui mats PL
GyTn Ha Ge3neysii Bigcrani Big pyxomux Yacu. BinbHui 0ar, Npukpaci abo JOBre BONOCCA MOMYTL NOTPANUTU B
i YaCTMHY IHCTPYMeHTa.

€)Y pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIE ANA NIAKNIOYEHHA CHCTEMM BifBeA@HHA Ta 36UpaHKA nuny, iX cnip 06oB'A3K0B0
BCTAHOBWTH Ta BUKOPUCTOBYBATH 32 NPU3HAYEHHAM. BUKOPUCTAHHA NPUCTPOID ANA 36MPaHHA NUAY MOXE IMEHLIMTH UA
Hele3nexy, noB'A3aHy 3 NUNOM.
4. BUKOPWCTaHHA Ta NOINAK 33 ENEKTPOIHCTPYMEHTOM
a)He nepeBaHTanyiTe eneKTPoiHCTPYMEHT. BHKOpUCTOBYITE HaneXHUIl eneKTpoiHCTPYMEHT BignosigHo o
notpebiu. MpasunsHo nigibpaHii enexTPOIHCTDYMEHT Jonomone Kpaue Ta Geaneyniwe 3pobuty pobory 3i WBMIKICTIO, AKa RO
InA HbOro nepepbavena.
6)He BHKOPHCTOBYITe eNEKTPOIHCTPYMEHT, AKLL0 NepeMUKaYy He BMUKaE 360 He BUMUKAE ioro. Y
ENEKTPOIHCTRYMEHTH, AKMMMI HEMOMIIABO KEPYBaTH 33 JONOMOTOI0 NEPEMMKAYa, CTaHOBAATDL Hebelneky Ta notpebyioTs EN
PEMOHTY.
8)Nepu Him nposoauTH GyAb-AKI HANATOANKEHHA, 3AMIHIOBATH NPUNAAAA, 2 TAKOX Nepef 36epiraHHAM BHAMITL
wrencens 3 po3eTkH abo akymynarop 3 iHcrpymenta. Taxi 3anobixni 3ax0an Ge3nex IMEHWYIOTL PHIMK BANAAKOBOTO
3aNYCKy enexTPOIHCTPYMEHTA.
r)36epiraiire iHCTPYMEHTH, 140 HE BHKOPHCTOBYIOTLCA, NoAani BiA AiTel | He no3BonAiiTe ocobam, AK He MaKOTL
[Aocsify poboTH 3 TaKNMH IHCTPYMeHTaMK 260 He 3HAHOMI 3 MMM IHCTPYKLiAMM, KOPHCTYBaTHCD
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM. ENeKTPOIHCTDYMEHTI CTaHOBATL Hebe3ney B pyKax HefOCBIZUEHIX KOPUCTYBaviB.

R)BHKOHYITE HAneMHe TeXHiuHe 0BYBAHHA enexTpoiHcTpymenTa. MepesipaiiTe ioro Ha npegmer

3naAHAHHA YK GNOKYBAHHA PYXOMMX YACTHH, 3 TAKOXK Byb-AKMX 0GCTABUH, AKI MOXYTH BANHHYTH Ha poboTy

HCTPYMeHTa. Y pasi NOLWKOPKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT CNif} 3AATH B PEMOHT, NEpLL HiX KOPUCTYBATHCA HUM.

YacTo HewjacHi BHRAAKK TPANNAIOTLCA BHACNIAOK HEHANEKHOTO TEXHIYHOTO 06CNYroBYBAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTIB.

e)Tpumaiite pizanbHi IHCTPYMEHTH rOCTPHMM Ta YHCTUMAN. HanexHIM YUHOM AOTNAHYTI Pi3antHi IHCTPYMEHTH 3

FOCTPUNN PIYYMMM KPaRMM pifLuie GROKYIOTHCA Ta HUMM NErLUe KepyBaTi.

€)KopucryitTeca enexTpoiHCTpyMeHTOM, NPUNAAAAM | HacaAKaMM ANA IHCTPYMERTa 3rifAHO 3 Uielo iHaTpyKUico,

3Bamaryu Ha poboyi ymosu Ta pobory, AKY C1if BUKOHATH. BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTDYMEHTA HE 32 NPU3HAYEHHAM

MOKE CTATH NPHYMHOI BUHUKHEHHA HebeaneyHux cuTyauii.

5) 06cnyrosyBaHHA

a) BinnasaiTe cBiil eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanidikoBaHomy daxiBLeBi Ta BHKOPUCTOBYITE TiNbKM

opurinanbHi 3anacHi Yacruum, Lle 3abe3neunts HagiiiHy poboTy IHCTPYMeHTA.

NonepepreHna wopo Gesnexkun npu poGoTi 3 pom

Kopucryitreca 3acobamu 3axucry oprauie avyxy. Jlis Lymy MOxe CTaTit NPUMMHOK BTPATH CRYXY.

+KopucryitTecs gopaTkoBoio(Mmu) pyukoio(amn), AxKwo Bona(u) BXORHTL(ATL) A0 KoMnReKTy nocraBkM. Brpata

KOHTPONK Hafl IHCTPYMEHTOM MOXE CTATH NPUYUHOI TPABM.

flkwo pizanbHe npunagaA mome nig yac poboTi TOPKHYTHEA NpUXoBaHOi npoBopkM abo BnacHoro WHypa

iHCTpYMeHTa, TpMMaiiTe eneKTPOIHCTPYMEHT 32 i30nboBaHi NOBEpPXHI. KOHTaKT pi3anbHoro npunagan 3 4poTom nig

Hanpyroi NPU3BOAMTS A0 NOABK HANPYTH B METANEBMX YACTHHAX ENEKTPOIHCTPYMEHTA, LLID MDXE NPU3BECTH 10 YPaEHHA

NPALIBHIKA ENEKTPUYHIUM CTPYMOM.

«Haparaiite pecniparop. lpy poGoTi 3 AEPEBMHOI Ta IHWMMK MATEPIANAMM MOKE YTEOPIOBATUC NIAN, AKWI WKIANMEMA AnA

Baworo 3:.;9‘}:05‘».
[Moparkosi npauna Texriku Geanexu

HasiTb 32 yMoBH AOTPUMaHHA BCX BUMOT NiA Yac poGoTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXAMBO YCYHYTH BA
(haKTopH pU3HKY.

Momnuei HeGesneuni caTyauii, NoB'A3aHi 3 KOHCTPYKLi€l0 T2 AM3aAHOM IHCTPYMeHTa:

1.¥YpameHHaA neresb y pasi BUKDPUCTAHHA HEHANEXHOTO PecnipaTopa.

2M0WKOMEHHA OPraKiB CTYXy Y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEKHMK 3aC06iB 3aXMCTy Oprais cyxy.

3.Wlkona 300po8'io B pe3ynbTaTi BIGPALT, AKILO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETHCA NPOTATOM TPUBANOTO yacy abo B pe3ynsTati
Henrrasnn bHOFO NOBO/IEHHA | HEHANEKHOrO DOCNYTOBYBAHHS.

NOMEPELMEHHA! Lleit incrpymenT ni yac poboTi BUNPOMIHIOE ENEKTPOMArHITHE none.

Lie none mose 3a AeAkux 0OCTABUH BIAEMOAIATH 3 AKTUBHUMI 360 NAaCHBHIMM MEAUYHIMM iMnnanTaTamy, LLlo6 3meHwwmTI
PHIMK BaKKMK 360 CMEPTENBLHIX TPABM, MU PEKOMEHAYEMO MIOAAM, LU0 MAIOTL MEARYHI IMNNAHTaTH, Nepen poboTow 3 uum
IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNLTYBATUCA 3 CBOIM NiKapem Ta BUPODHIKOM MeMYHHUX IMnNaHTaTie.
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3.onunc

1.l'ymoBa ronoexa

2.Navpow SOS-PLUS

3.BapanymK perynsanta GyHKLiR
4 Kronka ofiepTanin Bnepen/azan
5. Knonka GnokysaHHa nepemikaya
6.CBiTNOBMI iHAMKaTOP
7.Nepemurav OnsOff (Yeime./Bum.)

7.Nepemmay On/Off (Yain./Bumk.)
9.Cronoprmit Bapanum
10.lopatxosa pyuka
11.06mexysay raubiunn
12.Cronopwwi Gapanyuk o6 4a rubuHm
13.Natpow nephoparopa
14, flonota
4. TEXHIYHI OAHI
Mogens 800RH2-30.51
Hanpyra 230-240B~ 50Ty
Bxigna notysHicts 800Br
LWisnakictb xonocToro xoay 0-1050/xe.
WWienakictb yaapie 0-4600 yp./x8.
Exepria ynapy 2,9 Ix
Tun natpoxa SDS-plus
HaitbinbLumil giametp ceepaniHHA B
MeTan 13 Mm
BetoHi 26 MM
flepeBiHi 30 MM
Knac 3axucry (Bl
Maca iHcTpymenTa 34k

(060B'A3K0BO0 NePEKOHAITECh, L0 HANPYTa *KUBNEHHA BiANOBIAE HANpY3i, BKa3aHiil Ha GipmoBomy

wTemneni iHCTpyMeHTa

Napamerpu wymy Ta sibpauyii
Tpu TecTyBaHHi B pexuMi Apuna Ta nepopartopa: L+ 90 B(A) / Kw 3 #6(A)
| py TecryBaHHi B pexumi Apuna T nepdoparopa: Lw 98 4B(A) / Kws 3 AB(A)

0 Haparaitte 3aco6m 3aXucTy CIyXy, AKLO 3BYKOBHIA THCK CTaHOBKTL BuLe 80 nb(A).

Indopmaunia wopo Bibpauii

[lleknapauiia 3HaueHHsa emicii Bibpauii BignosigHo ao EN 62841-1, EN 62841-2-6
lonoBHa pyuka
06pobika AON0TOM, 3 sseq 11,64 m/¢
Moxubka K 1,5m/2
YnapHe ceepanina no Getony, awso 11,21 m/@
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4. TEXHIYHI JAHI
Moxubka K 15m/@
[Jlonatkoga pyuka
06po6ika AONOTOM, @ hohes 13,00 M/
Moxwbka K 1,5 m/c
YnapHe ceepAniHHA no 6eToHy, a s 15,33 m/@
Moxubka K 1,5m/c

eNeKTPOIHCTPYMeHTa MOXe BIAPI3HATUCH Bifj BKa3aHOr0 CYMapHOT0 3HaUeHHA

Big CN0oCo0iB BUKOPHCTAHHA HCTPyMeHTa. ToTpibHO BU3HAUTH 3axoan Be3neku Ana
3aXMCTY KOPUCTYBAYa Ha OCHOBI OLIHKN NiAaBaHHA Hebe3newi y GaKTUuHuX ymoBax
BUKOPUCTaHHA (3 OrnAAY Ha yci eTanu poboyoro UMKNY, Taki AK Yac, NPOTATOM AKOrO
iHCTPYMEHT BUMKHEHWUM, | NPOTArOM AKOrO BiH NPALIOE B XOAOCTY HA AOAATOK A0 YaCy
3anycky). B 3anexHocTi Big GakTHYHOro BUKOPUCTAHHA THCTPYMEHTA 3HAYEHHA BibpaLii
M%myT§1B|np|3Hnmcﬂ Big 3aABnenux! BXWBITb HanexHi 3aX0Qu ANA CBOTO 3aXMCTY BiJ BNNMBY
gibpauii!
Bpaﬂmsyﬁre BeCb Npoyec poboTu, y ToMy YU Yac, KON IHCTPYMEHT Ha XoNlocToMy Xoai abo
Bgmmoueuuu! Momix IHLLIOTO HANEXHi 3aX0AM OXONNKINTb PErynapHe TexHiuHe
00CnyroByBaHHA Ta AOTNALA 32 IHCTPYMEHTOM i npumagunmn 3aco0amu, TPUMAHHA pyK B
Tenni, nepioAUyHi nepepey Ta npasinbHui npotec pobotu!

% MONEPEAMEHHA! Emicia gibpavyi nia yac GakTHYHOTO BUKOPUCTAHHA
3a

BkasaHe 3aranbHe 3HaueHHA BibpaLil Moxe BUKOPUCTOBYBATMCA ANA NOPIBHAHHA OJHOTO IHCTPYMEHTA
3 iHLLMM, @ TAKOXK ANA NoNepefHbOT OLIHKK BNAUBY.

5.NMEPEQN EKCMNYATALUIEIO IHCTPYMEHTA

Nepepn npoBegexsam Gyab-aKux pobit 3 incTpymMeHTOM BipKNIOYITL HOro B AMepena MMBNEHHA.

Ha incTpymenT nerko, npocro i Ge3 Gyas-axux gonomixHi 3acobie moxHa ecranoewt SDS-natpon.

PerynAapHo 3mawyitTe XBOCTOBMK iHCTPYMeHTa.

T'ymoea ronoeka (1) 3anobirae noTpannanHA GinbLuoi YaCTHHM NUNY BrepeuHY iHCTPYMeHTa nig yac poboTu. Npu BTaHoBNeHHI
Hacagok Gypbre obepexyi, wob ve nowkogut rymoey ronoeky (1). Y pasi NOWKOMKEHHA HErARHO BIGHECTD IHCTPYMEHT B
CepBICHMI LIEHTP ANA 3aMIHW NMNO33XMCHOTO KOBNAKA.

BcraHoBNeHHA Hacafiku

MoymcTiTh Ta 3MANTE XBOCTOBMK IHCTPYMeHTa. BigTarkite natpon SDS-Plus (2) TpuMaua iHCTpYMEHT Ta BCTagTe 3
NOBOPOTOM Hacaaky B naTpoH. Noim signycrits natpon SDS-Plus (2). Nepesipre, wob Hacagka Gyna npannbHo 3adikcoBana Ha
MicL, NOTATHYBLUM 33 Hei.

BuitmaHHa Hacagkm

Biprarnire narpon SDS-Plus (2) Tpumaua iHcTpymenTa Ta BMiMiTs Hacaaky. Motim signycrite narpon SDS-Plus (2).

HAopatkosa pyuka

BukopucroByitTe iHCTpyMeHT Tinbku 3 fopatkosoio pyyxoo (10). Ocnabre py4ky, noBepHyBLM il NPOTH FOAWHHUKOBOI
crpinku. Mosepito pyury (10) y noTpie pobioue nonomenHA Ta HALIAHO 3ATATHITL ii.

CeiTnoewi ingnkarop

BcraeTe BunKy B po2eTky. 3aropuTbea CeiTNOBMN iHgukaTop (6).

06MmexyBay rnbHHI

Ocnabre cronophui Bapanymk obmexysaya rnubunn (12) i BcrasTe npamy yacTky obmexyeaua rnubunm (11) 8 oteip. Notim
3ATATHITL CTONOPHIA Gapanume.
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6.EKCNNYATALIA

Lt nepdopatop mae 4 pexumn: CBEpANIHHA, yAAPHE CBEpANIHAA, 0BepTaHHa aonoTa Ta obpobka nonotom. LLio6 He
NOWKOAMTH IHCTPYMEHT, NEPefl 3MIHOI0 PexUMy L04eKAATeCh NOBHOT 3yNHHKM MOTOPA. AKWLD BM DaaeTe IMIHWTH pexum
poboTi, cnouaTky HAaTHCHITL CTONOpHY KHoNKy (9), noTim gigperynioiTe Gapanymk perynioeanHa GyHKuin (3).

L

CeeppninKa

Beranosith Gapanuuk perynioBanna dyHKuid (3) Ha pexum cBepANiHKHA.

CBEPANIHHA.

YnapHe ceepgninna :
VAN
Bcranogith Gapanumk perymioBakHA GyHKUii (3) Ha pexum yaapHoro CRRE ‘:D

O6epranna gonota

BcraHoBiTh bapaHumk perynioBanHa GyHKuii (3) a pexum obepranna
Aonota.

06po6ika gonoTom

Bcranogite Gapanumk peryniosanHa dyHkwii (3) Ha pexnm obpobkn
AONOTOM.

He ceeppnits B cninux 30HaX, ae MoxyThb GyTH 3axoBaHi enekTpuyHi, razosi a6o BoaHi niuii. Bukopucroyiire
gignoeigHi petextopu, wob 3naiTi ui nikil 8 poboyiil 30Hi, abo 3BepHiTLCA Ko KoMyHaNbHOI KoMNakii 33
[ONOMOT0I0.

KoHTaKT 3 enexTponpoBoAaMK MOXe NPU3BECTH A0 NOMKERi 360 ypaKeHHI0 cTpyMoM. MOLWKOAKEHHA ra30B0r0
Tpy6onpoBOYy MOXeE, IMOBIPHO, NPH3BECTH A0 BHOYXY. MOWKOANEHHA BOAHOTO TPYGONPOBOAY MOXE NPH3IBECTH A0
NOWKOANEHHA MAIHA 360 0 YPAXKEHHA ENEKTPHUHUM CTPYMOM.

KOHTaKTy 3 NPMX0BaHMMK NPoBoAamk abo 3 npoBoom camoro iHcTpymenTa, KoHTakT 3 npoBofom
Nif Hanpyrow NPM3BOANTb A0 NOABH HANPYTH B METANEBUX YACTHHAX eNeKTPOIHCTPYMEHTa, 1o
MOMe NPH3BECTH 10 YPAKEHHA NPALIBHUKA eNeKTPHYHUM CTPYMOM, 33BN /M BUKOPHCTOBYiITE
NPaBMAbHY HAaNPYry: HANPYra [Kepena KuBneHHA Mae 3Biratiee i3 3a3navenumu Ha Gipmosii Tabnuyui
{HCTpYMeHTa.

j Nin yac poboTi TpUMaiTe IHCTPYMEHT 3a WOTO i30NLOBAHI PYYKM 3ABMIMN, KONK € MONIMBICTL
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6.EKCTNNYATAUIA

YBiMKHEHHA Ta BHMKHEHHA

Ypimkxenna: Hatuchite nepemukay On/Off (7) i yrpumyiire itoro.

Bumknenna: Bianycrite nepemukay On/0ff (7).

[pu HU3bKKX TEMNEpaTypax iHCTPYMEHT OCATAE CBOET NOBHOT NOTYKHOCTI YAAPHOT0 CBEPANIHHA NicnA
YBIMKHEHHA TiINbKK NPOTArOM NEBHOro nepioay uacy. Liei nyckosui nepiog MOXKHA IMEHLUIMTH LWNAXOM
OfJHOr0 yAapy CBepAna/aonoTa o nignory.

Perynatop wenaKocti
LUlo6 3MeHIWUTI MAKCHMANLHY WBUAKICTL IHCTPYMEHTa, NOBepHiThL BapaHuMK perynioBaxHa wewnakocri (8)

y notpibHe nonoxenta. BcranosiTe no3Hauky 6apaHumka perynioBaHKA WenAkocTi Ha "-" -"+", wob
36inbLwuTH abo 3MEHWNTH WBNAKICTD.

3anobimHa mydra

Ao CBepANO 3aCTPATHYNO 360 3aKNMHUNO, NEPePUBAETLLA NPUBIAHMIA iMAYABC A0
WNKHAENA CBEPANa. Yepes cunu, AKI BUHUKAKTD B Pe3yNbTaTi LbOoro 3askau
TPUMaNTe IHCTPYMEHT [BOMA pyKami Ta 3aitmaiiTe HadiiHy no3uuin. AKwo Hacagky
0yno 3aTUCHYTe, BUMKHITb IHCTPYMEHT Ta 3BiNbHITb HacaAKy. BukopucranHa
iHCTPYMEHTA i3 3aTUCHYTOR HACAAKOK MOXe NPH3BECTH 10 CUNBHOTO KPYTUNLHOMO

MOMeHTY!

7.TEXHIYHE OBCNYroBYBAHHA

MicnA BUKOPUCTAHHA NepesipTe iHCTPYMEHT, Lob nepekoHaTHCb, WO BiH 3HAXOANTLCA B
ineanbHomy CTani.

PekomeHAYETHCA OZIMH Pa3 Ha PiK BifAABATH CBill iIHCTPYMEHT B aBTOPH30BaHNI CEPBICHMIA
LEHTP ANA YMLLEHHA Ta 3MALLEHHA.

fIKWwo HeobXiAHO 3aMiHMTW LHYP XKUBNEHHA, CNif 3BePHYTUCH A0 BUP0o6HMKa abo iioro
npeACTaBHUKa ANA T0r0, Wob yHUKHYTH Hebesneku

flKwo ByrinbHi Witkn HeobxigHo 3amiHuTH, Ue Mae pobuTH KBanidikoBaHMil Gaxiseub 3 peMOHTY
(3aBxau 3amiHioiiTe oiHOYacHo 06MABIT LWiTKK).

MONEPEAMEHHA! ina 3a6e3neuenna 6e3neku i HapiitHOCTI B peMOHTHI po6oTu
maoTb 6yTw 3ificheni ABTOPU30BAHUM CEPBICHUM LIEHTPOM abo iHwoto
KBANIOIKOBAHOK CEPBICHOK CNYXBOK). 36EPITAMTE LIEW NOCIBHUK ANA
NOAANBLIOTO BUKOPUCTAHHA.
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8.YCYHEHHA HECNPABHOCTEW

MNONEPEAMEHHA! Bukonyiite Tinbku Ti 4ii, Wo onucaxi 8 ubomy noci6Huky!
Mopanblwa nepesipka, TexHiuHe 06cnyroByBaHHA Ta PEMOHT MaloTb BYTH BUKOHAHI
ABTOPM30BAHMM CepBiCHUM LieHTpoM abo kBanidikoBaHMM cnelianicTom, AKLLO BY He
MoxKeTe BUpilWKTH npobnemy camocTiiiHo!

Mpobnema MoxnuBa npuyuHa Piwenna
nﬁgr'fémg“e”““ ROIDKEPENA | [linkniouiTh A0 2Kepena KUBNEHH.
LWHyp meneHHA abo BUNKa Binnatv Ha nepeBipky kBanidikoBaHomy
IHCTpyMeHT He NOLLUKOZXeH. eneKTpHKY.
BMWKAETbCA. |
HILIE BREKTRIIE BinaaTv Ha nepesipky KBanidikoBaHomy
NOLWKOAKEHHA IHCTPYMEHTA. eNeKTPUKY.
MonoBxyBaY He NiAX0AUTL o
[NA eKcrinyarauji 3 BuKopiCTOBYiiTe BiANOBIAHMi
Wopymenthe | 1CTRYMEHTOM. MoA0BXKyBaY.
DOCATaE NOBHOI Hﬁggﬁﬁﬂ'ﬁ%ﬂ:gsgmp} I'Iilﬂxmtﬂrb 10 iHWOTO Akepena
NOTYXHOCTI. M€ 3aHaaTo Hi3bKy Hanpyry. | KUBMEHHA.
g?gﬂgﬁm"' BEHTWURLAS MoumcTiTh BeHTURALfiHi OTBOPH.
(sepano / ponoto Tyne / (Bepano / 4oN0TO He NIAXOAUTL ANA
He3ap‘oﬂiﬂ BHUIA NOLKOAMEeHe. Mmarepiany 3aroTigku.
pesynbrar. (Bepano / AONOTO He NiAXoAMTb | BukopucToByitTe npupaTHe csepano /
[ANA MaTeplany 3aroTiBKK. Aonoto.
Nadmierne drgania | (Bepano / ponoto Tyne / 3aMiHiTb Ha HOBe.
lub hatas NOLWKOOMEHE.
Ocnabnei 6onTu abo raitkn. | 3aTarnitb 6onTw abo raiku.

9.YTUNI3ALIA TA NEPEPOBNEHHA

Lle mapKyBaHHA 03Hauae, L0 Lei npoAYKT 3a60pOHAETLCA BUKMAATH 3 iHWWUMK NOBYTOBHUMM

E BiAxoaamu Ha il Tepuropii €C. o6 yHuKHYTM MOXNHBOT WKoAY AOBKINAK abo nogcbKomy

== 3710p0B'I0 Bifl HEKOHTPONBOBAHOI YTUNI3aLT CMITTA, CNif BiANOBIAANbHO CTABMTUCA 10
NOBTOPHOrO NepepobnenHs, o6 cnpuATi eKonorivHoMy NOBTOPHOMY BUKOPUCTaHHIO
marepianbhmx pecypcis. LLlob noBepHyTy CBili 3HOLIEHA IHCTPYMEHT, BUKOPUCTOBYITE CUCTEMM
36upaHHA Ta noBepHeHHA abo 3BepHiTbEA A0 NpoaasLA, y Akoro By npuadany eupi6. Bonu
MOXyTb 336paTy ueit Bupib Ans noTopHoro nepepabnexxs, Geaneyxoro ana foBKinAA.
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10. TAPAHTIA

Npogykuiro DEXTER popofineto BiAnosigno 4o HaiBuLX CTaHAAPTiB AKOCT] ToBapiB, NPI3HAYEHHX A LUMOKOTO CNOKMHBAHKS.
Ha KkyToBy WwhnigyBanbHy MaLIKHY Ka#aETbCA TaPaHTIA 5 PoKiB Bi AaTH NpiADaHHA. L|A rapaKTia NOWMPIOETLCA Ha BC BUPOGHHYI
nedekTi abo fedexTi marepianis.

Y pasi nonomKkH cnouaTky Cig 38EPHYTHCA 40 CTOPIHKM YCYHEHHA HecnpagHocTel (npobnemi Ta pisens) B Bpowypi; Akwo
npobinema He 3HKaE, 3BepHITHCA 40 HADMHKNOr0 MarasHHY.

[paLiBHHKW Mara3Hy OKBRYTH BCiX 3yCunb, 406 BMpiLuT npabnemy.

PeMonT i 3aMika feaneit He NOAOBXYIOTH NOYATKOBA raPaHTIiHMI TepMiH.

[apaHTif He NOLIMDKETLCA Ha MONOMKH, L0 BItHHKAM BHACRIZIOK HOPMANBHOTO 3HOCY 360 HenpaBWIbHOT BHKOPHCTaHHA NPUCTPOID.
Lle crocyeTbca, 30kpena, Nepemkayia, BUMHKAUIB 3XMCHIX OXeM Ta IBUTYHIB Y pasi i 3HOCY.

3BePHITS yBary, LU0 ANA NEBHAX KpaiH icyloTb 0COONWBI yMOBH rapanTi

Y pa3i cymuisie, bygb nacka, 38PHITLCA [0 MYHKTY NPOAAXY.

[Ins po3rnagy npeTeH3ii, NOB'A3aHIX i3 rapaTieio, HeobXiaHe QOTPUMAHHA HACTYMHAK YMOB:

Mae GyT HafiaHo OKYMEHT, LD WLTBEDAMYE NOKYNKY

PentoHT Ta/abo 3amiHa feraneii He Gy BHKOHaH] CTOPOHHBOK 0C000K.

(pafinema He € HACNITKOM HOPMANbHOTO 3HOCY.

Heabixiawi poBori 3 TexriuHoro 06CnyroByBaHHA Ta PEMOHTY YNt BHKOH3H] HANEAHAM YHHOM,

(oripLueHHs He BiaBynoca BHACTILOK HENPABINBHOTO HanaLLTYBaKKA KapOKpaTopa,

(pwCTpild He nifLgaBaBCA HATMIHOMY BIWBY; He Gy HEHANEXHOTO NOBOJEHHA, HECRHKUIOHOBAHOTO BHKOPHCTaHKA 3B

HeUACHHY BUNaKiB

MoripLueH He BiaBynocA BHACTILOK NEperpisaHA, CPHYMHEROTO 3aCIUEHHAM BEHTUAALItHOO GnoKy.

Hexganidikosai npauieHiy He BUKOHYBANH Hinkix PoGiT 3 NPUCTROEM i He Byno CNpo BHKOHaTH HEAKICHMi pEMOHT,

IHCTRYMEHT HikORM He BiKPHEABCA | He po30upasca.

10, IHCTyMEHT Hikony He Nijy13BaBCA BAWBY BONOFOrO CEPRROBMILA (poca, AOLLL 33HYPERHA Y BORY TOW0)

11, He BukopucroBysanica wesignogigki aeani, To6To geTani, BuroToBneHi He komnaniei DEXTER, Ao BOH BURBHAKCA
IPHYHHOIO NOripLUeHKA PoboTH npHCTpOKD

12, [HCTRYMEHT He BUKOPHCTOBYBABCA HEHANEHIM YHHOM (IEPEBAHTANEHHA IHCTPYMeHTY 3B BUKOPHCTAHHA HeCkBaneHoro
npunanas).

13, TowkogwerHA He 6yno BAKNMKaHO 0BHILIHIMA NPAYMHAMH 360 CTOPORHIMH NDEAMETaMH, TakHMA AK MCOK i KaMiHHA.

14, TowKomweHKA He 6yno BAKNHKAHO HEOTPMMAHHAM DEKOMEHALI 3 TeXHiKM Geanek Ta iHCTpYKNE 3 BUKOPHCTaHHA,

Llest IHCTPYMEHT MOXHa eXCAYTYBaTH BHKAKYHO B HOPMARbHIX YMOBAX; 3360POHAETLCA BHKOPHCTOBYBATH Or0 Ak NPodecifui,
TaK¥M YHHOM, A rapaHTiA He PO3NOBCYDKYETLCA Ha THCTPYMEHT, AKWA BUKOPUCTOBYKOTL CaAIBHME NIANPHEMCTBA, MiceBi opraHk
B3, & TAKOX KOMNaHT, 4o HagaloTb Fioro B Opengy naTHo Y Ge3KowosHo.
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CNUCOK AETANEN

M 8 ronisui M5*16

Detans onuc KinbKic ferans onuc KinbKic
Ne b Ne b
1 N'ymosa ronoska 1 24 Uuningp 1
2 Kinbue ana sany 19%1,8 1 25 3awinbHuK Kapkaca PI*16*5 1
[ 6
3 CranbHa KynboBa pama 1 26 Y MEKZ:HQ RERYOpa, 1
4 BepxHE HiNbUE CTaNbHOT KYNbKK 1 27 L”B"AKDSMl:He:)pTaMﬂ nep 1
5 Ulornosa npymuHa 1 28  |Kpuwka cTpumHnA nepdopatopa 1
6 CransHa wyneka 7,14 6 29 Vinlatinotansie Wikie @ 1
16,2*4.5
7 WenakroamiHHa mydTa 1 30 ¥iintHio s;::’;es MG 1
Kinsue ana weuaKrosmiHHOT My
8 4 DLE* D22 1 31 HumHaA maHmeTa |
+ _ NpotaHe cTonopHe Kinbue ana
9 WenaKroamiHHa waiba 1 32 otBOpY 27.5*16 1
w THHMI
10 an,quosm:mn 3aX0N CTansH i 33 Hisboaras 1
O KYNbKM :
11 UJBMJJ.KO&MIHHE“BeprE Kinble ¢ 1 34 YuwjinsHiosansHe kinsue P15*3 1
TanLHOT KyNIbKM
12 LWBKAKO3HIMHAE WOrN0Ba NPYX 1 15 Nopuens  25°69 1
MH3
13 HKopnyc umnivgpa 1 36 Naneus nopwhHa ©12x21x07,2 1
14 CamoHapisHUIA FBMHT 3 NNACKOID 4 37 Noaywka nansua nopHa 2
ronoeKo 5T4,2*22 12*18*12
15 3awinbHWK Kapraca 30*38*7 1 38 Brynka3 Hz%“:g:‘.’;qm e 1
A i *
16 |BTynKa ronyacToro nigwunHWKa 1 39 YI.IJ,IﬂbHIOBaﬂhP;E;IJ’IbuE YLD 1
FonYacTvi NIAWKWNHKK e
17 HK303712 1 40 Anlomidiesa cvoba 1
18 Kinbue gna sany 28*1,6 2 41 BoBHAHWIA Nnaneus 7*10 1
MNpysuHHe cTonopHe Kinbue @ :
19 1 42 Migwwunuuk 609-2RS 1
30°0422 o
n i 1
20 | Benuxa npymuna 32+4,5°36,5 | 1 gz; | [FRHHCKE ”"i:“"a raunl o
21 Benukwmii TpuE, 40 3ybuis 1 44 Potop 1
22 LmnivapuyHa wnuaeka 2,5%10 3 45 MigwunHuk 627-RS 1
2 Kighra suesmsenn 1 46 TBMHT i3 WECTMrpaHHMM OTBOPO 2
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CMUCOK AETANEN
Oetans onuc Kinbric Oetans onuc RinbKic
Ne Tb Ne Tb
i3 MPHUTHCKHE NNACTMHE NIAWWAHK 1 70 ByrinbHa wjitka 6*9%18 2
Ha KOYEHHA
TBMHT 3 WECTUrPaHHOID NOTAWRH CamMOHapi3HWI rBMHT 3 NNACKOI0
48 2 71 2
oo ronoskoo (nnackal ronoskow 5T2,9%*10
49 lMon4acTuid nigwwnHuk HKO709 1 72 CnipanbHa npysuHa 2
CamoHapi3HWH rBMHT 3 NNACKOD
50 CronopHa nnaHka gonota 1 73 ronoBKOK ST3,9*55 2
51 CamMoHapi3HUI rBMHT 3 HaniBKpy 1 74 CamMOHapI3HWH rBUHT 3 NNACKOIO 2
[now ronoekor 5T3,9*10 ronogkoi 573,9%*20
52 3yBuactuii san, 9 aybuis 3 75 Mpaga py4xa 1
= CamoHapi3HKA rBMHT 3 NNACKOD
* *
53 NigwwnHuxa 699 ©9*D20*5 1 76 ronosKoio ST3,9*14 7
i Wil i
54 Mnacrurosi getani mydtv ol 77 CBIT)'IOBH_M lHAK".‘aTDp' senei 1
Konip, nonikapBGoHar
TON4ACTHIA NIGWHMNHKMK : ;
55 HK091308 1 78 Bigbueay, nonikapboHar 1
6
56 MiAWKMNHUK KOYEHHA 1 79 DOQIORIE WHYRR MABNEHHA, 1
opHa
Ton4YacTuit NiAWKMNHKK
57 Kvisigia 1 80 Kabenb Ta BuAKa 1
M
58 ane 376%:1:0112:0. M0 1 81 |OMcKOBMIA perynaTop «+» Ta «-» 1
59 MpywmHa mydT 8,2%1,2*35 1 82 MNepemuKay 1
60 MnacTUKoBI gBTani NPYMUHKM NO 1 83 EMHICTL KoHAeHcaTopa 0,33 MK 1
3MLCHYBaHHA 2]
61 ONYKNMKA 3aLLINBHNK 1 84 DiKcaTop WHYPa MUBNEHHA 1
KHonka-dikcatop, YopHa @
62 RALOD11 1 85 Nisa py4xa 1
63 NpymuHa ©4,5*D0,6x25 1 86 XomyT 1
64 KHonka dyHKWiA 1 &7 T-nogibHuit BonT MB8*36 1
65 YwinsHioBanLHe Kinbue 16*2 1 88 CrobBa 1
66 HanpamHa seHTMAARTOPa 1 89 lopaTtkoea py4ka 1
67 Cratop 1 90 KHonka KpoHwTelHa 1
68 Kopnyc moTopa 1 91 Nixidka 1
69 Tpumau WiTku 2 92 MpymuHa 7,2%0,9*15 1
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1.SCOPUL UTILIZARII CIOCANULUI ROTOPERCUTOR DEXTER POWER
SCOPUL PRINCIPAL:

+Aceastd sculd a fost conceputa pentru spargerea, decaparea tencuielii si gaurirea betonului sau a altor materiale
similare.

Asigurati-va ca toate piesele sunt prezente

«Scoateti cu grija scula din ambalaj si asigurati-va cd urmdtoarele componente sunt prezente:
1 x Ciocan rotopercutor

1x Maner auxiliar

1 x Opritor de addndme

2x Dlti ascutite si dalti plate (14 x 250mm)

1 x Mandrina cu schimbare rapida

in cazul depistarii unor piese lipsa sau avariate, vi rugim contactati Serviciul nostru pentru dienti la numérul
indicat pe prima pagina.

2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

impreuna cu acest produs.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau
vatamare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE §1 INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul "scula electricd" din avertismente se refera la scula dumneavoastra electrica alimentata de la
priza (cu fir) sau cea operata cu baterie (fara fir).

f AVERTISMENT! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si spedificatiile livrate]

1.5iguranta zonei de lucru

a)Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase predispun la accidente.
b)Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor, a
gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.
¢)Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica. Distragerea atentiei poate
gm\ru(a pierderea controlului.

) Siguranta electrica
a)stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electric. Nu modificati
niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.
itecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

)Evitati contactul corpului cu suprafetele legate laimpamantare, cum sunt tevile, caloriferele,
maginile de gatit i frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastra este impamantat.
c)Nu e:puneri sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeald. Patrunderea apei intr-o sculd electrica
va crei_te riscul de electrocutare.
d)Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de alimentare pentru a
transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
tlilduré, ulei, margini taioase i piese in migcare. Cablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de
electrocutare.
e)Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat pentru utilizarea in
aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.
f)Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zond umeda este inevitabild, utilizati o sursa de
allimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de
electrocutare.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

3. Siguranta personala

a) Raméneti alert, aveti grija ce faceti si bazati-va pe bunul simt la utilizarea sculei electrice. Nu utilizati o

scula electrica cind sunteti obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de

neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

b)Utilizati echipament de protectie hpemnali. Purtati intotdeauna echipament de protectie oculara.

Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele

utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamarile corporale.

¢)Preveniti pornirea acadentala. Asigurati-va c intrerupatorul este pozitionat pe OFF (oprit) inainte de

conectarea la sursa de energie electrica 5i/sau acumulator, inainte de a ridica sau transporta scula. Transportul

sculglor electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornita, predispune la

accidente.

d)indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabila sau una fix l3sata intr-o

piesa rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

)Nu vé intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel veti avea un control mai

bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

fimbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu a||1mpia;i parul, imbracamintea si

manusile de piesele aflate in migcare. Hainele largj, bijuteriile sau parul lung pot i prinse in piesele aflate in

miscare.

g)Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si colectare a prafului,

asigurati-va cd acestea sunt conectate si utilizate corespunzitor. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce

pericolele legate de praf.

4. Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a)Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrici corespunzatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula

electricd corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd mai mare, la viteza pentru care a fost
rojectata.

E}Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit. Orice scula electrica ce nu

poate fi controlata de la intrerupdtor este periculoasa si trebuie reparata.

c)Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula electrica inainte de

efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de

masuri preventive de siguranta reduc riscul de pornire accidentala a sculei electrice,

d)Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea sculei electrice de

persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in méinile

utilizatorilor neinstruiti.

e)Intretineti sculele electrice. Verificati dacé existd abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselorin

miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea sculei electrice. In caz de

deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
rost intretinute.

P]Men;ineti sculele aschietoare ascu‘i'te si curate, Elementele de tdiere intretinute corespunzator si cu muchii de

taiere ascutite sunt mai putin probabil sa se indoaie i sunt mai usor de controlat.

g)Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tinénd

cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru

care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

5)Operatii de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata utilizind numai piese de schimb

identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

Avertizari de siguranta privind ciocanul

-Purtati antifoane. Expunerea la ﬂot poate duce a pierderea auzului,

-llti{ljizati manerul(e) auxiliar(e), daca acestea sunt furnizate cu scula. Pierderea controlului poate duce la

accidentari.

«Tineti sculele electrice de suprafetele izolate speciale cind efectu ratii unde accesoriul de taiere poate

oynta;tlta cablaje ascunse sau mp}lul cablu. Accesoriul de aschiere taagmré?n contact cu un fir ,sub tensm"

poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

+Purtati masca de praf. Prelucrarea lemnului si a altor materiale poate genera praf ce este periculos pentru

sanatatea dumneavoastra.

Instructiuni suplimentare privind si?uranga

giar cztiadc.i slcula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina complet factorii de

crezidual,

Urmétoarele pericole pot aparea in legatura cu structura si designul sculei:

1.Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

2 Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

3.Probleme de sdndtate cauzate de citre vibratiile emise daca scula electric este utilizata timp mai indelungat sau

nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

AVERTISMENT! Aceasta masina produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii.

In anumite circumstante, acest cimp poate influenta implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce

riscul de vatamari grave sau fatale, recomandam persoanelor ce detin implanturi medicale sa-si consulte medicul

si fabricantul acestor implanturi inainte de a utiliza acest aparat.
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3.DESCRIERE

1.Cap de cauciuc

2.Mandrina SDS-PLUS

3.Buton requlator de functii
4,Buton de rotalie inainte si inapoi
5.Buton de blocare intrerupdtor
6.Indicator luminos
7.Intrerupéter on/off (pornit/oprit)
B.Requlator vitezd

9.Buton de blocare

10.Maner auxiliar

11 Limitarea adancimii

12.Buton de blocare opritor de adancime

13.Mandrind de gaurire

14,0l

4.DATE TEHNICE

Model 800RH2-30.51
Tensiune 230V-240V~50Hz
Putere de intrare 800 W

Turatie de mersingol | 0-10500br./min
Rata de percutie 0-4600uderzen/min
Energie de percutie 29]

Tip de mandrind SDS-plus
(apacitate maxima de gaurire

Otel 13 mm

beton 26 mm

Lemn 30 mm

(lasa de protectie (Bl

Greutate masind 3,4kg

Verificati intotdeauna daca tensiunea de alimentare este aceeasi cu cea indicata pe placuta de identificare a sculei.

Date privind zgomotul si vibratiile
(and testat in mod de ciocan & bormasina: L+ 90dB(A) / Kz 3dB(A)
Cand testat in mod de ciocan & bormasing: Lwn 98dB(A) / Kus 3dB(A)

0 Purtati protectie auditiva cand presiunea sonora depaseste 80dB(A).

Informatii privind vibratiile

Declaratia valorilor emisiilor de vibrafii conform cu EN 62841-1, EN 62841-2-6

Maner principal

Daltuire, a h.cheq 11,64 m/s?
Incertitudine K 1,5 m/s?
Gaurire cu percutie in beton, ah,HD 11,21 m/s?
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4. DATE TEHNICE

Incertitudine K 1,5m/s?
Maner auxiliar

Daltuire, @ newes 13,00 m/s?
Incertitudine K 1,5 m/s?
Gaurire cu percutie in beton, a i 15,33 m/s?
Incertitudine K 1,5m/s?

AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor emise in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi

fatd de valoarea declarata in functie de modurile de utilizare a sculei. Identificati masurile de
siguranta pentru a proteja operatorul in functie de estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare (luénd in
considerare toate elementele ciclului de operare precum timpii de oprire ai sculei si cand aceasta functioneaza in
gol plus momentul declansarii). In functie de utilizarea efectivé a produsului, valoarea vibratiilor poate fi diferita
de valoarea totala declarata! Adoptati masuri adecvate pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratji!
Luatiin considerare intregul proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cand acesta
este oprit! Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea requlata a produsului si a
accesoriilor, mentinerea calda a mdinilor, pauze periodice $i programarea corespunzatoare a proceselor de lucru!

Valoarea totald declarata a vibratiilor poate fi utilizatd in compararea sculelor intre ele, si poate fi
utilizata si intr-o evaluare preliminara a expunerii.

5.INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Inainte de a efectua orice lucrare asupra sculei, scoateti stecherul din priza.

Schimbati scula simplu i usor cu portscula SDS si fard alte ajutoare suplimentare.
Ungeti capatul cozii sculei in mod regulat.

Capacul de cauciuc (1) previne majoritatea prafului rezultat in urma gauririi sa patrunda in masina cind aceasta este in functiune.
La introducerea sculelor, aveti grija sa nu deteriorati capul de cauciuc (1). Un capac deteriorat de protectie la praf trebuie predat
imediat unui centru de depanare pentru a fi schimbat.

Introducerea

Curatati si ungeti capatul cozii sculei. impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si introduceti scula in portscula
rotind-o. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (2). Asigurati-va cd scula este corect blocatd in poxzitie, tragand de ea.

Detasarea
Impingeti inapoi mandrina SDS-Plus (2) a portsculei si indepartati scula. Apoi eliberati mandrina SDS-Plus (2).
Méner auxiliar

Utilizati scula numai cu manerul auxiliar (10). SIdbiti manerul prin rotire in sens invers acelor de ceas. Rotiti manerul
auxiliar (10} in pozitia de lucru dorit si strangeti cu fermitate la loc manerul.

Indicator luminos

Conectati stecherul la priza electricd, Indicatorul luminos (6) se va aprinde.
Opritorul de adédncime

Slabiti butonul de blocare (12) al opritorului de adéncime si amplasati partea dreapta a limitatorului de adancime (11) in gaura.
Apoi stringeti butonul de blocare.
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6.FUNCTIONARE
Aceste rotopercutoare au patru configuratii: gaurire, gaurire cu percutie, daltuire rotativa si daltuire, Permiteti intotdeauna

motorului sa se opreasca complet inainte de a schimba modul, pentru a evita deteriorarea sculei. Daca doriti 53 schimbati modul
de operare, mai intdi apasati butonul de blocare (9) dupa care reglati selectorul de funcii (3).

Gaurirea

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de gaurire. GRRN m

Gaurirea cu percutie :
JA
Setati butonul selector de functii (3) pe modul de gaurire percutanta. CRRN ‘:D

Déltuirea rotativa

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de daltuire rotativa.

Daltuirea

Setati butonul selector de functii (3) pe modul de daltuire.

Nu géuriti in zone mascate, in care ar putea sa fie cabluri electrice, conducte de gaze sau de apa. Utilizati detectoare
corespunzatoare pentru a depista aceste cabluri in zona de lucru sau apelati la compania locala de utilitati pentru
asistenta.

Atingerea cablurilor electrice poate provoca incendiu sau oc electric. Prin lovirea unei conducte de gaze veti provoca
probabil o explozie. Prin spargerea unei conducte de apa vefi provoca deteriorarea bunurilor sau puteti provoca un goc
electric.

cablurilor ascunse sau a propriului cablu al sculei in timpul utilizarii. Prin atingerea unui cablu ,sub
tensiune” se poate transfera tensiunea catre partile metalice expuse ale sculei §i se poate
electrocuta operatorul. Utilizati intotdeauna tensiunea corecta: tensiunea sursei de alimentare trebuje
sd coincida cu valoarea tensiunii de pe placuta cu caracteristici tehnice a sculei.

j Tineti sculele electrice de ménerele izolate ale acestora ori de cate ori exista posibilitatea atingerii

N




6. FUNCTIONARE

Pornirea si oprirea

Pornirea: Apasati pe intrerupatorul On/off (pornit/oprit) (7) si tineti- apasat.

Oprirea: Eliberafi intrerupatorul ON/OFF (pornit/oprit) (7).

La temperaturi scdzute, scula ajunge la performanta completa de percutie/impact numai dupa un anumit
timp de functionare. Acest timp de pornire poate fi scurtat prin lovirea burghiului/daltii de pardoseald o
data.

Selector de viteze

Pentru a limita turatia maxima a sculei, rotiti butonul requlatorului de viteza (8) pana se atinge setarea
dorita. Setati marcajul de pe buton pe ,-"-,+" pentru a creste viteza de la minim la maxim.

Supra ambreiaj

Daca burghiul se prinde sau se blocheaza, se intrerupe actionarea axului motor. Din
cauza fqr?elor care apar ca rezultat, fineti intotdeauna scula ferm, cu ambele maini si
agoptap o pozitie siqurd. Dacd se blocheaza burghiul, opriti scula si desfaceti burghiul.
Can&‘u |ii|za;1 0 masina in care s-a blocat burghiul, pot apare cupluri puternice de
reactiune!

7.INTRETINERE

Dupa utilizare, verificati scula pentru a o menfine in stare perfecta.

Se recomanda sa predafi aceasta scula unui centru de service autorizat pentru o curatare
amanuntita si o lubrifiere cel putin o datd pe an.

Dacd este necesara inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie efectuata de producator
sau de reprezentantul sdu, pentru evitarea oricarui pericol.

Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de un
tehnician calificat in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

AVERTISMENT! Pentru a se asigura securitatea si fiabilitatea, toate reparatiile
trebuie sa fie efectuate de catre un CENTRU DE SERVICE AUTORIZAT sau de alta
ORGANIZATIE DE SERVICE CALIFICATA. PASTRATI ACESTE INSTRUCTIUNI PENTRU
CONSULTARI ULTERIOARE.
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8.DEPANARE

AVERTISMENT! Executati numai pasii descrisi in aceste i_nstrucct;iuni! Orice alte inspectii
aprofundate, operatiuni de intretinere sau reparatii trebuie efecf 0
autorizat sau de un specialist cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra

uate de catre un service

problema!
Probleme Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de . P
alimentare Conectati la o sursa de alimentare
Cablul electric sau stecherul sunt | Apelati la un electrician autorizat pentru
Prod:;:' nu defecte d vgriﬁc%ri P
s Alte defectiuni electrice ale ; . <
produsului &gﬁtlaat% rIla un electrician autorizat pentru
Cablul prelungitor nu este o )
adecva 0[hemru utilizarea cu Utilizati un cablu prelungitor adecvat
Produsul nu atinge :cesl I:lf I"_'s e
P ursa de alimentare (de ex. 14 alts cures de ali
puterea maxima. generatorul) are o tensiuné prea Conectati la alta sursa de alimentare
mica
E{gﬁgitiée de ventilafie sunt Curitati orificiile de ventilatie
Burghiul/dalta este tocit(a)/ i
—— avaiiat(3) Tnlocuiti-| cu unul nou
S Burghiul/dalta nu este adecvat(a)| ;js:1:. s ; 5 5
nesatisfacator pentru materialul piesei de Utilizati un burghiu/daltd adecvat(a)
prelucrat
Vibratii sau zgomot Eﬁgﬁgﬁéﬂdalm estetocit@/ | jpiocuiti-l cu unul nou
excesiv(e) s
zg;%btl:l?!;f piulitele sunt Strangeti suruburile/ piulitele.

9.ELIMINARE $!1 RECICLARE

Aceasta eticheta indica faptul ca acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu alte degeuri
E menajere pe tot teritoriul UE. Pentru a preveni posibila deteriorare a mediului sau a sanatatii
== ymane prin eliminarea necontrolata a deseurilor, reciclati acest produs in mod responsabil

pentru a promova reutilizarea durabila a resurselor materiale. Pentru a returna dispozitivul

dumneavoastra uzat, va rugam sa utilizati sistemele de returnare si colectare sau s luati

legdtura cu magazinul de unde ati cumparat produsul. Acesta poate prelua produsul in vederea
reciclarii sale intr-un mod ecologic.
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10.GARANTIE

Produsele DEXTER sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate
publicului larg.

Polizorul unghiular este acoperit de o garantie de 5 ani incepand de la data achizitiei. Aceasta garantie acopera
toate defectele de fabricatie si de material.

in cazul unei defectiuni, v rugm sa consultati mai intéi pagina de depanare (probleme si solutii) din brour;
dacd problema persistd, adresati-va celui mai apropiat magazin.

Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.

Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzura normald sau din utilizarea incorectd a produsului nu sunt acoperite de garantie.
Intrd in aceastd categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupdtorul de circuit de siguranta 5i motoarele, in
caz de uzura.

Retineti ca exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.

Dacé aveti dubii, adresati-va punctului de vénzare.

Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie s fie luate in considerare, sunt necesare urmatoarele:

Furnizarea dovezii achizitiei

Absenta reparatiilor si/sau schimbrilor de piese efectuate de catre o tert parte.

Problema nu trebuie s fie legata de uzura normala.

Lucrarile de intretinere si reparatii obligatorii trebuie a fi fost efectuate corespunzator.

Deteriorarile nu trebuie sa se fi produs a urmare a amplasarii incorecte a carburatorului.

Nu trebuie s fi fost exercitat fortd, sa se fi aplicat o manevrare incorectd sau utilizare neautorizata sau

s fiavut loc accidente

7. Nutrebuie sa se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincalzirii din cauza infundarii unitatii de
ventilatie.

8. Nutrebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de catre o persoana necalificata si nu trebuie sa fi
fost incercate reparatii incorecte.

9. Unealta nu trebuie sa fi fost demontata sau deschisa.

10.  Unealta nu trebuie s i fost folosita intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundare in apa...)

11, Nu trebuie s fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de DEXTER, daca se dovedesc
a fi cauza deteriorarii

12 Unealta nu trebuie sa fi fost folosita incorect (suprasolicitarea uneltei sau utilizarea unor accesorii
neaprobate)

13.  Deteriorarea nu trebuie sa fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri straine, cum ar fi nisip sau
pietre.

14, Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor

de utilizare.

Echipamentul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si pentru scopuri neprofesionale. Prin urmare, sunt
excluse de la aceasta garantie produsele utilizate de companiile de amenajari exterioare, autoritatile locale, dar
si companiile care oferd inchiriere cu plata sau imprumutul gratuit al echipamentului,
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB
'_“" DESCRIERE Cte. '_“" DESCRIERE Cte.
iesa piesa
1 Cap de cauciuc 1 24 Cilindru 1
2 Inelpentruax | 4 | 55 | Garniturs ulei schelet\®9*16*5 | 1
19*1,8
3 Cadru bild otel 1] 26 Manson limitator ciocan 1
4 Il Squr;or bild 1| 27 Ciocan cu schimbare rapida 1
ote
5 Arc turn 1 28 Capac tija ciocan 1
6 Bila de otel ®7,14 | 6 | 29 Inel de etanseizare\®16,2*4,5 1
7 Maryanci 1] 30 O-ring\®9,2*3,5 1
schimbare rapida
inel pentru manson
8 cu schimbare 1 31 Teaca inferioara 1
rapidi\@1,5*®22
9 Saiba cu schimbare 1] 32 Inel elastic de prindere pentru 1
rapid3 orificiu\27,5*1,6
10 | Suportbildotelde | 4 | 5o Ciocan 1
schimbare rapida
Inel superior suport
11 bila otel de 1| 34 Inel de etanseizare\®15*3 1
12 Arcblocde | 4 | g¢ Piston\25*69 1
schimbare rapida
13 Carcasa cilindru 1| 36 Stift piston\d12x21x07,2 1
Surub
14 autofiletant\Cap 4 37 Perna stift piston\12*18%*1,2 2
plat\ST4.2*22
Garniturad ulei
15 1| 38 Manson otel\®30*35*9 1
schelet\30*38*7 > tely
16 Mangen rl:;ment Ul 1| 39 | Inelde etanseizare\@61*®4,5 | 1
ro
17 RiNmentioy 1| 40 Suport de aluminiu 1
ac\HK303712
18 il penin 2 | a1 Stift de 1an3\7*10 1
ax\28*1.6
Inel de fixare arc\@®
19 30*DAa2*2 1 42 Rulment\609-2RS 1
Arc s i
20 1] 43 Placuta presoare cuzinet 1
mare\32*4,5*36,5
21 Roatd dintata 1| a4 Rotor 1
mare\40 dinti
22 | Stift cilindric\2,5*10| 3 45 Rulment\627-RS 1
23 Ambreiaj 1| as Surub cheie tubulard hexagonala 2
M5*16
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB

Nr.

Nr.

DESCRIERE Cte.| | DESCRIERE Cte.
iesd iesd
47 | Plécutd presoare cuzinet | 4 | o Perie carbon\6*9*18 2
basculant
48 | Surubcucapcaptubular | 2 | 71 Surub autofiletant\Cap plat 572,9*10 2
49 Cuzineti rold ac\HK0709 1| 72 Arc bobind 2
50 Placuta de blocare dalta 1| 73 Surub autofiletant\Cap plat\573,9*55 | 2
Surub cruciform
51 autofiletant\cu cap 1| 74 Surub autofiletant\Cap plat\5T73,9*20 2
plat\ST3,9*10
52 Ax cu caneluri\9 dinti 1175 Maner drept 1
53 | Rulment\699\®9*®20*5 | 1 | 76 | Surub autofiletant\Cap plat\ST3,9%*14 | 7
54 Componente ,dei plastic 1| 77 Indicator luminos\verde\Material PC 1
mandrina
55 | Cuzinetirold ac\HK091308| 1 | 78 Abajur\Material PC 1
56 Rulment basculant 1| 79 Manta cablu\negru 1
57 | Cuzinetirold ac\KV151814 | 1 | 80 Cablu si stecher 1
58 Pinion\34 dinti 1] 81 Rotita de reglare pozitiv 5i negativ 1
59 | Arcambreiaj\8,2*1,2*35 1| 82 Intrerupator 1
go | Componentedeplasticde | ; | g5 Capacitate electric3\0,33 uf 1
pozitionare arc
61 Garniturd convexa 1] 84 Clema cablu 1
62 Buton de blocare\Negru 1| ss Maner sting 1
RAL9011
63 Arc\@4,5*D0,6x25 1] 86 Inel 1
64 Selector de functii 1| 87 Bolt T\M8*36 1
65 | Inel de etanseizare\16*2 | 1 | 88 Suport 1
66 Ghid ventilator 1] 89 Maner auxiliar 1
67 Stator 1] 90 Buton suport 1
68 Carcasa motor 1] 91 Linie 1
69 Suport perie 2| 92 Arc\7,2*0,9*15 1
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1. INTENDED USE FOR THE DEXTER POWER ROTARY HAMMER

MAIN PURPOSE:

« This tool is designed to break, scale and concrete or similar materials.

Check that all parts are present

+ Carefully remove the tool from its packaging and check that the following parts are present:
1% Rotary hammer

1 x Auxiliary handle

1x Depth stop

2% Pointed and flat chisels (14 x 250mm)

1x Quick change chuck

If any parts are missing or damaged, please contact our Customers Services on the number provided on the front page.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Warnings

WARNING ! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok,

fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE
The term «power tool» in the warnigs refers to your main-opaerated (corded)
power tool or hattery-operated (cordless) power tool.

1. Work area safety

a) Keep the work area dlean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outfets will reduce the risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep the cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of efectric shock.

¢) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCO reduces the risk of electric shock.

3. Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool
while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication, A moment of inattention while operating power
tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the before connecting to power source and/or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power toofs that have the switch
on invites accidents.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part
of the power tool may result in personal injury.

¢) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected
situations.

f) Dress properly. Do not wear loose cdlothing or jewellery. Keep your hair, dothing and gloves away from moving
parts. Loase clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

q) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected
and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

4. Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better
and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before making any
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the
power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories.Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts
and any othercondition that may the power tool's operation. If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and dean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are
easier ta control,

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations from those intended could result in a
hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, dean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that
safety of the power tool is maintained.

Hammer safety warnings

= Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

« Use auxiliary handle(s), if supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury.

« Hold power tools by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting accessory may
contact with hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a "live” wire may make exposed metal parts of the power
tool "five" and could give the operator an electric shock.

« Wear a dust mask. Working on wood and other materials can cause dust that is harmful to your health.

Safety instructions when using long drill bits with rotary hammers

a) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece. At higher speeds, the bit

is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in personal injury.

b) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits can bend, causing
breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Additional safety regulations

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors.

The following hazards may arise in connection with the tool's construction and design:

1. Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

2. Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

3. Health problems resulting from vibration emission if the power tool is being used over longer periods of time or not adequately
managed and properly maintained.

WARNING ! This machine produces an electromagnetic eld during operation.

This field may, under some circumstances interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of serious or fatal
injury, we recommend that persons with medical implants consult their physician and the medical implant manufacturer before
operating this machine.
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3. DESCRIPTION

1. Rubber head

2. 5DS-PLUS chuck

3. Function adjust knob
4, Forward and reverse button
5. Switch lock button

6. Light indicator
7.0n/off switch

8. Speed adjust knob

9, Lock knob

10. Auxiliary handle

11, Depth stop

12. Depth stop lock knob
13. Drilling chuck

14. Chisel

4. TECHNICAL DATA

Model 800RH2-30.51

Voltage 230V-240V~50Hz

Power input s00W

No load speed 0-1050/min

Impact rate 0-4600bpm

Impact energy 29)

Chuck type SDS-plus

Drilling capacity max

Steel 13 mm

concrete 26 mm

Wood 30 mm

Protection class =

Machine weight 3.4kg
Always check that the supply voltage is the same as the voltage indicated on the nameplate of the tool

Noise and vibration data

When tested at hammer & drill mode: Loa 90dB(A) / Kz« 3dB(A)
| When tested at hammer & drill mode: Lwa 98dB(A) / Kwa 3dB(A)

O Wear ear protection when sound pressure is over 80dB(A).

Vibration information
Declaration of the vibration emission values according to EN 62841-1, EN 62841-2-6

Main handle

Chiselling,a n.cneg 11.64m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?
Hammer drilling into concrete,a o 11.21m/s?
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4. TECHNICAL DATA

Uncertainty K 1.5m/s?
Auxiliary handle

Chiselling,a n.cheg 13.00m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?
Hammer drilling into concrete,apup 15.33m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?

A Recommendation for the operator to wear hearing protection.

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in
accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

Warning:

The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed;

The emissions need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of
exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when
the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).

5. BEFORE OPERATING THE EQUIPMENT

Before undertaking any work on the machine itself, pull out the power plug
The tool can be changed simply and easily with the 50S-tool holder and without any additional aids.

Grease the shank end of the tool regularly

Rubber head (1) prevents most of the drilling dust from entering into the machine when itis in operation. When inserting tools, take
care not to damage the rubber head (1). Have the customer service department change a damaged dust protection cap immedia-

tely.
Inserting

Clean and grease the shank end of the tool. Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and insert the tool into the toal
holder by turning it. Then release the SDS-Plus chuck (2). Check that the tool is correctly locked in place by pulling on it.

Removing
Push back the SDS-Plus chuck (2) of the tool holder and remove the tool. Then release the SDS-Plus chuck (2)

Auxiliary handle

Use the machine only with the auxiliary handle (10). Loosen the handle by turning it anti-clockwise. Rotate the auxiliary
handle (10) to the desired working position and retighten the handle firmly.

Light indicator
Connect the plug to the power outlet, the Light indicator (6) will switch on.
Depth stop

Loosen the locking knob for the depth stop (12) and place the straight part of the depth stop (11) in the hole. Then tighten the
locking knob .
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6. OPERATION

These rotary hammers have four settings: drilling, hammer drilling, chisel rotation and chiselling. Always allow the motor to come
to a complete stop before changing the operating mode to avoid damage to the tool.If you want to change the operating mode,
first press the lock knob (9) then adjust function adjust knab (3).

Set the function knab (3) to drinlling mode.

Set the function knob (3) to hammer drinlling mode.

Chisel rotation

Set the function knob (3) to chisel rotation mode.

Chiseling

Set the function knob (3) to chiselling mode.

Do not drill in blind areas where there could be hidden electric, gas or water lines. Use the appropriate detectors to
find these lines in the work area or call the local utility company for assistance.

Touching electric lines may cause a fire or an electric shock. Striking a gas line will probably result in an explosion. Breaking into a
water pipe will cause property damage or may cause an electric shock.

Hold electric tools by their insulated handles whenever there is the
possibility of touching hidden wires or the tools own cords while using
them. Touching a “live” wire can transfer the voltage to the exposed
metal parts of the tool and give the operator an electric shock.Always
use the correct voltage: the voltage of the power source must comply with
the values on the nameplate of the machine.
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6. OPERATION

Switching On and Off

Switching on: Press the On/Off switch (7) and hold it down

Switching off: Release the On/Off switch (7)

In low temperatures, the machine reaches its full hammer/impact performance only after running for a certain period of time.
This start-up time can be shortened by striking the drill/chisel against the floor once.

Speed control

To limit the maximum speed of the tool, rotate the speed adjust knob (8) to the desired setting.

o w

Set the mark on the knob to “-" -"+" to increase the speed from minimum to maximum.,

Overload Clutch

If the drill becomes caught or jammed, the drive to the drill spindle is interrup-
ted. Due to the forces occurring as a result of this, always hold the machine firmly
with both hands and hold a secure stance.If the drilling tool jams, switch the
machine o and loosen the drilling tool. Using a machine that has a jammed
drilling tool can result in strong torques!

7. MAINTENANCE

After use, check the tool to make sure that it is in top condition.

Itis recommended that you take this tool to an Authorized Service Centre for a thorough cleaning and lubrication at least once a
year.

If the replacement of the supply cord is necessary , this has to be done by the manufacturer or his agent in order to avoid a
safe hazard.

Ifthe carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair technician (always replace both brushes at the same
time).

WARNING ! To ensure safety and reliability, all repairs should be performed
by an AUTHORIZED SERVICE CENTRE or other QUALIFIED SERVICE
ORGANIZATION. SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
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8. TROUBLE SHOOTING

WARNING ! Only perform the steps described in these instructions!All furthns-
pection, maintenance and repair work must be performedby an authorised
service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve the problem by

yourself!
Problems Possible Cause Solution
Not connected to the power supply | Connect to the power supply
P;‘:thac:t does Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
n
:?OOJEE{ electrical defectin the Check by a specialist electrician
e o E;t:rgz:z: :‘?Irt?‘ ':ﬁ;ss::;%t::; for Use a proper extension cord
:zf;::"h i fl:g\s.n;irusmcfo[ﬁégdegenerator] Connect to another power source
Air vents are blocked Clean the air vents
Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
Unsatisfactory —— :
I \I'Jvr‘;l[lkt;itei:hr:]s:tlsnpglsunable for Use proper drill bit / chisel
Eicessive vibration Drill bit / chisel is dull/ damaged | Replace with a new one
or noise Bolts/nuts are loose Tighten bolts/nuts

9. DISPOSAL AND RECYCLING

This label indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To
prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly
to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and
collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for
environmentally safe recycling.

X
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10. WARRANTY

DEXTER products are designed based on the most rigorous quality standards for products
intended for the general public.

The angle grinder is covered with a warranty of 5 years starting from the date of
purchase.This warranty covers all manufacturing or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and
solutions) in the brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.
Your store shall spare no effort in resolving the issue.

Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.
Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are
not covered by the warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit
breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:

Providing proof of purchase

That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

That the issue is not a matter of normal wear and tear.

That required maintenance and repair works have been performed correctly.

That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the carburetor.

That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of

the ventilator block.

7. That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect
repairs have been attempted.

8.  That the tool has never been disassembled or opened.

9. That the tool has never been in a wet environmentn (dew, rain, submerged in
water...)

10. That no incorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, whereas they
prove to be the cause of deterioration

11. That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

12. That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or
stones.

13. That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations
and use instructions.

2yl 2 ke

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning
of equipment.
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SPARE PARTS LIST

Part No. DESCRIPTION Qty |Part No, DESCRIPTION Qty
1 Rubber head 1 47 Swing bearing pressure plate 1
2 Ring for shaf\19"1.8 1 48 Hexagon socket countersunk head flat 2
3 Steel Ball Frame 1 49 Meedle roller bearings\HK0709 1
4 Steel ball top ring 1 50 Chisel Locking Plate 1
5 Tower spring 1 51 Self-tapping screw\pan head\ST3.9°10 1
6 Steel ball ©7.14 ] 52 Spline shaft\ teeth 1
T Quick change sleeve 1 53 Bearing\699\09*020°5 1
8 ring for quick-change shaftid®1.5"®22 1 54 Clutch plastic parts 1
9 Quick change washer 1 55 Needle roller bearings\HK091308 1
10 Quick-change steel ball rack 1 56 Swing i 1
11 Quick change steel ball top ring 1 57 Meedle roller bearings\KV151814 1
12 Quick-change tower spring 1 58 Pinion\34 teeth 1
13 Cylinder case 1 59 Clutch spring\8.2*1.2*35 1
14 Self-tapping screw\Flat head\ST4.2°22 4 60 Spring ing plastic parts 1
15 Skeleton oil seal30°38°7 1 61 Convex gasket 1
16 Needle bearing sleeve 1 62 Lock button\Black RALS011 1

17 Needle Bearing\HK303712 1 63 Spring\®4.5x®0.6x25 1
18 Ring for shafti28*1.6 2 64 Function knob 1
19 Spring retaining ring\®@30°®42*2 1 65 O-ring\16°2 1
20 Big spring\32°4.5"36.5 1 66 Fan guide 1
21 Big gearid0 teeth 1 67 Stator 1
22 Cylindrical pin\2.5*10 3 68 Motor case 1
23 Clutch 1 69 Brush holder 2
24 Cylinder 1 70 Carbon brush\6*9*18 2
25 Skeleton oil seah®9*16°5 1 71 Self-tapping screw\Flat head 572.9*10 2
26 Hammer limit sleeve 1 T2 Coil spring 2
27 Quick change hammer 1 73 Self-tapping screw\Flal head\ST3.9°55 2
28 Hammer rod cover 1 74 Self-tapping screw\Flal head\ST3.9°20 2
29 O-ring'®16.2*4.5 1 75 Right handle 1
30 O-ring\®9.2*3.5 1 76 Self-tapping screw\Flat head\ST3.9*14 7
3 Low set 1 77 Indicator lightigreen lightPC material 1
32 Wire retaining ring for hole\27.5%1.6 1 78 Lampshade\PC material 1
33 Hammer 1 79 Cable k 1
34 Q-ring\®15*3 1 80 Cable and plug 1
35 Piston\®25*69 1 81 Positive and negative dial button 1
36 Piston pin\®12x21x®7.2 1 82 Swilch 1
37 Piston pin cushion\12*18*1.2 2 83 Capacitance\D.33pF 1
38 Steel sleeve\®30°35°9 1 84 Cable clamp 1
39 O-ring\®61*®4.5 1 85 Left handle 1
40 Aluminum bracket 1 86 Hoop 1
41 ‘Wool column\7*10 1 87 T-boltiMB*36 1
42 \609-2RS 1 88 Bracket 1
43 Bearing pressure plate 1 89 Auxiliary handle 1
44 Rotor 1 90 Bracket button 1
45 Bearing\627-RS 1 21 Ruler 1
46 k socket screw M5*16 2 92 Spring\7.2*0.9"15 1
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siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto to mpoidv eivat avakukhwotpo. Edv dev pnopei mhéov va xpnatpononBei, petapépeté Ty o€ kamolo kévipo
avakUKAWONG anoppippdrwv.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

Leit npopykT Moxe nepepobnatuca. fKwo BoHO GinbLue He € NpUaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHSA, 3AaifTe iforo B
YTUNI3aLiAHMIA UEHTP.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

SN: 1105193001 00 250924 01 016227

CCEIRDME

** Garantie 5ans / 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni /
Eyyonon 5 evwv / Gwarancja 5-letnia / lfapauTia 5 pokie / Garantie 5 ani
5-year guarantee

Made in China 2024

ADED Services - 135 Rue Sadi Camnot - (S 00001 «flepya Mepnet Kazaxcrans HILC KazaKcran
59790 RONCHIN - France Pecnybukace, 050000, Anmats K., Konaes
LEROY MERLIN ROMANIA SRL kOuwedi, 77, «ParkView» 60, 6., 07 od.

- Strada Icoanei 11-13, Sector 2, Bucuresti, Romania

Imparted by Adeo South Africa (PTY) LTDT/A Leroy Merlin

Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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